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Informazioni per i banchi con refrigerante R290 (Propano)
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Informaciones para los mostradores con refrigerante R290 (Propano)
CBepeHuAa Ana xonoausnbHbIX NpUNaBKoOB Ha xnagareHTe R290 (nponaH)

IT

Prima di eseguire qualsiasi intervento € necessario leggere e seguire attentamente le
istruzioni contenute all'interno del Manuale d'Uso.

Qualsiasi lavoro di assistenza su banchi caricati con refrigerante R290 dovra essere
effettuato esclusivamente da personale esperto e preparato sulle procedure di gestione del
gas R290. Le attivita devono essere eseguite dal personale indicato dal Costruttore o dal
Distributore che ha effettuato la vendita del prodotto.

Utilizzare esclusivamente componenti adatti; se i componenti devono essere sostituiti &
importante utilizzare ricambi originali e approvati per 'uso specifico.

EN

Before performing any operation, it is mandatory to read carefully the instructions given in the
User's Manual.

Any technical support intervention on the display cabinets loaded with refrigerant R290 must
be performed exclusively by qualified staff trained on the procedures for handling gas R290.
The operations should be carried out by the staff appointed by the Manufacturer or the
Distributor from which you have purchased the product.

Only use appropriate components. If the components must be replaced, it is important to use
original spare parts that have been approved for their intended use.

FR

Avant d'effectuer une quelconque opération il est nécessaire de lire attentivement les
instructions contenues dans le mode d'emploi.

Tout travail d'assistance sur les comptoirs chargés de réfrigérant R290 devra étre effectué
exclusivement par un personnel qualifié et formé sur les procédures de gestion du gaz R290.
Les activités doivent étre effectuées par le personnel proposé par le fabricant ou le
distributeur ayant vendu le produit.

Utiliser exclusivement des pieces appropriées. Si lescomposants doivent étre substitués, il est
important d'utiliser des piéces de rechanged'origine et approuvées pour I'emploi spécifique.

DE

Vor der Ausfiihrung jeglichen Eingriffs ist es notwendig, aufmerksam die Anleitungen im
Inneren des Gebrauchshandbuchs zu lesen und zu befolgen.

Jegliche Kundendienstarbeit auf den Theken, die mit Kiihimittel R290 geladen sind, darf
ausschlie3lich von Fachpersonal ausgefiihrt werden, das Uber die Verfahren mit Gas R290
ausgebildet ist. Die Vorgange muissen von Personal ausgefuhrt werden, das vom Hersteller
oder vom Handler, bei dem der Kauf des Produkts getatigt wurde, angegeben werden.
AusschlielZlich geeignete Bauteile verwenden;miissen diese Bauteile ersetzt werden, ist es
wichtig, originale und fir die besondereVerwendung zugelassene Ersatzteile zu benutzen.

ES

Antes de realizar cualquier operacidn es necesario leer y seguir atentamente las
instrucciones contenidas en el Manual de Uso.

Cualquier trabajo de asistencia en los mostradores con refrigerante R290 debera ser
realizado exclusivamente por personal experto y preparado sobre los procedimientos de
gestion del gas R290. Las actividades las debe realizar personal indicado por el Fabricante o
por el Distribuidor que ha realizado la venta del producto.

Utilizar exclusivamente componentes adecuados. Si loscomponentes se deben sustituir, es
importante utilizar piezas de recambio originales yaprobadas para el uso especifico.

RU

lNepen Ha4Yanom BbINONHEHUs NOObIX paboT HEO6XO0AMMO BHUMATENbHO NPOYUTaTL U
cnegoBaTb MHCTPYKLUMSAM U3 PyKOBOACTBA MO NPUMEHEHMIO.

JTiobble paboTbl MO 06CnyXmMBaHMIO Ha NpUNaBkax C 3anuTbiM xnagareHtom R290 4omkHbI
OCYLLECTBIATLCA UCKITHOUYUTENBHO ONbITHLIM MEPCOHANOM, MOArOTOBMEHHBLIM K MNOPSAKY
aencteun no pabote ¢ xnagareHtom R290. [lenctBusa OOIMKHbI BbINOMHATLCS MEPCOHANOM,
YMNOSTHOMOYEHHbLIM NPON3BOAUTENEM UNN OUCTPUBBIOTOPOM, KOTOPLIN Npogan u3genve.
MpymeHanTe TONbKO NOAXOAALIMNE OEeTanu; B CnyYae3amMeHbl BaXXHO UCNOMb30BaTb
OpUrMHarnbHble U NpeagHa3HavYeHHbIe AN 3TOW Lenn3anacHble YacTu.
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@ Il presente manuale contiene le informazioni necessarie all'installazione, al corretto uso e alla manutenzione del mobile
refrigerato. Si raccomanda di conservare il manuale unitamente al mobile affinché la persona che ne fa utilizzo ne prenda visione. Il
costruttore declina ogni responsabilita per danni causati a persone o cose dovuti alla mancata osservanza delle avvertenze contenute
nel manuale. Se l'acquirente del mobile refrigerato avesse dubbi su una determinata prescrizione riportata nel manuale d'uso, puo
rivolgersi al servizio assistenza Oscartielle. Oscartielle dichiara che i propri mobili refrigerati sono conformi alle vigenti norme relative ai
requisiti igienico sanitari e perfettamente idonei quindi alla conservazione di prodotti alimentari.

@ This manual contains all the information needed for the installation, correct use and maintenance of the refrigerated display
unit. We recommend keeping the manual together with the display unit for fast consultation by the person using this. The Manufacturer
cannot be held liable for any injury or damage caused as a result of non-compliance with the warnings in this manual. If there is
something in the manual that the purchaser of the refrigerated display unit doesn't understand, he should contact Oscartielle Customer
Service. Oscartielle states that its refrigerated display units comply with the current hygiene and sanitary laws and regulations and is
therefore perfectly suitable for storing food products.

Ce manuel contient les informations nécessaires pour l'installation, I'utilisation correcte et I'entretien du meuble frigorifique. Il
est recommandé de bien conserver ce manuel avec le meuble frigorifique, afin que la personne qui l'utilise puisse en prendre
connaissance. Le fabricant décline toute responsabilité pour tout dommage causé a des personnes ou a des choses qui serait d0 au
non-respect des instructions contenues dans ce manuel. Au cas ou l'acquéreur du meuble frigorifigue ne comprendrait pas une
quelconque instruction mentionnée dans ce manuel d'utilisation, il est prié de s'adresser au service aprés-vente Oscartielle. Oscartielle
déclare que ses meubles frigorifiques sont conformes aux normes en vigueur concernant les qualités requises pour le respect et le
maintien de I'hygiéne et de la santé et qu'ils sont donc parfaitement appropriés pour la conservation des produits alimentaires.

In dem vorliegenden Handbuch werden die erforderlichen Informationen fiir die Aufstellung, den korrekten Einsatz und die
Wartung der Kuhimdébel erlautert. Das vorliegende Handbuch ist zusammen mit den Kiohimoébeln aufzubewahren, damit die fur die
Kihimébel zustandige Person Einsicht nehmen kann. Der Hersteller lehnt jegliche Verantwortung fiir Personen- und Sachschaden ab,
die auf eine mangelnde Beachtung der im Handbuch angegebenen Hinweise zurtickzufiihren sind. Sollte dem K&ufer der Kiihimobel
eine bestimmte, im Betriebshandbuch wiedergegebene Vorschrift unverstandlich sein, bitten wir lhn sich an den Kundendienst
Oscartielle zu wenden. Fa. Oscartielle erklart hiermit, da das von ihr hergestellte Kihimdbelsortiment den geltenden Normen
bezuglich den hygienischen und gesundheitlichen Anforderungen entspricht und sich perfekt fir die Konservierung von
Lebensmittelprodukten.eignet.

@ El presente manual contiene las informaciénes necesarias para la instalacion, el correcto uso y el mantenimiento de la
exhibidora refrigerada. Se aconseja conservar el manual cerca de la exhibidora para que la persona que la utiliza pueda tenerlo a
mano. El fabricante declina toda responsabilidad de los dafios causados a personas o cosas por incumplimiento de las advertencias
contenidas en el manual. Si el comprador de la exhibidora no entendiera una determinada prescripcion incluida en el manual de
utilizacion, se le ruega ponerse en contacto con el servicio de asistencia Oscartielle. Oscartielle declara que sus exhibidoras estan
conformes con las normas vigentes referentes a los requisitos higiénico-sanitarios y que por lo tanto son perfectamente adecuadas
para la conservacion de géneros alimentarios.

HacTtosilee pykoBOACTBO COAEPXUT MHpopMauuio, HeobxoaMmyro AN YCTaHOBKM, MPAaBWUIIbHOTO WCMOMb30BAHUS W
TeX06CJ'Iy)KI/|BaHVIF| XonogunbHOro npunaBka. ,El,aHHoe PpyKOBOACTBO HaamneXuT XpaHUTb BMeCTe C npunaBkoM And Toro, YTOObI
paboTalLmii Ha HeM YenoBeK BCerga UMen BO3MOXHOCTb O3HAKOMUTBLCSI C MHCTPYKUuusimu. [NpoussBognTtens cHUMaeT ¢ cebs BCskyto
OTBETCTBEHHOCTb 3a yulepb M NOBPEXOEHWS!, HAHECEHHbIE MIOAAM UMW NpeaMeTaMm BCNeAcTBME HecobOMnoaeHUsT ykazaHHbIX B HEM
MHCTPYKUMI. B cnydyae, ecnu nokynaTento XonoAnnbHOro npunaeka HEMOHSITHO kakoe-nmbo, 0603Ha4YeHHOe B PyKOBOACTBE NPaBuno,
pekomeHaoyem obpaTuTbCs B cepBUCHBLIN oTaen dupMbl «Oscartielle». «Oscartielle» 3asBnseT, 4TO XonogusnbHble MPUaBku ee
nponseBoacTBa COOTBETCTBYHOT ,EI,eI7ICTByPOUJ,VIM HOpMaM no CaHUTapHO-TMrMeHNn4YeCKkum Tpe6OBaHI/IF|M N MNONHOCTbKO NMPWUrogHbl And
XpaHeHna NpoayKTOB NUTaHUA.
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Descrizione del mobile - Cabinet description — Description du meuble - Beschreibung der

Bedientheke - Descripcion de la cAmara — OnucaHue npunaBka
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Trasporto del mobile — Cabinet handling — Transport du meuble - Transport des Kihlmdbels -
Desplazamiento de la camara — lNepeBo3ka npunaBkKa
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ANDROMEDA 2

210 250
Lunghezza/ Length (mm) 2100 2500
Peso / Weight (kg) 240 300
Portata massima / Max loading (kg) 350 450

Fig. 2
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Installazione e condizioni ambientali - Installation and environmental conditions — Installation
et conditions ambiantes - Inbetriebnahme und Einsatzbedingungen - Instalacion vy
condiciones ambientales — YcTaHOBKa 1 yCrnoBusi oKpyarowen cpeabl

Fig. 4

Fig. 5

Montaggio del mobile - Cabinet assembly — Assemblage du meuble - Montage des
Kuhlmdbels - Montaje de la camara — MoHTax npunaBka

Fig. 6A Sovrastruttura Standard — SMONTATA / Standard Top Structure - REMOVED







| Fig. 6C Sovrastruttura Autoportante - MONTATA / Self-bearing Top Structure - INSTALLED |

Collegamento elettrico e dati tecnici — Cabling elettrical and tecnical data — Branchement
électrique et données techniques — Elektrischer Anschluss und technische daten- Conexién
eléctricay datos tecnico — dnekTpuyeckoe coeMHeHNe U TeXHUYeCKne AaHHbIe

Fig. 7




ANDROMEDA 2 R290 ANDROMEDA 2 R290 INV. SB.AU.
210 250 210 250

Potenza assorbita (W)
Absorbed Power (W) 821 856 688 706
Potenza assorbita (W)
in sbrinamento

Absorbed Power (W) 1125 1410 938 1106
in defrost
Temperatura d’esercizio o o
Working temperature -18°C/-23°C
Tab 1
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Messa in funzione e caricamento- Start-up and loading- Mise en marche et chargement-
Inbetriebnahme und Bestlickung - Puesta en servicio y carga — BBog B akcnnyatauuio u
3anonHeHue

Fig. 10
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Manutenzione del mobile - Unit maintenance - Entretien du meuble - Wartung - Mantenimiento
de la camara — TexHu4yeckoe ob6cnyxmBaHume npunaBka
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ITALIANO

1 - Descrizione del Mobile

| banchi refrigerati ANDROMEDA sono disponibili in lunghezze utili interne di 1980 mm (MODELLO 210) e 2380 mm
(MODELLO 250). Tutti i mobili sfruttano un sistema di refrigerazione ventilata ad aria forzata con moto-condensatore
incorporato. Caratteristiche estetiche generali e dimensioni di massima sono chiaramente illustrate nella FIG. 1.

2 - Trasporto del mobile

Il mobile & provvisto di imballo in legno che consente la movimentazione con carrelli elevatori a forca, la movimentazione
deve essere effettuata esclusivamente da tecnici autorizzati.

| pesi dei mobili nelle varie lunghezze ed i punti di innesto forche per la movimentazione, sono riportati nella FIG.2.

3 - Ricezione ed immagazzinamento

Alla consegna assicuratevi che il mobile non abbia subito danni, verificate quindi le condizioni dell'imballo. Se
quest’ultimo presenta danni verificatene il contenuto in presenza del trasportatore.

Il mobile deve essere protetto dalle intemperie, la temperatura di immagazzinamento deve essere compresa tra i -25°C e
+55°C, l'umidita dell'aria deve essere compresa tra 30% e 95%.

Le operazioni di disimballaggio devono essere effettuate con particolare cura perché nel medesimo imballo vi sono dei
particolari e/o accessori necessari al completamento del banco (Griglie, Seghaprezzo, Divisori, ecc).

Rimuovere I'imballaggio dal mobile.

Posizionare I'espositore esattamente nel luogo d’installazione desiderato. Muovere il mobile mediante sollevamento, non
tirare mai dalle spalle laterali.

Attenzione: Nel caso in cui la merce arrivasse danneggiata avvisare immediatamente la ditta, eventuali ritardi di
segnalazione sollevano la ditta costruttrice da ogni responsabilita.

Qualsiasi danno arrecato al mobile durante il trasporto e I'immagazzinamento non é attribuibile alla ditta costruttrice.

4 - Installazione e condizioni ambientali

Il mobile dovra essere appoggiato su di un pavimento perfettamente piano. L’espositore a pieno carico non deve oscillare
(FIG.3). Un cattivo livellamento puo pregiudicare il corretto funzionamento del mobile refrigerato!

E espressamente vietato posizionare il mobile in locali dove vi & presenza di sostanze gassose esplosive.

E inoltre uso improprio utilizzare il mobile all'aria aperta o esporlo alla pioggia (FIG.4).

Le prestazioni del mobile sono riferite (secondo la normativa internazionale EN 1SO 23953-1/2) alla classe climatica
ambientale 3 che prevede una temperatura ambiente di 25°C con umidita relativa del 60%.

E richiesto un adeguato spazio per garantire il giusto giro d’aria nel condensatore (FIG.9).La presenza di oggetti davanti
alla griglia di protezione del condensatore pregiudicherebbe il giusto funzionamento del mobile refrigerato (FIG.5). Se le
condizioni ambientali sono diverse da quelle previste, oppure i banchi sono esposti a correnti d'aria superiori a 0,2
m/sec., o a radiazioni di calore, si dovranno accettare prestazioni inferiori a quelle previste.

E possibile ovviare a questo inconveniente trasmettendo i valori ambientali reali prima della definizione del progetto, al
fine di modificare, eventualmente, i parametri tecnici e opzionali del materiale e comunicare all'installatore le potenze
frigorifere realmente necessarie.

5 - Montaggio del mobile
Le operazioni d’'assemblaggio del mobile devono essere eseguite esclusivamente da tecnici autorizzati.

Ogni struttura deve essere ancorata a parete (spessore minimo muro 100 mm, resistenza calcestruzzo 25 N/mm? )
utilizzando N°6 tasselli M8 (caratteristiche raccomandate per i tasselli: resistenza a trazione 4 kN, resistenza a taglio 4
kN

Sovrastruttura Standard - Smontata (Fig.6A)

- Montare la struttura di base unendo i montanti laterali (1) con i tiranti (2).

- Successivamente mettere a livello la struttura sulla lunghezza e sulla profondita.
- Montare la vaschetta in plastica (3) appoggiandola sul profilo a "U" come da immagine.
- Fissare a muro la struttura (4) come indicato all'inizio del Paragrafo 5.

- Togliere il mobile dal bancale in legno (5)

- Posizionare il mobile sulla struttura precedentemente montata (6)

- Vincolare il mobile alla struttura (7) mediante le viti a corredo

- Fissare a muro la struttura (8) come indicato all'inizio del Paragrafo 5.

- Inserire i tubi flessibili dello scarico acqua nella vaschetta in plastica.

- Montare i rivestimenti frontali per ultimare il mobile (9)(10)(11).

Sovrastruttura Standard - Montata (Fig.6B)

- Svitare le tavole in legno posizionate sotto il mobile (1).

- Sollevare il banco e collocarlo nella posizione definitiva (2).

- Successivamente mettere a livello la struttura sulla lunghezza e sulla profondita.
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- Fissare a muro la struttura (3)(4) come indicato all'inizio del Paragrafo 5.
- Togliere le lamiere di trasporto (5)(6).

- Inserire i tubi flessibili dello scarico acqua nella vaschetta in plastica.

- Montare i rivestimenti frontali per ultimare il mobile (7)(8)(9).

Sovrastruttura Autoportante - Montata (Fig.6C)

- Svitare le tavole in legno posizionate sotto il mobile (1).

- Sollevare il banco e collocarlo nella posizione definitiva (2).

- Togliere le lamiere di trasporto (3).

- Successivamente mettere a livello la struttura sulla lunghezza e sulla profondita.

- Fissare a muro la struttura (4), in alternativa a pavimento (5) come indicato all'inizio del Paragrafo 5. (CONSIGLIATO)
- Inserire i tubi flessibili dello scarico acqua nella vaschetta in plastica.

- Montare i rivestimenti frontali per ultimare il mobile (6)(7)(8).

6 - Collegamento elettrico

Il collegamento elettrico va eseguito esclusivamente da personale tecnico abilitato, come prevedono le vigenti normative.
Per il collegamento vedere lo schema elettrico FIG.14-15.

E necessario installare a monte dell'alimentazione un dispositivo omnipolare magnetotermico/differenziale con apertura
contatto di 3 mm con potere di interruzione adeguato.

Attenzione: Prima di collegare il mobile alla rete elettrica accertarsi che la tensione di alimentazione corrisponda a quella
esposta nella targa matricola (considerate che le variazioni massime della tensione di alimentazione consentite sono del
+/-10%).Verificare che I'allacciamento elettrico abbia cavi di sezione e lunghezza in grado di sopportare la corrente e la
potenza assorbita dalla combinazione TAB.1.

I mobili plug-in sono forniti di spina e cavo da 2,5mt di lunghezza (FIG. 7) per cui & necessario non oltrepassare questa
misura per il collegamento alla presa a parete. Il banco deve essere collegato ad una propria presa di corrente fissa (non
con cavi di prolunghe o prese multiple).

Il cavo deve essere ben teso, in posizione riparata da eventuali urti, non deve essere in prossimita di liquidi o acqua e
fonti di calore, non deve essere danneggiato. In caso di rottura del cavo di alimentazione del banco, esso deve essere
sostituito dal costruttore oppure da un ente da esso preposto. La spina deve risultare accessibile anche dopo
l'installazione del mobile.

Attenzione: L'installazione deve essere effettuata secondo disposizioni del costruttore, da personale qualificato e in
conformita alle vigenti normative elettriche dei Paesi di destinazione del mobile (Norme e leggi di sicurezza elettrica,
Norme antinfortunistiche e antincendio, direttive). Un'errata installazione pud causare danni a persone, animali o cose,
nei confronti dei quali il costruttore non ha nessuna responsabilita.

E obbligatorio collegare il mobile a terra. Il costruttore declina ogni responsabilita qualora questa norma anti infortunistica
non venga rispettata. Nel caso in cui il mobile deve essere installato lontano da prese elettriche, prevedere un
allacciamento in conformita alle Norme vigenti. E assolutamente vietato l'uso di spine adattatrici. Il costruttore declina
ogni responsabilita per eventuali danni a persone o cose provocati da un'errata installazione.

7 - Caratteristiche tecniche

Il mobile viene accompagnato da una busta in plastica contenente il presente manuale di istruzioni che deve essere
tassativamente conservato. In esso sono contenuti, dati tecnici, schemi elettrici e tabelle relative al mobile.
| dati tecnici del mobile sono inoltre rappresentati sulla targa matricola (FIG.8) essa indica:
1. Nome e indirizzo del costruttore

2. Designazione commerciale del mobile

3. Codice corrispondente al mobile

4. Numero di matricola del mobile

5. Tensione di alimentazione

6. Frequenza di alimentazione

7. Corrente massima assorbita

8. Potenza massima assorbita

9. Potenza massima assorbita nella fase di sbrinamento

10. Potenza di illuminazione standard

11. Superficie di esposizione utile

12. Tipo di gas frigorifero con cui funziona I'impianto

13. Massa di gas frigorifero con cui € caricato ogni singolo impianto

14. Classe climatica ambientale e temperatura di riferimento (temperatura al bulbo secco)
15. Classe di protezione dell'impianto elettrico

16. Numero di commessa con cui é stato prodotto il mobile

17. Numero di ordine con cui & stato messo in produzione il mobile

18. Anno di produzione del mobile

19. Potenza riscaldante

20. QR code

21. Marchio EAC



Attenzione: La targa matricola e le etichette di avvertenza non devono essere assolutamente rimosse. Il costruttore
declina ogni responsabilita qualora questa avvertenza non sia rispettata.

Si dichiara che l'apparecchiatura € conforme al D.L. del 25/01/1992 N°108 attuazione della Direttiva CEE 89/109
concernente i materiali e gli oggetti destinati a venire a contatto con prodotti alimentari.

8 - Caricamento del prodotto ed utilizzo del mobile (messa in funzione)

Se la composizione é stata fortemente inclinata a causa del posizionamento, attendere minimo tre ore prima della messa

in funzione in modo da permettere all’olio lubrificante di raccogliersi nel compressore! Se questa prescrizione non viene

osservata il motocondensante potrebbe subire danni irreparabili.

Il banco potra essere messo per la prima volta in funzione solamente dopo avere eseguito i punti 3 e 4.

A banco spento procedere: alla rimozione delle protezioni in pellicola plastica presenti all'interno e all’esterno dopodiché

eseguire una prima pulizia (seguendo le indicazioni riportate al punto 11).

Montare i ripiani mobili seguendo le istruzioni riportate in FIG. 11, la distanza ottimale tra i ripiani & ben visibile in FIG. 1.

Inserire la spina nella presa di corrente (con le prerogative descritte nel punto 6) e azionare I'eventuale interruttore

d’'inserzione montato a distanza. | lievi rumori di funzionamento emessi dal motore e l'accensione dei display

indicheranno la messa in funzione del mobile.

Accendere l'illuminazione agendo sull’interruttore posto sulla veletta decorativa frontale FIG.10.

Il mobile & provvisto di un display posto sulla veletta decorativa frontale FIG.10.

Il libretto d’istruzioni del comando elettronico, a cui il display fa riferimento, € inserito in allegato al libretto d’istruzioni (la

manomissione di tali dispositivi & scongiurata da password di sicurezza che solo un tecnico specializzato € in grado di

bypassare).

Il mobile inizia il ciclo di raffreddamento a distanza di alcune ore dalla messa in funzione. Solo allora & possibile caricare il

prodotto (verificare la temperatura evidenziata dal display).

Il mobile & stato realizzato per I'esposizione di prodotti alimentari, deve conservare la temperatura del prodotto e non

deve abbatterla, quindi il prodotto va introdotto al suo interno solo se gia raffreddato alla rispettiva temperatura di

conservazione.

Nelle versioni BT non conservare bottiglie/recipienti di vetro o barattoli pieni di liquido, perché possono scoppiare o

esplodere.

Per una migliore conservazione del prodotto si raccomanda:

- Non superare mai la linea di carico massimo riportata all'interno del mobile (FIG.12).

- Non ostruire le feritoie di distribuzione del freddo che garantiscono il corretto flusso dell'aria (FIG.12).

- Quando si carica un banco gia parzialmente carico di merce (oltre a rispettare i punti sopra indicati) € buona norma
introdurre le nuove derrate alimentari sotto quelle gia esistenti.

- Nelle ore notturne spegnere le illuminazioni per consentire un risparmio energetico.

Di serie i mobili montano un comando elettronico. La regolazione del termostato e la carica del gas sono impostate in

fabbrica. La manomissione delle impostazioni declina il costruttore da ogni responsabilita.

9 - Divieti e prescrizioni

Attenzione: Togliere completamente I'alimentazione dal banco frigorifero quando non viene utilizzato. L’alimentazione
deve essere sezionata dal dispositivo a monte della presa di corrente.

Attenzione: Non esporre il mobile ad agenti atmosferici, non utilizzare mai getti d'acqua diretti per la pulizia del mobile,
non toccare e non utilizzare il mobile con piedi e mani bagnate o umide.

Attenzione: Non togliere protezioni o coperture che richiedono l'utilizzo di utensili per la loro asportazione, non rimuovere
assolutamente la copertura del quadro elettrico.

Attenzione: Non caricare il mobile con pesi eccessivi non entrare all’interno della combinazione.

Attenzione: Non tentare di togliere eventuali formazioni di ghiaccio con oggetti metallici appuntiti.

Attenzione: L'impianto frigorifero non comporta nessuna modifica chimica alla natura dell'acqua di sbrinamento prodotta
dal mobile. Quest'ultima proviene esclusivamente dal vapore contenuto nell'aria che circola al suo interno. In ogni caso é
necessario che l'acqua prodotta dagli impianti venga sempre smaltita attraverso la rete fognaria o eventuali impianti di
depurazione conformi alle vigenti leggi.

Attenzione: Ogni eventuale uso non esplicitamente indicato in questo manuale &€ da considerarsi pericoloso ed il
costruttore non puo essere ritenuto responsabile per eventuali danni derivanti da uso improprio, erroneo ed irragionevole.
Attenzione: Non danneggiare il circuito refrigerante (IEC60335-2-89 e varianti).

Attenzione: Non utilizzare dispositivi elettrici all'interno del compartimento alimentare del banco frigorifero, a meno che
non siano raccomandati dal fabbricante (IEC60335-2-89 e varianti).

Attenzione: Questo dispositivo non & inteso per l'utilizzo da parte di persone (incluso bambini) con ridotte capacita
fisiche, sensoriali 0 mentali, 0 senza esperienza o conoscenza, a meno che non abbiano ricevuto istruzioni relativamente
all'uso dell'apparecchiatura e siano controllati da una persona responsabile per la loro sicurezza.

Attenzione: | bambini dovrebbero essere supervisionati per assicurarsi che non giochino con I'apparecchiatura.
Attenzione: Non conservare sostanze esplosive, come bombolette spray con propellente infiammabile in questo
apparecchio.

10 - Sbrinamento del mobile ed evaporazione dell'acqua di condensazione
Il ciclo di sbrinamento, indispensabile per il giusto funzionamento del mobile refrigerato, & azionato dal comando
elettronico che mediante resistenze corazzate poste sull’evaporatore ferma temporaneamente il motocondensatore
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permettendo all‘evaporatore di liberarsi da eventuali depositi di ghiaccio. Il numero degli sbrinamenti (di serie N°3 in 24
ore) € impostato in fabbrica.

Verificare periodicamente il funzionamento dello sbrinamento automatico dei mobili, in caso di mal funzionamento
chiamare un tecnico specializzato.

| mobili “plug-in” sono dotati di un sistema d'evaporazione automatica dell'acqua di sbrinamento. E buona norma
controllare almeno una volta al mese il livello della bacinella evaporante (tale operazione & da effettuarsi a mobile
spento).

Attenzione: Eventuali regolazioni o modifiche sono riservate esclusivamente al personale di assistenza.

Attenzione: Non utilizzare dispositivi meccanici o altri mezzi per accelerare il processo di sbrinamento, diversi da quelli
raccomandati dal fabbricante (IEC60335-2-89 e varianti).

11 - Pulizia del mobile

Attenzione: Prima di procedere alla pulizia del mobile staccare I'alimentazione elettrica.

Pulire periodicamente il mobile con detersivi neutri ed asciugare con panni morbidi. Non utilizzare prodotti infiammabili o
abrasivi, non eseguire la pulizia del mobile con getti d'acqua diretti. Pulire periodicamente anche vassoi di fondo griglie
regolabili bocchette di mandata e aspirazione e scolatoi dell’acqua. Quando si procede alla pulizia del mobile sulla parte
interna utilizzare guanti protettivi in modo da non mettere la pelle a contatto diretto con le parti fredde.

Attenzione: Riavviare il mobile solo dopo essersi accertati che le parti, in precedenza rimosse e non, siano asciutte.
Ricaricare I'isola seguendo le specifiche riportate al punto 8.

12 — Manutenzione del mobile

Attenzione: E buona norma che tutte le operazioni di manutenzione del mobile siano eseguite da personale qualificato.
Attenzione: Prima di procedere alla manutenzione del mobile staccare I'alimentazione elettrica.

Attenzione: Altre operazioni di manutenzione non descritte dai punti precedenti, inclusa la sostituzione delle lampade
con lampade di modello identico, va commissionata a centri di assistenza autorizzati o a personale abilitato.

Mensilmente eseguire la pulizia del condensatore, asportando la griglia di protezione anteriore (FIG. 13). Utilizzare una
spazzola a setole rigide (non metallica) o meglio un’aspirapolvere, eliminate tutti gli eventuali accumuli di polvere o
residui depositati fra le alette facendo attenzione a non danneggiare le stesse. Quando si procede alla pulizia del
condensatore usare guanti che proteggano da eventuali tagli. Terminate le operazioni di pulizia, riposizionate le
protezioni rimosse. Lasciare il condensatore sporco per lunghi periodi significa maggior consumo di energia e cattive
prestazioni del mobile.

Ogni tre mesi procedere alla pulizia generale, quindi togliere la tensione elettrica e svuotare completamente il mobile.
Attendere che il ghiaccio formatosi sulle alette dell'evaporatore si sia sciolto completamente, quindi pulirlo accuratamente
con spazzole a setola morbida, anche in questo caso usare guanti che proteggano da eventuali tagli (controllate prima
del riavvio che le pareti interne del mobile siano completamente asciutte).

Consigliamo di far eseguire una volta I'anno un controllo generale da un tecnico frigorista o da personale qualificato.

13 - Situazioni di Emergenza

Attenzione - Nel caso in cui il mobile si arresta o non parte:

- Verificare che non vi sia una situazione di black-out elettrico.

- Verificare che la spina sia ben inserita nell’apposita presa.

- Verificare (dove presente) che I'eventuale dispositivo di protezione a monte della presa di corrente sia inserito.

Se il motivo dell'interruzione elettrica non dipende da questo, chiamate il piu vicino centro di assistenza e svuotate il

mobile, posizionate il prodotto nelle celle preposte al mantenimento ed alla conservazione.

Attenzione - Nel caso in cui il mobile non raffredda a sufficienza:

- Verificare che il condensatore sia pulito e che sia in grado di svolgere la sua funzione di scambio di calore, in caso
contrario leggere il Punto 12.

- Verificare che il mobile sia stato caricato correttamente e che le prese d'aria non siano ostruite, in caso contrario
leggere il Punto 8.

- Verificare che il mobile non sia vicino a correnti d'aria o fonti di calore (vedi Punto 4).

- Verificare la planarita del mobile e che le condizioni ambientali rispettino cio che é riportato nel Punto 4.

Se il problema dopo le eventuali verifiche dovesse persistere, chiamate il piu vicino centro di assistenza.

Attenzione - In caso di fuga di Gas o incendio, non avvicinatevi al vano motore, togliete tensione elettrica al mobile. Non

utilizzate acqua per spegnere le famme ma solamente estintori a secco. Tutti i materiali che costituiscono il mobile sono

ignifughi o autoestinguenti e non combustibili.

14 - Assistenza tecnica

Qualora necessiti l'intervento da parte del personale tecnico di assistenza e qualora necessiti la sostituzione di
componenti meccanici, elettrici o compressori, I'utente dovra contattare il fornitore presso il quale & stato acquistato il
mobile, richiedendo ricambi originali.

15 - Smantellamento ed eliminazione del mobile

Per il rispetto ecologico del’ambiente ed in conformita alle norme vigenti dei singoli paesi, suddividere le parti del mobile
per lo smaltimento e/o recupero.
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Tutte le parti che costituiscono il mobile non sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani fatta eccezione per le parti metalliche
che non risultano speciali per la maggior parte dei paesi di destinazione. Per quanto riguarda i componenti del circuito di
refrigerazione, ossia gas refrigerante e oli per la lubrificazione, non devono essere dispersi nellambiente ma recuperati
presso centri specializzati.

Questo prodotto contiene HFC, ovvero gas fluorurati, refrigerante ad elevato valore di effetto serra (GWP),
disciplinati dal protocollo di Kyoto.

Il gas contenuto nel poliuretano espanso per I'isolamento termico del banco &€ (CO3)

Nei mobili prodotti da OSCARTIELLE con unita frigorifera incorporata sono presenti i seguenti gas:

R 290; GWP (100 = 3

R 134A; GWP (100 = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100) = 3750

Questo apparecchio € ermeticamente sigillato e la carica di refrigerante € inferiore a 3 kg.

Non & quindi soggetto all’obbligo di libretto d’impianto né a verifiche periodiche delle perdite di refrigerante
(D.P.R. n. 147 del 15 Febbraio 2006 Art. 3 e 4).

16 - Dichiarazione del fabbricante (Divieto di messa in servizio)

I modelli sopra descritti sono costruiti anche per essere assemblati con altri macchinari per costruire una macchina,
considerata dalla Direttiva 2006/42/CE.

Pertanto il fabbricante dichiara che non & consentito mettere in servizio il macchinario fino a che la macchina in cui sara
incorporata o di cui diverra componente sia stata identificata e ne sia stata dichiarata la conformita alle condizioni della
Direttiva 2006/42/CE ed alla legislazione nazionale che la traspone, vale a dire fino a che il macchinario di cui la
presente dichiarazione non formi corpo unico con la macchina finale.

17 - Informazioni per il Servizio Tecnico - Banchi con refrigerante R290 (Propano)

Qualsiasi lavoro di assistenza su banchi caricati con refrigerante R290 dovra essere effettuato esclusivamente
da personale esperto e preparato sulle procedure di gestione del gas R290. Le attivita devono essere eseguite
dal personale indicato dal Costruttore o dal Distributore che ha effettuato la vendita del prodotto.

L’assistenza e qualsiasi tipo di intervento al sistema di refrigerazione in banchi caricati con refrigerante R290 richiedono

precauzioni addizionali!

1. Non é possibile effettuare operazioni di caricamento, evacuazione, svuotamento e ricarica del refrigerante, poiché
l'intero circuito di refrigerazione é sigillato ed ermetico.

2. Prima di iniziare a lavorare, spegnere il banco e disconnettere il cavo di alimentazione.

3. L’attrezzatura da lavoro deve essere idonea per le riparazioni con gas R290.

4. L’intervento relativo al circuito frigorifero deve essere eseguito solo in spazi ben areati o all’aria aperta.

5. Assicurarsi che in prossimitad del mobile frigo non vi siano fiamme libere o altre fonti di calore (come interruttori
elettrici, ecc.). E vietato fumare!

6. Aprire il circuito frigorifero dall’apposito tubo di carica gas togliendo il tappo fissato all’estremita, se necessario

recuperare il gas R290 con apposita attrezzatura.

7. Prima di utilizzare qualsiasi fiamma riempire il circuito d’azoto in modo da eliminare eventuali residui di gas R290.

8. Svuotare il circuito dalla pressione d’azoto. Iniziare la riparazione sostituendo le parti non funzionanti. (se necessario
sostituire il filtro deidratore).

9. Completata la riparazione, eseguire la fase di vuoto del circuito frigorifero tramite il tubo di carica gas utilizzando
'apposita valvola a “farfalla” o I'attacco “Schrader” precedentemente saldato all’estremita. *(vedere nota).

10. Terminata la fase di vuoto, iniziare la carica del gas R290 inserendo il 50% del quantitativo indicato sulla targhetta
matricola applicata sul banco frigo.

11. Dare alimentazione al banco frigo (vedi Par.6), attendere che il compressore entri in funzione, dopodiché completare
la carica del gas R290.

12. Verificare il funzionamento del banco frigorifero.

13. Con il banco frigo in funzione, sigillare I'estremita del tubo di carica gas con apposito tappo presente nell'attrezatura
idonea. Pinzare il tubo di carica gas con apposita pinza appena dietro il tappo almeno 2 volte distanti 2-3 cm l'una
dall’altra.

14. Spegnere il banco e verificare con un cercafughe tarato per lettura gas R290 I'ermeticita dell’impianto.

* N.B.- L’apertura del circuito frigorifero deve essere eseguita dal tubo di carica gas, dopo l'intervento il circuito
va chiuso ermeticamente sigillando il tubo di carica. In caso di necessita € possibile saldarvi I'attacco “Schrader” per
le fasi di vuoto e carica dellimpianto. Terminata la carica del gas R290, pinzare il tubo di carica gas con apposita pinza
appena dietro 'attacco “Schrader” almeno 2 volte distanti circa 2-3 cm I'una dall’altra.

18 - Schemi elettrici

Lo schema elettrico del comando elettronico € in allegato al libretto, le derivazioni sono riportate sullo schema
consultabile in FIG.14-15.

15




19 - Dichiarazione di Conformita
E possibile richiedere copia della dichiarazione di conformita di prodotto compilando il form presente all'indirizzo internet:
http://www.oscartielle.it/conformity
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Installazione, manutenzione

L’installazione del banco frigorifero, cosi come gli interventi di manutenzione devono essere effettuati da tecnici
qualificati.

Durante I'esecuzione degli interventi manutentivi i preposti sono tenuti ad operare nel rispetto delle indicazioni
riportate sul manuale di istruzioni per 'uso.

Prima di effettuare una qualsiasi operazione di manutenzione ELETTRICA o MECCANICA sul banco frigorifero, il
tecnico preposto deve assicurarsi che sia stata tolta la tensione di alimentazione.

| tecnici incaricati di eseguire interventi manutentivi, e che per esigenze operative devono intervenire su
componenti e parti interne del banco frigorifero, sono esposti a PERICOLI di NATURA MECCANICA.

Pulizia periodica del banco
La pulizia periodica del banco frigorifero deve essere eseguita a banco fermo con tensione disinserita.

Dispositivi di protezione individuali obbligatori per i tecnici incaricati di eseguire interventi sul banco
frigorifero

Simbolo Descrizione

Protezione degli occhi

Guanti di Protezione

Calzature di sicurezza

Simbologia di Sicurezza per una immediata informazione sulle situazioni di pericolo e divieti

Simbolo Descrizione

Vietato eseguire riparazioni e registrazioni su organi in moto

Vietato rimuovere i ripari di protezione del banco frigorifero

Divieto di spegnere con acqua

Vietato operare su organi sotto tensione

Rischio di schiacciamento delle mani

Sicurezza

Il banco frigorifero e il relativo manuale d’istruzione per I'uso sono stati realizzati in ottemperanza alle Direttive,
Norme armonizzate vigenti ed applicabili in materia di sicurezza.

Qualora il cliente o i tecnici incaricati di effettuare interventi sul banco frigorifero dovessero riscontrare rischi
residui devono tempestivamente segnalarli al costruttore, il quale una volta accertata I'effettiva consistenza dei
fattori di rischio, provvedera alla loro rimozione in modo adeguato.

Dispositivi di protezione
Il banco frigorifero & dotata di dispositivi di protezione per I'utenza.
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AVVISO IMPORTANTE

Da leggersi prima dell'installazione e da conservare

Questo prodotto di Oscartielle S.p.A. ricade sotto la Direttiva 2012/19/CE WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) conosciuta in Italia come RAEE (Rifiuti
da Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche), mirata a frenare l'aumento di detti
rifiuti, a promuoverne il riciclaggio, a decrementarne lo smaltimento.

Il simbolo del bidone barrato con croce che appare sulla targhetta del prodotto
dichiara:

- il prodotto & stato messo in circolazione successivamente al 1 gennaio 2011 (data di
riferimento solo per I'ltalia, legge 25/2010, DL 194/2009)

- il prodotto rientra nell'obbligo di raccolta separata e non pud venire trattato alla
stregua di rifiuto domestico né venire conferito in discarica

E' responsabilita dell'utilizzatore la consegna del prodotto, destinato allo smaltimento, al centro di raccolta
specificato dall'Autorita locale per il recupero e riciclaggio WEEE (RAEE) professionali. In caso di
sostituzione del prodotto con altro nuovo, l'utilizzatore pud chiedere al venditore il ritiro di quello vecchio,
indipendentemente dal suo marchio.

E' responsabilita del produttore rendere fattibile recupero smaltimento e trattamento di fine vita del proprio
prodotto in via diretta o per il tramite di sistema collettivo.

Violazioni alla normativa prevedono sanzioni specifiche, fissate in autonomia, con propria legislazione, da
ciascun singolo stato appartenente alla CE e vincolante conformemente tutti quanti sono soggetti alla
normativa stessa.

Oscartielle S.p.A. nel considerare questo proprio prodotto un WEEE (RAEE) si fa interprete delle linee guida
di Orgalime, tenendo conto del recepimento, da parte della legislazione italiana, con il D.Lgs. n.49/2014 e |l
D.Lgs. n.27/2014, sia della Direttiva 2012/19/CE, che di quella 2011/65/CE (RoHS), relativa ad uso di
sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Per ulteriori informazioni vedere la propria Autoritd Municipale, il Venditore, il Produttore.

La direttiva non si applica al prodotto venduto fuori della Comunita Europea.



ENGLISH

1 - Description of the unit

The ANDROMEDA range of display units are built in modules with a useful internal length of 1980 mm (MODEL 210) and
2380 mm (MODEL 250). They are equipped with an integral condensing unit, with fan assisted refrigeration. FIG. 1
clearly shows the general look and dimensions of these units.

2 - Handling the unit

The unit comes with wooden packaging allowing handling by a forklift truck. Only authorised technicians should handle
the unit.

FIG. 2 shows the weight of the units in their various lengths and their lifting points.

3 - Receipt and storage

On delivery, check that the unit hasn't been damaged during transit. Check the condition of the packaging: if the
packaging is damaged, check the contents in the presence of the carrier.

For storage, make sure that the unit is protected against the atmospheric agents and stored at a temperature between -
25°C and +55°C; 30-95% relative humidity.

Take special care when unpacking the unit, as the packaging contains various parts and/or accessories needed to
complete the display unit (Grilles, Price Indicators, Dividers, etc.).

Remove the packaging from the cabinet.

Position the display cabinet in the desired installation place. Move the cabinet by lifting it; do not pull it from the side walls.
Warning: Inform the Manufacturer immediately if the goods arrive damaged: any delay in doing so relieves the
Manufacturer of all liability.

Any damage to the cabinet occurring during shipment and storage may not be attributed to the manufacturer.

4 - Installation and environmental conditions

The unit must sit on a perfectly leveled floor. When fully loaded, the display unit should not vibrate (see FIG. 3). The
efficiency of the unit may be compromised if this isn't perfectly leveled!

The display unit must never be placed in areas where explosive gas substances are used.

The unit should not be left outdoors or exposed to the rain (see FIG. 4).

The performance of the cabinet refers (according to the international standard EN ISO 23953-1/2) to environmental
climatic class 3 which consists of a room temperature of 25°C with relative humidity of 60%.

Sufficient space must be provided to guarantee good air circulation for the condenser (see FIG. 9). Do not place objects
in front of the condenser protection grid, as this could compromise the efficiency of the refrigerated display unit (see
FIG.5). The performance will be less than expected if the environmental conditions differ from those foreseen, or the
display units are exposed to air flows of more than 0.2m/sec or heat radiation.

To get around this problem, the User should send the Manufacturer details of the environmental conditions before
finalising the design of the units, so that the technical parameters and material options can be modified and the installer
be informed of the refrigerating power actually required.

5 - Assembly of cabinet
The operations of assembly of the cabinet should be carried out exclusively by authorized personnel.

Each frame must be anchored to the wall (minimum wall thickness 100 mm, concrete compressive strength 25 N/mm2)
using 6 toggles M8 (characteristics recommended for the toggles: tensile strength 4 kN, shear strength 4 Kn

Standard Top Structure - Removed (Fig. 6A)

- Mount the base structure by joining the side uprights (1) with the tie rods (2).
- Then level the structure throughout its length and depth.

- Fit the plastic tray (3) resting it on the "U" profile as sown in the picture.

- Fix the structure to the wall (4) as indicated at the beginning of section 5.
- Remove the cabinet from the wooden pallet (5)

- Place the cabinet on the structure previously mounted (6)

- Secure the cabinet to the structure (7) using the supplied screws

- Fix the structure to the wall (8) as shown earlier in section 5.

- Insert the water drain hoses in the plastic tray.

- Fit the front covers to complete the cabinet (9) (10) (11).

Standard Top Structure - Installed (Fig. 6B)

- Unscrew the wooden tables placed under the cabinet (1).

- Lift the cabinet and place it in its final position (2).

- Then level the structure throughout its length and depth.

- Fix the structure to the wall (3)(4) as indicated at the beginning of section 5.
- Remove the transport sheets (5) (6).

19




- Insert the water drain hoses in the plastic tray.
- Fit the front covers to complete the cabinet (7) (8) (9).

Self-bearing Top Structure - Installed (Fig. 6C)

- Unscrew the wooden tables placed under the cabinet (1).

- Lift the cabinet and place it in its final position (2).

- Remove the transport sheets (3).

- Then level the structure throughout its length and depth.

- Fix the structure to the wall (4) or to the floor (5) as shown earlier in section 5. (RECOMMENDED)
- Insert the water drain hoses in the plastic tray.

- Fit the front covers to complete the cabinet (6) (7) (8).

6 - Electrical connections

Important: installation should be made following the manufacturer's instructions, by qualified personnel only, in conformity
with the electric safety regulations in force. Please refer to the electrical diagram on FIG.14-15.

At the input of the supply it is necessary to install an omni-polar magnetothermic/differential device with contact opening
equal to 3 mm and adequate cut-off power.

Warning: Before connecting the unit to the mains, make sure that the mains voltage corresponds to that indicated on the
serial plate (bearing in mind that the max acceptable variations in voltage are +/-10%). Check that the cable used has the
right cross-section and length to withstand the current and the power absorbed by the combination, as indicated in TAB.1.
The plug-in units are supplied already fitted with a 2,5 m cable and plug (see FIG. 7), so the unit must not be installed
more than 2,5 m from the nearest wall socket. The cabinet should be connected to its own fixed current socket (i.e.
without extension leads or multiple plugs).

The cable should be fully extended, protected from accidental hits and located where it can not be caught or trod upon. It
must be away from water and other liquids and heat sources and must not be damaged. In case of breakage of the power
cable of the cabinet, it must be replaced by the manufacturer or by institution in charge of it. The plug must still be
accessible even after installing the unit.

Warning: Follow the Manufacturer's instructions to install the unit, using qualified personnel and in compliance with the
electrical regulations for the specific country (electrical safety standards and laws, accident and fire prevention laws, EC
directives). Incorrect installation may cause injury and damage. The Manufacturer cannot be held liable for this.

The unit must be earthed. The Manufacturer cannot be held liable for any damage or injury should this safety regulation
be ignored. If the unit is to be installed far from the electrical sockets, suitable electrical connections are needed and
these must comply with the prevailing standards. The use of adapter plugs is strictly prohibited. The Manufacturer
cannot be held liable for any damage or injury arising from incorrect installation.

7 - Technical details

The display unit is accompanied by a plastic envelope containing this instruction manual. This manual must be kept with
the machine. It contains all the technical data, wiring diagrams and tables needed for the unit.

The following technical data are also shown on the serial plate (FIG. 8):

1. Name and address of the manufacturer

2. Commercial name of the cabinet

3. Cabinet code

4. Cabinet serial number

5. Rating

6. Frequency

7. Max absorbed current

8. Max absorbed power

9. Max absorbed power during defrosting

10. Standard lighting power

11. Net display area

12. Type of cooling gas used

13. Weight of cooling gas loaded in each unit

14. Climate class and reference temperature (dry bulb)

15. Electrical safety factor

16. Work schedule number

17. Work order number

18. Year of manufacture

19. Heating capacity

20. QR code

21. EAC marking

Warning: The serial plate and the warning labels must never be removed from the unit. The Manufacturer cannot be held
liable for any damage or injury if this warning is ignored.

The Manufacturer states that this unit complies with Italian legislative degree n° 108 dated 25.01.1992, implementing
EEC Directive 89/109 concerning materials and objects that come into contact with food.

20



8 - Loading and use of the unit (start-up)

If the display unit has been tipped during positioning and installation, wait at least three hours before starting it up in order

to give the lubricating oil enough time to collect in the compressor! The refrigerating unit may be irretrievably damaged if

this precaution is ignored.

The display unit can only be started up for the very first time after complying with points 3 and 4 above.

With the unit unplugged, remove the plastic film protecting the insides and outside and then clean (follow the instructions

in point 11 below).

Fit the various shelf supports at the height required, as shown in FIG. 11. FIG. 1 shows the best distances between

shelves.

Plug in the unit (having followed the instructions in point 6) and flip the switch fitted upstream (if any). A slight humming of

the motor and the lighting-up of the display indicate that the unit is powered up.

Switch on the lights using the switch on the decorative front panel (see FIG. 10).

The cabinet is equipped with a display located on the front decorative canopy FIG. 10

The electronic control instruction handbook for the displays is attached to the instruction manual. A password guarantees

that these devices cannot be tampered with.

The product can be loaded some hours after the unit has started its cooling cycle (check the temperature shown on the

display).

The unit is designed to display food products and so maintains the temperature of the product; it does not lower it. The

product should, therefore, only be loaded once the right storage temperature has been reached.

Never place glass bottles/containers or jars full of liquid in the BT versions as there is the risk that these may

explode/shatter.

Recommendations for storage:

- Never exceed the max load line on the inside of each compartment (see FIG. 12).

- Never block the cooling outlets that guarantee the correct flow of air (see FIG. 12.

- When loading a display unit that's already partially loaded, it's best to place the new products below those already
inside (as well as observing the above points).

- At night, switch off the lights in order to help energy savings.

The cabinet are provided, as a standard fitting, with an electronic control. The thermostat adjustment and the amount of

gas are set in the factory and any tampering with these settings will relieve the manufacturer of all responsibility.

9 - Prohibitions and requirements

Warning: disconnect the cabinet from the power supply in case it is not used. The power supply has to be disconnected
by the remote-control switch fitted upstream from the power socket.

Warning: Never expose the unit to atmospheric agents. Never use direct water jets to clean the unit. Never touch or use
the unit with wet or damp feet and hands.

Warning: Never remove the protections or covers that require tools to be removed. Never, under any circumstances,
remove the cover on the electronic panel.

Warning: Never load the unit excessively. Never stand on the cabinet.

Warning: Never try to remove any ice (that may build up) with sharp metal objects.

Warning: The refrigerating circuit does not alter the chemical composition of the water resulting from defrosting. This
comes exclusively from the steam contained in the air circulating inside the unit. In any case, this water should always be
disposed of down the drain or sent to a water purification plant in line with current local regulations.

Warning: Any use of the unit not explicitty mentioned in this manual should be considered dangerous and the
Manufacturer cannot be held liable for any damage resulting from improper, incorrect or unreasonable use.

Warning: Do not damage the refrigerant circuit (IEC60335-2-89 and changes).

Warning: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance, unless they are of the
type recommended by the manufacturer (IEC60335-2-89 and changes).

Warning: This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use
of the appliance by a person responsible for their safety.

Warning: Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Warning: Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this appliance.

10 - Defrosting of the unit and evaporation of any condensation

The defrosting cycle is indispensable for the refrigerating display unit to work properly and is controlled by the electronic
control. This uses armoured resistances on the evaporator to stop the electric condenser temporarily and so allow for the
evaporator to get rid of any built-up ice. The number of defrost cycles (standard is 3 cycles every 24 hours) is set in the
factory.

Regularly check the efficiency of the automatic defrosting cycle; if there are problems, call an expert technician.

The “plug-in” cabinets are equipped with an automatic evaporation system which eliminates the defrost water. At least
once a month check the level in the evaporator tray (this should be done with the cabinet off).

Warning: Only authorised service personnel are allowed to adjust or modify the unit.

Warning: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance, unless they are of the
type recommended by the manufacturer (IEC60335-2-89 and changes).
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11 - Cleaning the unit

Warning: Unplug at the mains before cleaning.

Clean the unit on a regular basis with neutral soap and then dry with a soft cloth. Never use flammable or abrasive
products. Never clean the unit with direct jets of water. When cleaning the inside of the unit, always wear protective
gloves to avoid touching the cold parts.

Warning: Only plug the unit back in after checking that all parts (extracted or otherwise) are dry. Reload the unit following
the instructions in point 8.

12 - Unit maintenance

Warning: All maintenance operations should be carried out by expert personnel.

Warning: Unplug at the mains before servicing.

Warning: Other maintenance operations, (not described herein) including replacement of lamps with lamps of the same
model, have to be commissioned to authorised centres of assistance or qualified personnel.

Clean the condenser once a month by removing the protection grid (see FIG. 13). Use a stiff bristle brush (not metallic) or
a vacuum cleaner to remove all traces of dust and waste that may have built up between the fins, taking care not to
damage these. Always wear gloves that protect your hands against accidental cuts. Fix back in place all protections after
cleaning.

Letting the condenser run for long periods without cleaning it means higher energy consumption and lower overall
performance of the unit!

Generally, clean the cabinet every three months: unplug and empty completely. Wait for any ice in the evaporator fins in
the top section to melt away and then carefully clean with a soft bristle brush. Again, always wear protective gloves to
avoid cutting your hands. Before plugging the unit in again, always check that all internal parts are completely dry.

We recommend getting the unit serviced once a year by a refrigerator expert or qualified personnel.

13 - Emergencies

Warning: If the unit stops or doesn't start:

- Check there isn't a black-out.

- Check the unit is plugged in properly.

- Check the switch fitted above the plug (if any) is flipped.

If none of the above are responsible for the problem, call your nearest service centre and empty the unit (placing the
products in suitable storage cells to avoid breaking the cold chain).

Warning: If the unit doesn't cool the products enough:

- Check that the condenser is clean and capable of exchanging the heat; otherwise, see point 12.

- Check that the unit has been loaded properly and that the air intake isn't blocked; otherwise, see point 8.

- Check that the unit isn't close to strong air flows or heat sources (see point 4).

- Check that the unit is leveled and that the environmental conditions meet those indicated in point 4.

If the problem persists despite the above checks, contact your nearest service centre.

Warning: Never approach the motor compartment in the event of leaking gas or a fire. Unplug at the mains. Never use
water to put out any flames, but only dry powder extinguishers. All the materials used to build the unit are fire-proof or
self-extinguishing and non-flammable.

14 - Customer service
In case service is required and/or mechanical, electrical or compressor components need to be replaced, please contact
the dealer from whom you purchsed the unit and ask for original spare parts.

15 - Dismantling and elimination of cabinet

For environmental reasons and in compliance with the regulations in your country, separate the parts of the cabinet for
disposal and/or recycling.

All the parts that make up the cabinet are made of materials that are not classifiable as urban waste except for the
metallic parts that are not classified as special waste in most countries. As regards the parts of the refrigeration circuit,
that is the refrigerating gas and lubricating oil, these should not be disposed of carelessly and can be recycled by
specialized centers.

This product contains HFC, namely fluoridated gasses, a refrigerating gas with a high Global Warming Potential
(GWP) regulated by the Kyoto protocol.

The gas contained in foam polystyrene for thermal insulation of the cabinet is (CO>).

Oscartielle equips its plug-in cabinets with the following types of refrigerating gasses:

R 290; GWP (100 =3

R 134A; GWP (100 = 1300

R 452A; GWP (100 = 2140

R 404A; GWP (100 = 3750

This unit is hermetically sealed and the refrigerating gas load is under 3 kg.

For this reason, it is not subject to the requisite of an installation booklet and periodic inspections for leakage of
the refrigerating gas (presidential Decree no. 147 of February 15th 2006, Art. 3 and 4).
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16 - Manufacturer's statement (Start-up prohibition)

The above models are also built to be assembled in-line with other items of machinery to produce a machine, as defined
by Directive 2006/42/CE.

Therefore, the Manufacturer hereby states that it not permitted to start the unit up until the machine in which it is
incorporated (or it will become a part of) has been identified and its compliance with the provisions of Directive
2006/42/CE and applicable national laws has been stated. In other words, until the machine referred to in this statement
becomes one with the final machine.

17 - Information for Technical Services — Cabinets with R290 refrigerant gas (Propane)

Any service on cabinets charged with R290 refrigerant gas must be performed only by well skilled and trained
personnel on R290 gas handling procedures. The activities must be performed by personnel indicated by the
Manufacturer or by the Dealer who sold the cabinet.

The service and any kind of intervention on the refrigeration system of cabinets charged with refrigerant gas R290

requires additional precautions!

1. It is not possible to carry out refrigerant filling, draining, emptying, or recharging operations because the entire
refrigeration circuit is hermetically sealed.

2. Before starting any work, turn off the cabinet and disconnect its electrical plug from the power supply socket.

3. The working tools must be suitable for repairing cabinets charged with R290 gas.

4. The intervention on the refrigeration circuit must be performed in well ventilated areas or outdoors only.

5. Make sure that there are no open flames or other heat sources (such as electrical switches, etc.) close to the cabinet.
And do not smoke!

6. Open the refrigeration circuit on the ad-hoc gas-charging pipe by removing the cap attached to the end. If necessary,
retrieve the R290 gas with proper equipment.

7. Before using any flame, fill the circuit of nitrogen in order to eliminate any R290 gas residues.

8. Empty the nitrogen from the circuit. Start repairs by replacing the faulty parts, (replace the drier filter if necessary).

9. Once repairs have been completed, make the vacuum in the refrigerant circuit through the charging pipe, using the

appropriate throttle valve or the "Schrader" adaptor previously welded to the end. *(See note).

10. After the vacuum phase has been completed, start charging the gas entering 50% of the quantity of R290 gas
indicated on the rating plate applied on the cabinet. Connect its electrical plug to the power supply socket.

11. Turn on the power on the cabinet (see par.6), wait for compressor’s start-up, and then complete unit charging with
remaining 50% quantity of R290 gas.

12. Verify the correct cabinet operations.

13. With the cabinet running, seal the end of the charging pipe with an ad-hoc cap available in the tools set. With a proper
tool clamp the charging pipe 2 times, about 2-3 cm distant from each other, just behind the cap.

14. Turn off the cabinet and check the tightness of the refrigeration circuit with a leak detector calibrated to detect the
R290 gas.

* N.B.- The opening of the refrigeration circuit has to be done from the gas charging pipe, after the charge the
circuit MUST be tightly closed by sealing the charging pipe. In case of need you can weld a "Schrader” adaptor to
perform vacuum operations and refrigeration circuit filling. Once the R290 gas filling has been completed, clamp the
charging pipe with the proper tool, just behind "Schrader" adaptor, at least 2 times, at about 2-3 cm distant from each
other.

18 - Wiring diagrams
The wiring diagram for the electronic control is attached to the manual. The derivations can be seen on FIG. 14-15.

19 - Conformity Declaration

A copy of the declaration of product conformity can be requested by filling in the form available at the internet address:
http://www.oscartielle.it/conformity
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Installatione, maintenance

The installation of the refrigerated cabinet, as well as maintenance, must be performed by skilled technicians.
During the execution of the maintenance officers are required to operate in accordance with the instructions
contained in the instruction manual.

Before performing any ELECTRICAL or MECHANICAL maintenance on the refrigerator, the technician in charge
must be sure that there is no power supply.

The technicians in charge of performing maintenance and needs to work on the components and parts inside the
refrigerated cabinet are exposed to mechanical hazards.

Periodic cleaning of the refrigerated cabinet
Periodic cleaning of the refrigerated cabinet must be carried out on the cabinet that is not working and with power
switched off.

The following personal protective equipment are compulsory for technicians who work on the counter

Symbol Description

Eyes protection

Protective gloves

Safety Shoes

Safety Symbols for immediate notification of dangerous situations and prohibitions

Symbol Description

Forbidden to carry out repairs and adjustments on moving objects

Do not remove the safety guards of the refrigerated cabinet

Do not extinguish with water

May not operate on objects under tension

Risk of crushing hands

Safety

The refrigerated cabinet and its instruction manual were made in compliance with the directives, harmonized
standards and regulations applicable to safety.

If the customer or technicians who make service on the refrigerated cabinet should find residual risks, they must
promptly report it to the manufacturer, who after verifying the effective size of the risks, will remove them properly.

Protection devices
The counter refrigerator is equipped with protective devices for users.




IMPORTANT NOTICE

Read prior to installation and keep this information

This product made by Oscartielle S.p.A. is covered by Directive 2012/19/CE WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) known in Italy as RAEE (Rifiuti da
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche) designed to halt the increase of this type
of waste and promote recycling as well as decreasing disposal.

The symbol of the crossed-out waste bin that appears on the rating plate declares:

- that the product was put in circulation after January 1, 2011 (reference date valid in
Italy only, Law 25/2010, LD 194/2009)

- that the product is subject to separate collection and must not be treated like normal
domestic waste or sent to dumps for disposal.

The user is required to delivery the product for disposal to the collection center specified by the local
authorities for recovery and recycling of professional WEEE (RAEE). In case of trade-in of the old product for
a new one, the user can ask the seller to take delivery of the old one, no matter what the brand.

The manufacturer is responsible for making recovery, disposal and treatment of its products feasible at the
end of their useful life, either directly or via a collective system.

Violations of the regulation call for specific sanctions, to be established autonomously by each EU member
country with its own legislation, binding equally on all those subject to its laws.

Oscartielle S.p.A. in considering this product a WEEE (RAEE), interprets the guidelines of Orgalime, which
takes account of the application, in Italian legislation, with Legislative Decree n0.49/2014 and no.27/2014, of
directives 2012/19/CE, and 2011/65/CE (RoHS), relative to the use of hazardous substances in electric and
electronic devices.

For further information, see your Municipal Authorities, the Seller or the Manufacturer.

The directive does not apply to products sold outside the European Community.



FRANCAIS

1 - Description du meuble frigorifique

Les meubles-présentoirs frigorifiques ANDROMEDA sont construits en modules de longueur interne utilisable de 1980
mm (MODELE 210) et 2380 mm (MODELE 250). Tous les meubles cités ci-dessus sont équipés d'un systéme de
réfrigération ventilée a air forcé avec moto-condenseur incorporé. Les caractéristiques esthétiques générales ainsi que
les dimensions maximums sont clairement illustrées FIG.1.

2 - Transport du meuble frigorifique

Ce meuble est équipé de emballage en bois de protection, qui en permettent le déplacement avec un chariot élévateur a
fourche, ces manceuvres de déplacement doivent étre effectuées exclusivement par des techniciens autorisés.

Le poids des meubles dans les différentes longueurs ainsi que les points de soulévement ou insérer les fourches pour le
déplacement des meubles sont indiqués sur la FIG. 2.

3 - Réception et stockage

A la livraison, assurez-vous que le meuble n'a pas été endommagé et vérifiez I'état de I'emballage. Si ce dernier a été
endommagé, vérifiez-en le contenu en présence de I'agent de transport.

Le meuble frigorifique doit étre protégé des intempéries, la température de stockage doit se situer entre - 25°C et + 55°C
et 'numidité de I'air doit étre comprise entre 30% et 95 %.

Les opérations qui doivent étre effectuées pour 6ter I'emballage doivent étre exécutées avec le plus grand soin car dans
I'emballage méme se trouvent des piéces particulieres et/ou des accessoires nécessaires pour compléter l'unité en
question (grilles, indicateurs pour afficher les prix, diviseurs, etc.).

Retirer I'emballage de la vitrine.

Placer la vitrine exactement a I'endroit souhaité pour l'installation. Déplacer la vitrine par levage ; ne jamais tirer par les
joues.

Attention: Au cas ou la marchandise arriverait endommageée, il faut prévenir immédiatement le Fabricant qui décline
toute responsabilité si le signalement des dommages est effectué avec retard.

Tout dommage subi par le meuble pendant le transport ou le stockage ne peut étre attribué au Fabricant.

4 - Installation et conditions ambiantes

Le meuble devra étre posé sur un sol parfaitement plat. A pleine charge, le présentoir ne doit pas osciller (FIG. 3). Un
mauvais nivellement peut compromettre le bon fonctionnement du meuble frigorifique!

Il est formellement interdit d'installer ce meuble frigorifique dans des locaux ou sont présentes des substances gazeuses
explosives.

En outre, utiliser ce meuble frigorifique en plein air ou I'exposer a la pluie est inapproprié (FIG. 4).

Les performances du meuble se référent (selon la normative internationale EN ISO 23953-1/2) a la classe climatique 3
prévoyant une température ambiante de 25°C avec une humidité relative de 60%.

Il est recommandé de laisser un espace adéquat afin de pouvoir garantir une bonne circulation de l'air dans le
condenseur (FIG. 9). La présence d'objets devant la grille de protection du condenseur peut compromettre le bon
fonctionnement du meuble frigorifique (FIG. 5). Si les conditions ambiantes sont différentes de celles qui étaient prévues,
ou bien si les étalages sont exposés a des courants d'air supérieurs a 0,2 m/s ou a des rayonnements de chaleur, les
performances pourront étre inférieures a celles qui étaient prévues.

Il est possible de résoudre cet inconvénient en transmettant au fabricant les valeurs ambiantes réelles avant de définir le
projet, afin de pouvoir éventuellement modifier les paramétres techniques et optionnels du matériel et de communiquer a
I'installateur les puissances de réfrigération effectivement nécessaires.

5 - Montage du meuble
Les opérations de montage du meuble doivent étre exécutées exclusivement par des techniciens autorisés.

Chaque structure doit étre ancrée au mur (épaisseur minimale mur 100 mm, résistance béton 25 N/mmz2) en utilisant
N°6 chevilles M8 (caractéristiques recommandées pour les chevilles : résistance a la traction 4 kN, résistance a la coupe
4 Kn)

Superstructure Standard - Démontée (Fig.6A)

- Monter la structure de base en unissant les montants latéraux (1) aux tirants (2).
- Ensuite, mettre la structure a niveau sur la longueur et sur la profondeur.

- Monter le bac en plastique (3) en le posant sur le profil en « U » comme en figure.
- Fixer la structure (4) au mur de la facon indiquée au début du Paragraphe 5.

- Retirer la vitrine de la palette en bois (5)

- Placer la vitrine sur la structure précédemment montée (6)

- Assembler la vitrine et la structure (7) a l'aide des vis fournies

- Fixer la structure (8) au mur de la fagon indiquée au début du Paragraphe 5.

- Insérer les tuyaux flexibles d'évacuation d'eau dans le bac en plastique.

- Monter les revétements avant pour terminer la vitrine (9)(10)(11).
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Superstructure Standard - Montée (Fig.6B)

- Dévisser les tables en bois placées sous la vitrine (1).

- Soulever la vitrine et la placer dans la position définitive (2).

- Ensuite, mettre la structure a niveau sur la longueur et sur la profondeur.

- Fixer la structure (3)(4) au mur de la fagon indiquée au début du Paragraphe 5.
- Retirer les tdles de transport (5)(6).

- Insérer les tuyaux flexibles d'évacuation d'eau dans le bac en plastique.

- Monter les revétements avant pour terminer la vitrine (7)(8)(9).

Superstructure Autoporteuse - Montée (Fig.6C)

- Dévisser les tables en bois placées sous la vitrine (1).

- Soulever la vitrine et la placer dans la position définitive (2).

- Retirer les tdles de transport (3).

- Ensuite, mettre la structure a niveau sur la longueur et sur la profondeur.

- Fixer la structure (4) au mur, ou au sol (5) de la fagon indiquée au début du Paragraphe 5. (RECOMMANDE)
- Insérer les tuyaux flexibles d'évacuation d'eau dans le bac en plastique.

- Monter les revétements avant pour terminer la vitrine (6)(7)(8).

6 - Branchement électrique

Le branchement électrique doit étre effectué par un personnel qualifi€, comme prévu par la loi. Pour le branchement voir
le schéma électrique sur la FIG.14-15.

A lorigine de l'alimentation il faut installer un dispositif omnipolaire magnétotermique/différentiel avec ouverture du
contact de 3 mm. avec puissance d’interruption adéquate.

Attention: Avant de brancher le meuble frigorifique au réseau électrique, s'assurer que la tension d'alimentation
correspond bien a celle qui est indiquée sur la plaquette d'immatriculation (considérez que les variations maximums de
tension d'alimentation tolérées sont de +/-10%). Vérifier que le raccordement électrique soit fait avec des cables de
section et de longueur en mesure de supporter le courant et la puissance absorbée par le meuble frigorifique combiné
(TAB. 1).

Les meubles frigorifiques avec groupe-logé sont fournis avec une fiche et un cable de longueur de 2,5m (FIG. 7). Il faut
donc ne pas dépasser cette longueur pour le branchement a la prise murale de courant. Le meuble frigorifique doit étre
branché directement a sa propre prise de courant fixe (et non avec des rallonges ou des prises multiples).

Le cable doit étre bien tendu, dans une position qui soit a I'abri des chocs, non a proximité de liquides ou d'eau, ou de
sources de chaleur et il ne doit pas étre abimé. En cas de rupture du céble d'alimentation du meuble frigorifique, il doit
étre remplacé par le fabricant ou par une entité en charge de celle-ci. La fiche doit rester accessible méme aprés
l'installation du meuble.

Attention: L'installation doit étre effectuée suivant les dispositions du fabricant, par du personnel qualifié et étre conforme
aux normes concernant les installations électriques qui sont en vigueur dans les pays de destination du meuble
frigorifique (Normes et lois sur la sécurité concernant les installations électriques, normes et lois contre les accidents du
travail et contre les incendies, directives). Une installation non correcte peut causer des dommages a des personnes,
animaux ou choses envers lesquels le fabricant n'a aucune responsabilité.

Il est obligatoire de raccorder le meuble frigorifique a la prise de terre. Le fabricant décline toute responsabilité au cas ou
cette norme contre les accidents du travail ne serait pas respectée. Dans le cas ou le meuble frigorifique devrait étre
installé loin d'une prise de courant, il faut prévoir un raccordement qui soit conforme aux normes en vigueur. Il est
absolument interdit d'utiliser des fiches-adaptateurs. Le fabricant décline toute responsabilité pour tout dommage
causé a des personnes ou a des choses provoqué par une installation non correcte.

7 - Caractéristiques techniques

Le meuble frigorifique est accompagné d'une enveloppe en plastique contenant le présent manuel d'instructions qui doit
étre impérativement conservé. Il contient en effet les données techniques, les schémas électriques et les tableaux
concernant ce meuble.

Les données techniques du meuble frigorifique sont en outre représentées sur la plaquette d'immatriculation (FIG. 8) qui
indique:

Nom et adresse du fabricant

Désignation commerciale du meuble

Code correspondant au meuble

Numéro de matricule du meuble

Tension d'alimentation

Fréquence d'alimentation

Courant maximum absorbée

Puissance maximum absorbée

. Puissance maximum absorbée pendant la phase de dégivrage

10. Puissance d'éclairage standard

11. Surface d'exposition utilisable

12. Type de gaz frigorigene avec lequel l'installation fonctionne

CoNooA~ONE
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13. Masse de gaz frigorigéne avec laquelle chaque installation est chargée

14. Catégorie climatique ambiante et température de référence

15. Catégorie de protection de l'installation électrique

16. Numéro de commande avec lequel a été produit le meuble

17. Numéro d'ordre avec lequel a été mis en production le meuble

18. Année de production du meuble

19. Puissance chauffante

20. QR code

21. Marque EAC

Attention: la plaquette d'immatriculation et les étiquettes portant des instructions ne doivent en aucun cas étre enlevées.
Le fabricant décline toute responsabilité au cas ou cette prescription ne serait pas respectée.

Nous déclarons que cet appareil est conforme au Décret Loi du 25/01/1992 n°108, application de la Directive CEE 89/109
concernant les matériaux et les objets destinés a étre en contact avec des produits alimentaires.

8. Chargement des produits et utilisation du meuble frigorifique (mise en marche)

Si le meuble combiné a été fortement incliné lors de la mise en place, attendre au moins trois heures avant la mise en

marche, afin de permettre au lubrifiant de se recueillir dans le compresseur! Si cette prescription n'est pas respectée, le

moteur de condensation pourrait subir des dommages irréversibles.

Le meuble combiné pourra étre mis en marche pour la premiére fois seulement aprés avoir exécuté les points 3 et 4.

A meuble frigorifique éteint, commencer par oter les protections en film plastique présentes a l'intérieur et la I'extérieur,

apres quoi, effectuer un premier nettoyage (en suivant les instructions mentionnées au point 11).

Monter les étagéres amovibles en suivant les instructions reportées sur la FIG. 11, la distance optimale est bien visible

sur la FIG. 1.

Insérer la fiche dans la prise de courant (en respectant les instructions mentionnées au point 6) et actionner I'éventuel

interrupteur d'insertion monté a distance. Les légers bruits de fonctionnement émis par le moteur et les écrans qui

s'allument indiquent la mise en marche du meuble frigorifique.

Allumer I'éclairage en agissant sur l'interrupteur placé sur le rebord décoratif antérieur FIG. 10.

Le meuble est pourvu d'un afficheur situé sur la retombée décorative frontale FIG.10

Le livret d'instructions des commandes électroniques qui concerne les écrans est joint au livret d'instructions (ce dispositif

est protégé de toute effraction par un mot de passe de sécurité que seul un technicien spécialisé est en mesure de

contourner).

Le meuble frigorifique commence son cycle de refroidissement environ quelques heures aprés la mise en marche et il est

alors possible d'y placer les produits (vérifier la température affichée sur I'écran).

Ce meuble frigorifique a été réalisé pour exposer des produits alimentaires, il doit maintenir la température des produits

et ne doit pas la faire baisser. Le produit doit donc étre placé a l'intérieur uniguement s'il est déja refroidi & la température

de conservation.

Dans les versions BT, ne pas conserver de bouteilles et/ou de récipients en verre, ni de récipients remplis de liquides car

ils peuvent éclater ou exploser.

Pour une conservation optimale des produits, il est recommandé de :

- Ne jamais dépasser la ligne de chargement maximum indiquée a l'intérieur du meuble (FIG. 12).

- Ne pas obstruer les fentes de distribution du froid qui assurent un flux d'air correct (FIG. 12).

- Quand on remplit un meuble-présentoir frigorifique déja chargé de marchandise (en plus de respecter les points
mentionnés ci-dessus)) il est conseillé de placer les nouvelles denrées alimentaires en dessous de celles qui étaient
déja présentes.

- Pendant les heures nocturnes, éteindre |'éclairage, a fin de permettre une économie d'énergie.

Les meubles de série sont pourvus de commande électronique, le réglage du thermostat et la charge de gaz sont

programmeés en usine, le fabricant décline toute responsabilité s'il y a violation de ces programmations.

9 - Interdictions et prescriptions

Attention: débrancher le meuble frigorifique si il n'est pas utilisé. L’interrupteur en amont de la prise de courant doit
sectionner I'alimentation électrique.

Attention: Ne pas exposer le meuble frigorifique aux agents atmosphériques, ne jamais utiliser de jet d'eau direct pour
nettoyer le meuble, ne pas toucher et ne pas utiliser le meuble en ayant mains ou pieds humides ou mouillés.

Attention: Ne pas enlever de protections ou de couvertures qui ont besoin d'outils pour étre 6tés, il ne faut en aucun cas
oOter la couverture du cadre électrique.

Attention: Ne pas charger le meuble frigorifique avec des poids excessifs, ne pas entrer a l'intérieur du meuble combiné.
Attention: Ne pas essayer d'éter d'éventuelles formations de givre ou de glace avec des objets métalliques pointus.
Attention: L'installation frigorifique ne comporte aucune modification chimique de I'eau du dégivrage produite par le
meuble frigorifique. Cette derniére provient exclusivement de la vapeur contenue dans l'air qui circule a l'intérieur. Dans
tous les cas, il est nécessaire que I'eau produite par ces installations soit toujours écoulée dans le réseau des égouts ou
dans d'éventuelles installations d'épuration des eaux en conformité avec les lois en vigueur.

Attention: Tout usage qui n'est pas indiqué de fagon explicite dans ce manuel est a considérer dangereux et le fabricant
ne peut donc pas étre retenu responsable pour des dommages provenant d'un usage non approprié, non correct ou
déraisonnable.

Attention: Ne pas endommager le circuit réfrigérante (IEC60335-2-89 et variantes)
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Attention: Ne pas utiliser dispositifs électriques dans le compartiment alimentaire du meuble frigorifique. In cas de utilise,
seulement si conseillé du fabricant (IEC60335-2-89 et variantes)

Attention: le meuble ne peut pas étre utilisé par personnes (inclus enfants) avec réduit capacités physiques, sensorielles
ou mentales, ou sans expérience ou connaissance, si ils ne sont pas été instruit sur 'usage du meuble. lls doivent étre
contrblé par une personne responsable pour leur sécurité.

Attention: Les enfants ne pouvons pas jouer avec le meuble frigorifique.

Attention: Ne pas entreposer de matiéres explosives, telles que les aérosols propulseurs inflammables dans cet
appareil.

10 - Dégivrage du meuble et évaporation de I'eau de condensation

Le cycle de dégivrage, indispensable au bon fonctionnement du meuble frigorifique, est actionné par la commande
électronique qui a l'aide de résistances blindées placées sur I'évaporateur arréte momentanément le motocondenseur en
permettant a I'évaporateur de se libérer d'éventuelles accumulations de glace. Le nombre de dégivrages (de série 3
dégivrages en 24h) est préétabli en usine.

Vérifier périodiqguement le fonctionnement du dégivreur automatique des meubles frigorifiques, en cas de
dysfonctionnement appeler un technicien spécialisé.

Les meubles frigorifiques groupe-logé sont munis d'un systéme d'évaporation automatique de I'eau de dégivrage. Il faut
contréler au moins une fois par mois le niveau du bac d’évaporation (cette opération doit étre effectuer avec le meuble
éteint).

Attention: Tout réglage et/ou modification doivent étre effectués exclusivement par le personnel du service aprés-vente.
Attention: Ne pas utiliser dispositifs mécaniques pour accélérer le dégivrage différent de les conseillé du fabricant
(IEC60335-2-89 et variantes).

11 - Nettoyage du meuble frigorifique

Attention: Avant de procéder au nettoyage du meuble, débrancher I'alimentation électrique.

Nettoyer périodiquement le meuble avec des détergents neutres et I'essuyer avec un chiffon doux. Ne pas utiliser de
produits inflammables ou abrasifs, ne pas utiliser de jet d'eau direct. Nettoyer périodiquement également les plateaux du
fond, les grilles réglables, les bouches de refoulement et les bouches d'aspiration ainsi que les canaux d'écoulement
d'eau. Quand on procéde au nettoyage de la partie interne du meuble, utiliser des gants de protection de fagon a ne pas
avoir la peau en contact direct avec les parties froides.

Attention: Remettre en marche le meuble frigorifique uniquement aprés s'étre assuré que les différentes parties, qui
avaient été 6tées ou non, soient bien séches. Recharger I'flot en suivant les indications mentionnées au point 8.

12 - Entretien du meuble frigorifique

Attention: Il est conseillé de faire exécuter toutes les opérations d'entretien du meuble frigorifigue par du personnel
qualifié.

Attention: Avant de procéder a I'entretien du meuble, débrancher I'alimentation électrique.

Attention: Les autres opérations d'entretien qui ne sont pas décrites dans les points précédents y compris le
remplacement des lampes avec des lampes du méme modeéle, doivent étre demandées aux centres de services aprés-
vente autorisés ou au personnel autorisé.

Tous les mois, effectuer le nettoyage du condenseur en 6tant la grille de protection antérieure (FIG. 13). Utiliser une
brosse a soies rigides (mais non métallique) ou encore mieux: un aspirateur, éliminer ainsi toute la poussiére et les
résidus qui ont pu se déposer entre les ailettes en faisant attention a ne pas les abimer. Quand on procéde au nettoyage
du condenseur, utiliser des gants qui puissent protéger d'éventuelles coupures. Une fois les opérations de nettoyage
terminées, remettre en place les protections qui avaient été enlevées. Ne pas nettoyer le condenseur pendant de longues
périodes comporte une augmentation de la consommation d'énergie et une moins bonne performance du meuble
frigorifique.

Tous les trois mois, procéder au nettoyage général du meuble frigorifique, débrancher d'abord I'alimentation électrique et
vider complétement le meuble. Attendre que la glace qui s'est formée sur les ailettes de I'évaporateur ait complétement
fondu et ensuite le nettoyer soigneusement avec des brosses a soies souples; la aussi, utiliser des gants qui puissent
protéger des coupures (avant de remettre en marche le meuble frigorifique, contrdler que les parois internes soient
completement séches).

Nous conseillons de faire effectuer un contréle général une fois par an par un technicien frigoriste ou par du personnel
qualifié.

13 - Situations d'alerte

Attention: Dans le cas ou le meuble frigorifique s'arréterait de fonctionner ou ne se mettrait pas en marche:

- Vérifier qu'il n'y ait pas de black-out électrique.

- Vérifier que la fiche soit bien insérée dans la prise.

- Vérifier (quand il est présent) que le dispositif de protection en amont de la prise de courant soit bien inséré.

Si le motif de l'interruption électrique ne dépend pas de ces circonstances, appeler le service aprés-vente le plus proche
et vider le meuble frigorifique en mettant les produits dans des chambres frigorifiques qui puissent en maintenir la
température de conservation.

Attention: Si le meuble frigorifiqgue ne refroidit pas suffisamment :
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- Vérifier que le condenseur soit propre et qu'il soit en mesure d'exercer sa fonction d'échange de chaleur, dans le cas
contraire, lire le point 12.

- Vérifier que le meuble ait été correctement chargé et que les prises d'air ne soient pas obstruées, dans le cas
contraire, lire le point 8.

- Vérifier que le meuble frigorifique ne soit pas a proximité de courants d'air ou de sources de chaleur (voir point 4).

- Vérifier que le meuble frigorifigue soit bien en plan et que les conditions ambiantesrespectent les conditions
mentionnées au point 4.

Si le probléme persiste aprés toutes ces vérifications, adressez-vous au service apreés-vente le plus proche.

Attention: En cas de fuite de Gaz ou d'incendie, ne pas s'approcher de la loge du moteur, débrancher le meuble

frigorifique de l'alimentation électrique. Ne pas utiliser d'eau pour éteindre les flammes mais uniquement des extincteurs a

sec. Tous les matériaux qui constituent le meuble frigorifique sont ignifuges ou auto-extinctifs et non combustibles.

14 - Assistance technique

Dans les cas ou une intervention du personnel technique d'assistance serait nécessaire et s'il y a lieu de devoir remplacer
des pieces mécaniques, électriques ou bien des compresseurs, l'usager devra contacter le fournisseur chez lequel le
meuble frigorifique a été acheté et demander des piéces de rechange originales.

15 - Elimination du meuble

Dans le respect de I'environnement et en conformité aux normes en vigueur du pays, subdiviser les différentes parties du
meuble pour la démolition et/ou la récupération.

Toutes les parties constituant le meuble ne sont pas assimilables aux déchets solides urbains a I'exception des parties
métalliques qui ne sont pas considérées comme spéciales pour la plus part des pays de destination. En ce qui concerne
les composants du circuit de réfrigération c’est-a-dire le gaz réfrigérant et les huiles pour la lubrification, ils ne doivent pas
étre dispersés dans la nature, mais récupérés dans des centres spécialisés.

Ce produit contient du HFC, c’est-a-dire des gaz fluorés, réfrigérant a haute valeur d’effet de serre (GWP),
disciplinés par le protocole de Kyoto.

Le gaz contenu dans le polyuréthane expansé pour isolement thermique du meuble frigorifique est (CO2).

Oscartielle utilise dans les meubles produits avec unité frigorifiqgue incorporée les types de réfrigérant suivants:

R 290; GWP (100) = 3

R 134A; GWP (100) = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100) = 3750

Cet appareil est fermé hermétiguement et la charge de réfrigérant est inférieure a 3 kg.

Il nest donc pas soumis a I'obligation de livret d’installation, ni a de vérifications périodiques des fuites de
réfrigérant (Décret du Président de la République n. 147 du 15 Février 2006, Art. 3 et 4).

16 - Déclaration du fabricant (Interdiction de mise en service)

Les modeéles décrits ci-dessus sont construits également avec la possibilité d'étre assemblés avec d'autres appareils
dans le but de construire une installation qui soit prise en considération par la Directive 2006/42/CE.

Le Fabricant déclare donc qu'il n'est pas permis de mettre en service l'appareil tant que l'installation dans laquelle il sera
incorporé ou dont il sera un composant n'aura pas été identifiée et déclarée conforme aux conditions de la Directive
2006/42/CE et a la législation nationale ou elle est en vigueur, c'est-a-dire jusqu'a ce que l'appareil faisant objet de la
présente déclaration soit incorporé et fasse partie de l'installation finale.

17 - Informations pour I'assistance technique - Comptoirs avec réfrigérant R290 (Propane)

Tout travail d'assistance sur les comptoirs chargés de réfrigérant R290 devra étre effectué exclusivement par un
personnel qualifié et formé sur les procédures de gestion du gaz R290. Les activités doivent étre effectuées par
le personnel proposé par le fabricant ou le distributeur ayant vendu le produit.

L'assistance et tout autre type d'intervention sur le systéeme de réfrigération des comptoirs chargés de réfrigérant R290

requierent des précautions supplémentaires!

1. Il est impossible d'effectuer des opérations de chargement, d'évacuation, de purge et de recharge du réfrigérant,

puisque tout le circuit de réfrigération est scellé et hermétique.

Avant de commencer le travail, éteindre le comptoir et débrancher le cable d'alimentation.

Les outils de travail doivent étre adéquats pour les réparations avec du gaz R290.

L'intervention relative au circuit réfrigérant doit étre effectuée seulement dans un endroit bien aéré ou en plein air.

S'assurer de l'absence de flammes nues ou d'autres sources de chaleur (ex.: interrupteurs électriques, etc.) a

proximité du comptoir frigorifique. Interdiction de fumer!

Ouvrir le circuit frigorifique par le tuyau de chargement du gaz spécifique en enlevant le bouchon fixé a I'extrémité, si

nécessaire récupérer le gaz R290 avec I'équipement prévu a cet effet.

7. Avant d'utiliser une flamme remplir le circuit d'azote de maniére a éliminer les éventuels résidus de gaz R290.

8. Vider le circuit de la pression d'azote. Commencer la réparation en remplacant les piéces défectueuses. (le cas
échéant, remplacer le filtre déshydrateur).
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10.
11.
12.
13.

14.

Une fois terminée la réparation, effectuer la phase de vidage du circuit frigorifique par le tuyau de chargement du gaz
en utilisant la vanne papillon spécifique ou le raccord "Schrader" précédemment soudé a I'extrémité *(voir remarque).
La phase de vidage terminée, commencer le chargement du gaz R290 avec 50% de la quantité indiquée sur la
plaque d'identification fixée sur le comptoir frigorifique.

Alimenter le comptoir frigorifique (consulter le § 6), attendre que le compresseur se mette en marche puis compléter
le remplissage du gaz R290.

Vérifier que le comptoir frigorifique fonctionne.

Avec le comptoir frigorifique en marche, sceller I'extrémité du tuyau de gaz avec le bouchon spécifique prévu dans
I'équipement. Pincer au moins 2 fois le tuyau de remplissage de gaz avec la pince prévue juste aprés le bouchon a
2/3 cm de distance.

Eteindre le comptoir et vérifier I'étanchéité de l'installation & l'aide d'un détecteur de fuite de gaz R290.

* N.B.- L’ouverture du circuit frigorifique doit étre effectuée par le tuyau de charge du gaz ; apres l'intervention le
circuit doit étre fermé hermétiquement en scellant le tuyau de charge. En cas de besoin, il est possible d'y souder le
raccord "Schrader" pour les phases de vide et de charge du systéme. Aprés la charge du gaz R290, pincer le tuyau de
charge du gaz a l'aide d'une pince spécialement prévue juste derriére le raccord "Schrader" au moins 2 fois, a environ 2-3
cm l'une de l'autre.

18 -

Schémas électriques

Le schéma électrique de la commande électronique est joint au livret, les dérivations sont reportées sur le schéma que
I'on peut consulter sur la FIG. 14-15.

19 -

Déclaration de Conformité

Il est possible de demander une copie de conformité du produit en remplissant le formulaire téléchargeable a l'adresse
internet: http://www.oscartielle.it/conformity
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Installation, maintenance

L'installation du meuble réfrigérée, ainsi que la maintenance doivent étre effectuées par des techniciens qualifiés.
Pendant I'exécution des officiers de maintenance sont nécessaires pour fonctionner en conformité avec les
instructions contenues dans le mode d'emploi.

Avant d'effectuer toute opération de maintenance ELECTRIQUE ou MECANIQUE sur le meuble frigorifique, le
technicien responsable doit étre bien sure que le meuble es sans alimentation électrique.

Les techniciens chargés de procéder a I'entretien et a opérer sur les composants et pieces a l'intérieur du meuble
frigorifiqgue sont exposés a des risques mécaniques.

Nettoyage périodique du meuble
Un nettoyage périodique du meuble frigorifique doit étre effectué quand le courant est coupé.

Equipement de protection individuelle obligatoire pour les techniciens qui travaille sur le meuble
frigorifique

Symbole Description

Protection des yeux

Chaussures de sécurité

@ Gants de protection

Symboles de sécurité pour la notification immédiate des situations dangereuses et interdictions

Symbole Description

Interdit de procéder a des réparations et des ajustements sur les objets en
marche

Ne pas enlever les dispositifs de sécurité du meuble frigorifique

Ne pas travailler avec objets sus tension

Risque d'écrasement des mains

O
Ne pas éteindre avec de I'eau

Sécurité

Le meuble frigorifique et son mode d’emploi pour I'utilisation ont été faites en conformité avec les directives, les
normes harmonisées et reglements applicables a la sécurité.

Si le client ou techniciens qui faisons la réparation du meuble devrait trouvez des risques résiduels, ils doit
promptement signaler au fabricant, qui, aprés vérification de la taille effective des facteurs de risque, va les
supprimer correctement.

Les dispositifs de protection
Le meuble est équipé de dispositifs de protection pour les utilisateurs.




AVIS IMPORTANT

alire avant l'installation et a conserver!

Pour ce produit de la Oscartielle S.p.A. s’applique la Directive 2012/19/CE DEEE
(Déchets d'équipements électriques et électroniques) connue en ltalie comme RAEE
(Rifiuti da Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche) et visant a freiner
'augmentation de ces déchets, a promouvoir leur recyclage, a réduire la quantité de
déchets a éliminer.

Le symbole du bidon barré avec une croix qui apparait sur I'étiquette du produit
déclare:

- le produit a été mis en circulation aprés le 1 janvier 2011 (date de référence
seulement pour I'ltalie, loi 25/2010, DL 194/2009)

- le produit rentre dans I'obligation d’'un ramassage séparé et il ne peut pas étre traité
comme un déchet domestique, ni étre donné a la décharge.

C’est I'utilisateur qui est responsable de la livraison du produit, destiné a I'élimination, au centre de
ramassage spécifié par l'autorité locale pour la réutilisation et le recyclage DEEE (RAEE) professionnels. En
cas de remplacement du produit avec un autre nouveau, l'utilisateur peut demander au vendeur le retrait du
vieux produit, indépendamment de sa marque.

C’est le fabricant qui est responsable de rendre faisable la réutilisation, I'élimination et le traitement de fin de
vie de son propre produit par voie directe ou par l'intermédiaire du systeme collectif.

Les violations a la normative prévoient des sanctions spécifiques, établies en autonomie, avec sa propre
|égislation, par chacun des états appartenant a la CE et contraignant conformément tous ceux dont la
directive s’applique.

Oscartielle S.p.A. en considérant ce produit un DEEE (RAEE), se fait l'interpréte des lignes guide
d'Orgalime, en tenant compte de la transposition, de la part de la législation italienne, avec le DL n° 49/2014
et n° 27/2014, aussi bien de la Directive 2012/19/CE, que de la Directive 2011/65/CE (RoHS) relative a la
limitation de [I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et
électroniques.

Pour d'autres renseignements, contacter I'Autorité Municipale, le Vendeur, le Fabricant.

La directive ne s'applique pas au produit vendu hors de la Communauté Européenne.



DEUTSCH

1 - Beschreibung der Kithimdbel

Die Wandkuhlregale ANDROMEDA sind mit einer Innennutzlange von 1980 mm (MODELL 210), 2380 mm (MODELL
250) lieferbar. Alle oben genannten Wandkuhlregale sind mit Umluftkihlungssystem und eingebautem Aggregat
ausgestattet. Die allgemeinen asthetischen Eigenschaften und die Richtabmessungen sind auf der Abb. 1 dargestellt.

2 —Transport der Kithimdbel

Die Kiuhimdbel sind auf einen Holzverpackungen gebettet, der den Umschlag mit Gabelstaplern erlaubt. Die
Umschlagsarbeiten durfen nur von hierzu ermachtigten Technikern ausgefiihrt werden.

In der Abbildung 2 sind die Gewichte der Kilhimébel entsprechend ihrer verschiedenen Langen angegeben, sowie die
Ansetzstellen fiir den Gabelstapler beim Umschlag.

3 —Warenempfang und Einlagerung

Bitte stellen Sie beim Empfang der Kiihimdbel fest, ob diese etwaige Schaden erlitten haben, prifen Sie folglich den
Zustand der Verpackung.

Sollte die Verpackung Zeichen einer Beschadigung aufweisen, prifen Sie bitte den Inhalt der Verpackung in Gegenwart
des Spediteurs.

Die Kuhimdbel sind vor Unwetter geschitzt, bei einer Temperatur zwischen —25°C und 55°C und einer Luftfeuchtigkeit
zwischen 30% und 95% einzulagern.

Das Auspacken der Kiuhimdébel hat mit besonderer Vorsicht zu erfolgen, da in die Verpackung selbst Teile und/oder
Zubehore zur Vervollstandigung der Kuihimodbel (Gitter, Preisschilder, Trennteile, usw.) eingefligt sind.

Die Verpackung vom Mdbel entfernen.

Den Aussteller genau am gewiinschten Installationsort positionieren. Das Modbel durch Anheben bewegen, niemals an
den seitlichen Schultern ziehen.

Achtung: Sollte die Ware bei Ihnen beschadigt eintreffen, benachrichtigen Sie bitte sofort die Firma, etwaige verspatete
Anzeigen entheben die Herstellerfirma von jeglicher Verantwortung.

Die Herstellerfirma ist fir keinen dem Kihimdbel wahrend dem Transport oder der Lagerung zugefiigten Schaden
verantwortlich.

4 — Aufstellung und Umgebungsbedingungen

Die Kihimdbel sind auf einem perfekt ebenen Boden aufzustellen; sie dirfen bei vollstandiger Fillung nicht wackeln
(Abb. 3). Ein mangelhaftes Nivellieren kann den ordnungsgemafen Betrieb der Kilhimdbel beeintrachtigen!

Es ist ausdrticklich untersagt die Kilhimébel in Raumlichkeiten aufzustellen, in denen sich explosive Gasstoffe befinden.
Die Kiuhimébel durfen auRerdem weder im Freien aufgestellt, noch Regen ausgesetzt werden (Abb. 4), dies wirde einen
unsachgemalen Einsatz darstellen.

Die Leistungen des Kuhlmobels beziehen sich (gemafR der internationalen Norm EN ISO 23953-1/2) auf die
Raumklimaklasse 3, die eine Raumtemperatur von 25°C mit einer relativen Feuchtigkeit von 60% vorsieht.

Auf der Frontseite ist ausreichend Raum vorzusehen, um dem Kondensator einen angemessenen Luftumlauf zu
gewahren (Abb. 9). Vor dem Schutzgitter des Kondensators aufgestellte Gegenstande beeintrachtigen den
ordnungsgemalen Betrieb der Kihimébel (Abb. 5). Weichen die Umgebungsbedingungen von den vorgesehenen ab,
oder die Kuhimdbel werden Luftstromen uber 0,2 m/Sek.oder Warmestrahlungen ausgesetzt, sind niedrigere Leistungen
als die vorgesehenen zu akzeptieren.

Diese Schwierigkeiten konnen vermieden werden, indem in der Planungsphase die Werte der tatsédchlichen
Umgebungsbedingungen bekannt gegeben werden. Auf diese Weise ist eine etwaige Anpassung der technischen und
optionellen Parameter des Materials moglich und dem Installateur kénnen die tatsachlich erforderlichen Kihlleistungen
mitgeteilt werden.

5 — Montage des Kuhimgdbels
Der Zusammenbau des Kiihimébels muss ausschlief3lich von autorisierten Technikern vorgenommen werden.

Jede Struktur ist an der Wand (Wandstarke von mindestens 100 mm, Betonstarke 25 N/mmz2) mit Nr.6 M8-Dubeln zu
verankern (empfohlene Eigenschaften der Dibel: 4 kN Zugfestigkeit, 4 Kn Schnittfestigkeit

Standard-Aufsatz - Abmontiert (Abb.6A)

- Die Basisstruktur montieren, indem die seitlichen Stander (1) mit den Zugschrauben verbunden werden (2).
- Danach die Struktur bezlglich der Lange und Tiefe nivellieren.

- Das Kunststoffwannchen (3) montieren, indem man es auf das "U"-Profil wie in der Abbildung auflegt.

- Die Struktur (4) wie zu Beginn des Abschnitts 5 angegeben, an der Wand befestigen.

- Das Mobel von der Holzpalette (5) entfernen

- Das Mdobel auf die vorhergehend montierte Struktur positionieren (6)

- Das Mdbel an die Struktur (7) durch die Schrauben in der Ausstattung befestigen

- Die Struktur (8) wie zu Beginn des Abschnitts 5 angegeben, an der Wand befestigen.

- Die Schlauche des Wasserablaufs in das Kunststoffwannchen einsetzen.
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- Die vordere Verkleidung montieren, um das Mébel fertigzustellen (9)(10)(11).

Standard-Aufsatz - Montiert (Abb.6B)

- Schrauben Sie die unter dem Schrank befindlichen Holztische ab (1).

- Die Theke erheben und in ihre endgultige Position bringen (2).

- Danach die Struktur beziiglich der Lange und Tiefe nivellieren.

- Die Struktur (3)(4) wie zu Beginn des Abschnitts 5 angegeben, an der Wand befestigen.
- Die Transportbleche entfernen (5)(6).

- Die Schlauche des Wasserablaufs in das Kunststoffwannchen einsetzen.

- Die vordere Verkleidung montieren, um das Mébel fertigzustellen (7)(8)(9).

Selbsttragender Aufsatz - Montiert (Abb.6C)

- Schrauben Sie die unter dem Schrank befindlichen Holztische ab (1).

- Die Theke erheben und in ihre endgultige Position bringen (2).

- Die Transportbleche entfernen (3).

- Danach die Struktur bezlglich der Lange und Tiefe nivellieren.

- Die Struktur (4) an der Wand befestigen, andernfalls am Boden (5), wie zu Beginn des Abschnitts 5 angegeben.
(EMPFOHLEN)

- Die Schlauche des Wasserablaufs in das Kunststoffwannchen einsetzen.

- Die vordere Verkleidung montieren, um das Mébel fertigzustellen (6)(7)(8).

6 — Elektroanschluf

Der elektrische Anschluf3 soll unbedingt durch fachlich qualifiziertem Personal und geméaR den im Bestimmungsland des
Kihlmébels geltenden Normen fur Elektrotechnik ausgefiihrt werden. Bitte siehe die elektrische Schema (Abb.14-15).

Am Anfang der Speiseleitung, es ist notwendig eine allpolige magneto-thermische/differentiale Vorrichtung mit 3 mm
Offnen der Abschaltung und mit angemessener Abschaltleistung zu installieren.

Achtung: Bevor die Kihlmébel an das Stromnetz angeschlossen werden vergewissern Sie sich bitte, ob die
Speisespannung der auf dem Kennschild angegebenen entspricht (bitte beachten Sie, dal die maximal zuldssigen
Schwankungen der Speisespannung +/-10% betragen). Bitte prifen Sie, ob der Elektroanschlu3 mit Kabeln
angemessener Starke und Lange fir die Stromaufnahme seitens der Kombination erfolgt (Tab. 1).

Die Kihimobel Plug-In werden mit einem Stecker und Kabel von 2,5m Lange (Abb. 7) geliefert, dieses Mal? ist daher fur
einen Anschluss an eine Wandsteckdose nicht zu tberschreiten. Der Anschluss des Kihimdbels hat mit einer nur fur
dieses vorgesehenen, festen Steckdose zu erfolgen (bitte keine Verlangerungskabel oder Mehrfachsteckdosen
verwenden)..

Das Kabel ist ordentlich, vor StéRen geschitzt und weder in der Néhe von Flissigkeiten oder Wasser, noch von
Warmequellen zu verlegen, noch darf es beschadigt sein. Bei Bruch des Stromkabels des Kihimdbels, muss es durch
den Hersteller oder durch eine damit beauftragte Firma ersetzt werden. Der Zugang zum Stecker muf3 auch bei den
aufgestellten Kiihimobeln gewéhrleistet sein.

Achtung: Die Aufstellung hat in Ubereinstimmung mit den Bestimmungen des Herstellers seitens fachlich qualifiziertem
Personal und in Ubereinstimmung mit den im Bestimmungsland geltenden Normen fiir Elektrotechnik (Normen und
Gesetze Uber Elektrosicherheit, Unfallverhiitungs- und Brandschutzvorschriften, Richtlinien) zu erfolgen. Eine unkorrekte
Aufstellung kann Personen- und Sachschaden verursachen, fir die der Hersteller keine Verantwortung tbernimmt.

Die Erdung der Kiuhimoébel ist verpflichtend. Der Hersteller lehnt bei mangelnder Beachtung dieser
Unfallverhitungsvorschrift jegliche Verantwortung ab. Erfolgt die Aufstellung der Kihimdbel nicht in ausreichender Nahe
von den Stromquellen, ist der elektrische Anschluf? in Ubereinstimmung mit den geltenden Normen auszufithren. Der
Einsatz von Adaptersteckern ist absolut verboten. Der Hersteller lehnt jegliche Verantwortung fur etwaige, von einer
unkorrekten Aufstellung verursachten Personen- und Sachschaden ab.

7 — Technische Daten

Den Kihimoébeln ist ein Plastikbeutel beigelegt, der das vorliegende Betriebshandbuch enthédlt, das unbedingt
aufzubewahren ist. In dem vorliegenden Handbuch sind die technischen Daten, die Schaltplane und Tabellen beziglich
der Kihimobel wiedergegeben.

Die technischen Daten sind auRerdem auf dem Kennschild (Abb. 8) wiedergegeben, und zwar:

name und Anschrift des Herstellers

die Handelsbezeichnung des Mdébels

das Mdobel entsprechende Code

die Kennummer des Mdébels

die Speisespannung

die Speisefrequenz

der max. Stromstéarke

der max. Stromverbrauch

. der max. Stromverbrauch beim Abtauen

10. die elektrische Leistung fir Standardbeleuchtung

11. die Nutz- Ausstellungsflache

12. der Typ des Kuhlgases mit dem die Anlage lauft

CoNooA~ONE
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13. die Masse des Kihlgases von jeder einzelnen Anlage

14. die Raumklimaklasse und die Bezugstemperatur (Thermometertrockenkugel)

15. die Schutzklasse der Elektroanlage

16. die Kommissionsnummer, unter der das Mébel hergestellt wurde

17. die Auftragsnummer, unter die das Mdbel in die Fertigung ging

18. das Baujahr des Mébels

19. erwarmleistung

20. QR Code

21. EAC Kennzeichnung

Achtung: Das Kennschild und die Hinweisschilder dirfen niemals abgenommen werden. Der Hersteller lehnt jegliche
Verantwortung ab, sollte dieser Hinweis nicht befolgt werden.

Hiermit wird erklart, daf3 die Einrichtung dem G.D. Nr. 108 vom 25.01.1992, Inkraftsetzung der EG-Richtlinie 89/109
bezuglich mit Lebensmitteln in Beriihrung kommenden Materialien und Gegensténden, entspricht.

8 — Befillen und Einsatz der Kithimdbel (Inbetriebnahme)

Sollten die Moébelsticke wahrend dem Aufstellen eine sehr starke Neigung erfahren haben, vor der Inbetriebnahme

mindestens drei Stunden abwarten, damit das Schmierdl sich wieder im Verdichter ansammeln kann! Bei einer

Nichtbeachtung dieser Vorschrift kann der Motorkondensator nicht wieder gutzumachenden Schaden erleiden.

Erst nach Befolgung der Punkte 3 und 4 dirfen die Kiihimdbel zum ersten Mal in Betrieb gesetzt werden.

Bei ausgeschalteter Kihltheke, aussen und innen die Plastikhillen abnehmen, anschlieRend eine erste Reinigung

(gemanR den Angaben unter Punkt 11) vornehmen.

Die abnehmbaren Ablagebretter gemaf den Anweisungen der Abb. 11 montieren, deren optimaler Abstand deutlich aus

der Abb. 1 hervorgeht.

Den Stecker in die Steckdose einflhren (bei den unter Punkt 6 beschriebenen Voraussetzungen) und den eventuell

weiter entfernt montierten Schalter betatigen. Das leichte Motorengerdusch und das Aufleuchten der Anzeige zeigen den

Betrieb der Kiihimobel an.

Die Beleuchtung mit dem Schalter auf der Frontdekoration einschalten (Abb. 10).

Das Gehause ist mit einem Display auf dem vorderen dekorativen Schleier ABB.10 ausgestattet

Die Betriebsanleitungen flr die Elektroniksteuerung, zu der die Anzeige gehort, liegen dem Betriebshandbuch bei (die

Unverletzlichkeit dieser Einrichtung ist durch ein SicherheitspaBwort gegeben, das nur von einem spezialisierten

Techniker umgangen werden kann).

Das Kuhimobel beginnt mit dem Kihlzyklus, einige Stunden nach der Inbetriebnahme kann es mit den Produkten befillt

werden (die Temperatur auf der Anzeige kontrollieren).

Die Kuhimobel werden fir die Ausstellung von Lebensmittelprodukten gebaut. Die Temperatur der Produkte soll in ihnen

erhalten bleiben und darf nicht absinken. Die Kiihimébel sind daher nur mit Produkten zu beflllen, die schon auf ihre

Konservierungstemperatur abgekihlt worden sind.

In den Ausfuhrungen BT dirfen keine Flaschen/Glasbehélter oder mit Flussigkeiten gefillite Dosen konserviert werden,

da diese platzen oder explodieren kénnen.

Fir eine optimale Konservierung der Produkte empfiehlt sich:

- niemals die im Innern der Kilhimébel angegebene Beflillungslinie Gberschreiten (Abb. 12,).

- Nicht die Schlitze fur die Kalteverteilung, die eine korrekte Luftstromung garantieren, blockieren (Abb. 12).

- Beim Auffillen einer schon teilweise beflllten Theke (zusatzlich zur Beachtung der oben aufgefiihrten Punkte) ist es
angebracht, die frischen Lebensmittel unter die schon vorhandenen zu legen.

- Wahrend der Nachtstunden die Beleuchtung ausschalten, um eine Energieeinsparung zu erlauben.

Die Kiuhimébel sind serienmafiig mit einer elektronischen Steuerung ausgestattet: die Einstellung des Thermostat und

Gasbeflullung sind werksseitig geleistet, deswegen bei einem fremde Eingreifen auf diese Einstellungen lehnt der

Hersteller jegliche Verantwortung ab.

9 - Verbote und Vorschriften

Achtung: die Speisespannung von dem Kihimdbeln abnehmen, wenn dies nicht arbeitet. Der Schutzschalter vor der
Steckdose soll den elektrischen Anschluss trennen.

Achtung: Die Kihlmdbel keinen Witterungseinflissen aussetzen, fur die Reinigung von diesen niemals einen direkten
Wasserstrahl einsetzen, sie weder mit nassen oder feuchten Handen oder mit den Fif3en bertihren oder benitzen.
Achtung: Nicht die Schutzvorrichtungen oder Abdeckungen, zu deren Abnahme ein Werkzeug erforderlich, ist
abnehmen, niemals die Abdeckung der Elektroschalttafel abnehmen.

Achtung: Die Kuhimobel nicht Ubermafig belasten, nicht in das Innere der Kilhlkombination gehen.

Achtung: Nicht versuchen etwaige Eisbildungen mit spitzen Gegenstanden zu entfernen.

Achtung: Die Kihlanlage bedingt keine chemische Anderung vom erzeugten Abtauwasser. Dieses Wasser kommt
ausschlieBlich aus dem Wasserdampf der im Innern zirkulierenden Luft. Auf jeden Fall ist es erforderlich, dafl3 das von
den Anlagen erzeugte Wasser standig tUber den AbfluR abgefihrt wird oder eventuell Uber Klaranlagen, die den
geltenden Gesetzen entsprechen.

Achtung: Jeder nicht ausdrucklich im vorliegenden Handbuch erlduterte Einsatz ist als gefahrlich zu betrachten und der
Hersteller kann nicht fur etwaige Schaden wegen einem unsachgeméafen, falschen oder unverninftigen Gebrauch
verantwortlich gemacht werden.

Achtung: Das Kiihlsystem nicht beschadigen (IEC60335-2-89 und Veranderungen).
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Achtung: Elektrische Vorrichtungen innen der Inseln verwenden, wenn nicht von dem Herstellern empfohlen (IEC60335-
2-89 und Veréanderungen).

Achtung: Dieses Gerat kann nicht von Personen (Kinder eingeschlossen) mit gemachten physischen, sensoriellen oder
geistigen Geschicklichkeiten, oder ohne Erfahrung oder Kenntnis, verwendet werden, auler sie geschult Uber das
Verbrauch des Gerats worden sind und unter Kontrolle von einer Person, die verantwortlich fir seine Sicherheit, ist.
Achtung: Kinder sollen nicht mit dem Gerat spielen.

Achtung: Lagern Sie keine explosiven, wie z.B. Spraydosen mit brennbaren Treibmittel in diesem Geréat.

10 — Abtauen der Kilhimdbel und Verdunsten des Kondenswassers

Der fir einen korrekten Betrieb der Kilhimobel unerla3liche Abtauzyklus wird von einer elektronischen Schaltung aktiviert,
die Uber gekapselte Widerstdnde auf dem Verdampfer zeitweise das Kondensatoraggregat anhélt und somit dem
Verdampfer erlaubt, sich von etwaigen Eisbildungen zu befreien. Die Anzahl der Die Anzahl der Abtauungen
(serienmé&Rig 3 Abtauungen in 24 Stunden) wird im Werk eingestellt.

Bitte kontrollieren Sie in regelméafigen Zeitabstanden den Betrieb der automatischen Abtauung der Kihimdbel und rufen
Sie im Falle von Betriebsstérungen einen Fachmann.

Die Kihimoébel “Plug-In” sind mit einem automatischen Verdampfungssystem des Kondenswassers ausgestattet. Es
empfiehlt sich wenigstens einmal monatlich den Stand in der Verdampfungsschale zu kontrollieren (dieser Vorgang muss
bei ausgeschaltetem Kuhimdbel vorgenommen werden).

Achtung: etwaige Einstellungen oder Anderungen dirfen nur von unserem Kundendienst ausgefiihrt werden.

Achtung: um die Abtauung schneller zu machen, keine mechanische Vorrichtungen verwenden, auf3er die von
Herstellern empfohlen (IEC600335-2-89 und Veranderungen).

11 — Reinigung der Kihlmdbel

Achtung: vor der Reinigung der Kihimdbel die Speisespannung ausschalten.

Die Kiihimdbel sind in regelmafigen Zeitabstdnden mit neutralen Reinigungsmitteln zu reinigen und mit einem weichen
Tuch nachzutrocknen. Dabei weder entflammbare, noch abrasive Produkte verwenden und den Einsatz von direkten
Wasserstrahlen unterlassen. Auch die Bodenschalen, die einstellbaren Gitter, die Zu- und Abluftstutzen und die
Wasserabflisse sind regelmafig zu reinigen. Beim Reinigen der Innenteile der Kihimébel sind Schutzhandschuhe
anzulegen, um die Haut vor einem direkten Kontakt mit den kalten Teilen zu schiitzen.

Achtung: Die Kilhimdbel erst nach dem Trocknen von allen Teilen, sowohl der abnehmbaren, als auch der festsitzenden,
wieder einschalten. Die Kiihimdbel entsprechend den Angaben unter Punkt 8 wieder einraumen.

12 — Wartung der KuihImébel

Achtung: Alle bezlglich der Wartung der Kuhltheke beschriebenen Arbeitsgénge sind von Fachpersonal auszufihren.
Achtung: Vor den Wartungsarbeiten der Kiihltheke die Speisespannung abnehmen.

Achtung: Alle weitere Wartungsarbeiten, die hier nicht erwahnt sind, inklusive des Austausches der Leuchtstoffréhren mit
Lampen des gleichen Modells, sollen durch den offiziellen Kundendienst oder entsprechendes Fachpersonal ausgefuhrt
werden.

Der Kondensator ist monatlich zu reinigen, hierzu das vordere Schutzgitter (Abb. 13) abnehmen. Fir die Reinigung eine
Burste mit harten Borsten (keine Metallbirste) verwenden oder noch besser einen Staubsauger und alle Schmutz- und
Staubablagerungen zwischen den Flugeln entfernen, ohne letztere zu beschadigen. Bei der Reinigung des Kondensators
Handschuhe zum Schutz vor etwaigen Verletzungen anlegen. Nach den Reinigungsarbeiten die abgenommenen
Schutzvorrichtungen wieder einsetzen. Eine mangelnde Reinigung des Kondensators Uber langere Zeitrdume bedingt
einen hoheren Energieverbrauch und einen Leistungsabfall der Kihltheke.

Vierteljahrlich ist eine Generalreinigung vorzunehmen. Hierzu die elektrische Spannung abnehmen und die Kuihltheke
vollstandig ausraumen.

Abwarten, bis das Eis auf den Verdampferfliigeln vollstandig abgetaut ist und diesen dann sorgféltig mit einer weichen
Birste reinigen. Auch in diesem Falle sind zum Schutz vor Verletzungen Handschuhe anzulegen (vor dem erneuten
Einschalten der Kiihltheke kontrollieren, ob die Innenwéande vollkommen trocken sind).

Wir empfehlen lhnen einmal jahrlich von einem Kuhltechniker oder von Fachleuten eine Generaltuberholung ausfuhren zu
lassen.

13 — Notfallsituationen

Achtung: Das Kiihimébel bleibt stehen oder lauft nicht an:

- prufen, ob es sich nicht um einen elektrischen Black-Out handelt;

- prufen, ob der Stecker richtig in seiner Steckdose sitzt;

- prufen (wo vorhanden), ob die etwaige vor der Steckdose montierte Schutzeirichtung eingeschaltet ist.

Ist die Betriebsunterbrechung auf keinen der obigen Grinde zurtckzufihren, rufen Sie bitte die néachstliegende

Kundendienststelle und rdumen Sie das Kihimdbel aus, die Produkte sind zur Konservierung in einer Kuhlzelle

aufzubewahren.

Achtung: Die Kihlleistung vom Kihimébel ist nicht ausreichend:

- prifen, ob der Kondensator sauber und in der Lage ist, den Warmeaustausch ordnungsgemaf auszufiihren,
andernfalls siehe Punkt 12.

- Prifen, ob das Kihimébel ordnungsgemaR eingerdumt ist und die Luftéffnungen nicht blockiert sind. Andernfalls
siehe Punkt 8.
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- Kontrollieren, ob das Kiihimdbel sich in der Nahe von Luftstromen oder Warmequellen befindet (siehe Punkt 4).

- Die ordnungsgemafRe Nivellierung vom Kiuhlmdbel kontrollieren, sowie die Einhaltung der Umgebungsbedingungen
entsprechend den Angaben unter Punkt 4.

Sollten die Schwierigkeiten nicht entsprechend obigen Angaben behoben werden koénnen, ist die nachstliegende

Kundendienststelle zu rufen.

Achtung: Bei Undichtigkeiten der Gasleitung oder im Brandfall halten Sie sich bitte vom Motorenraum fern und nehmen

Sie die Speisespannung zum Kihimébel ab. Léschen Sie im Brandfall nicht mit Wasser, sondern nur mit einem

Feuerloscher. Alle Materialarten, aus denen die Kiihimébel gebaut werden, sind feuerhemmend oder selbstléschend und

jedenfalls nicht brennbar.

14 — Kundendienst

Sollten sie den Eingriff seitens der Techniker vom Kundendienst oder fir die Ersetzung von mechanischen und
elektrischen Teilen, sowie der Kompressoren bendtigen, wenden Sie sich bitte an den Handler bei dem die Kiuhimobel
gekauft wurden und verlangen Sie den Einsatz von Originalersatzteilen.

15 - Demontage und Entsorgung des Kiihimébels

Zum Schutz der Umwelt und in Ubereinstimmung mit den in den Bestimmungslandern geltenden Normen muss das
Kihimobel zur Entsorgung/Wiederverwendung zerlegt werden.

Mit Ausnahme der Metallteile, die in den meisten Bestimmungslandern nicht als Sonderabfall gelten, missen alle
restlichen Teile aus denen das Kiihimdbel gebaut wurde, als Sondermll entsorgt werden. Die Bauteile der Kihlung, d.h.
das Kihlgas und die Schmieréle, diirfen nicht in der Umwelt, sondern sind in den dafiir vorgesehenen Sammelstellen zu
entsorgen.

Dieses Produkt enthalt FKW, d.h. Fluorkohlenwasserstoffe, ein KihImittel mit hohem Treibhauspotenzial (GWP),
die vom Kyoto-Protokoll geregelt werden.

Der Gas enthélt im Spur-Schaum fir die Warmeisolierung des Kuhlregals ist (COz).

Oscartielle benutzt bei den Mdbeln mit eingebautem Aggregat folgende Arten von Kuhimittel:

R 290; GWP (100) = 3

R 134A; GWP (100) = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100 = 3750

Dieses Gerat ist hermetisch abgedichtet und die Kihlmittelladung liegt unter 3 kg.

Es unterliegt daher weder der Pflicht eines Anlagenzulassungsscheins noch periodischen Prifungen auf
Kuhlmittelverluste (D.P.R. Nr. 147 vom 15. Februar 2006 Art. 3 und 4).

16 — Erklarung seitens des Herstellers (Verbot der Inbetriebnahme)

Die oben beschriebenen Modelle werden auch fir den Zusammenbau mit anderen Maschinen zur Bildung einer Anlage
entsprechend der Richtlinie 2006/42/CE hergestellt.

Der Hersteller erklart hiermit, daf3 die Maschine solange nicht in Betrieb gesetzt werden darf, bis die Anlage, in die sie
eingebaut wird oder von der sie einen Teil darstellen wird, identifiziert ist und deren Ubereinstimmung mit den
Bedingungen der Richtlinie 2006/42/CE und der nationalen Gesetzgebung zu deren Aufnahme erklart ist, d.h. solange
bis die Maschine Gegenstand der vorliegenden Erklarung nicht Teil der Endbestimmungsanlage ist.

17 - Informationen zum Technischen Service - Theken mit Kihimittel R290 (Propan)

Jegliche Kundendienstarbeit auf den Theken, die mit Kiuhlmittel R290 geladen sind, darf ausschliel3lich von
Fachpersonal ausgefuhrt werden, das Uber die Verfahren mit Gas R290 ausgebildet ist. Die Vorgédnge mussen
von Personal ausgefihrt werden, das vom Hersteller oder vom Handler, bei dem der Kauf des Produkts getatigt
wurde, angegeben werden.

Der Kundendienst oder jegliche Art von Eingriff am Kihisystem in Theken, die mit Kihimittel R290 geladen sind,

erfordern besondere Vorsichtsmaf3nahmen!

1. Koénnen keine Lade-, Ablass-, Entleerungs- und Aufflllvorgange vorgenommen werden, da der der gesamte

Kuhlkreislauf hermetisch versiegelt ist.

Schalten Sie vor Arbeitsbeginn die Theke aus und trennen Sie das Versorgungskabel ab.

Die Arbeitsausristung muss fir die Reparaturen mit Gas R290 geeignet sein.

Der Eingriff bezlglich des Kuhlkreiskaufs darf nur in gut geliifteten Raumlichkeiten oder im Auf3enbereich erfolgen.

Versichern Sie sich, dass in der Nahe des Kuhlmdbels sich keine offenen Flammen oder andere Warmequellen

befinden (wie elektrische Schalter, usw.) Es ist verboten, zu rauchen!

Offnen Sie den Kuhlkreislauf durch den entsprechenden Gaszufuhrschlauch, indem Sie den am Ende befestigten

Deckel entfernen; falls notwendig, das Gas R290 mit entsprechender Ausriistung auffangen.

7. Fullen Sie vor dem Gebrauch jeglicher Flamme den Kreislauf mit Stickstoff, um eventuelle Riickstidnde von Gas R290
Zu beseitigen.

8. Entleeren Sie den Kreislauf von dem Stickstoffdruck. Beginnen Sie die Reparatur durch den Ersatz der defekten
Teile. (falls notwendig, den Dehydrierungsfilter ersetzen).

arwN
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10.
11.
12.
13.

14.

Fuhren Sie nach Ende der Reparatur die Vakuum-Phase des Kuhlkreislaufs durch den Gaszufuhrschlauch unter
Gebrauch der entsprechenden Drosselklappe oder des Anschlusses "Schrader”, der vorgehend an die Extremitat
geschweil3t wurde, aus *(siehe Anmerkung).

Beginnen Sie nach Ende der Vakuum-Phase das Laden des Gases R290, indem Sie 50% der Menge, die auf dem
Seriennummernschild auf der Kiihltheke angegeben ist, einfuhren.

Speisen Sie die Kiihltheke (siehe Abschn.6), warten Sie ab, dass der Kompressor sich in Betrieb setzt und vollenden
Sie das Laden des Gases R290.

Prifen Sie die Funktionsweise der Kihltheke.

Versiegeln Sie mit der Kihltheke in Betrieb die Extremitat des Gaszufuhrschlauchs mit dem entsprechenden Deckel
in der geeigneten Ausristung. Klammern Sie den Gaszufuhrschlauch mit einer geeigneten Zange sofort hinter dem
Deckel mindestens 2 Mal im Abstand von 2-3 cm ab.

Schalten Sie die Kiihltheke ab und prufen Sie mit einem Leck-Detektor zur Messung von Gas R290 die Dichtheit der
Anlage.

* ANMERKUNG: - Die Offnung des Kiihlkreislaufs muss vom Gaseinlassrohr aus erfolgen. Nach Durchfiithrung
der Arbeiten muss der Kuhlkreislauf durch Versiegeln des Gaseinlassrohrs hermetisch verschlossen werden.
Falls notwendig, kann fir die Entleerungs- und Fiillphasen der Anlage der Sockel “Schrader” angeschweil3t werden.
Nachdem die Fillung mit dem Gas R290 beendet wurde, das Gaseinlassrohr mit einer geeigneten Klemme hinter dem
Sockel ,Schrader” mindestens zweifach mit einem Abstand von jeweils etwa 2-3 cm abklemmen.

18 — Schaltplane
Der Schaltplan der elektronischen Steuerung liegt dem Handbuch bei, die Abzweigungen sind dem auf der Abb. 14-15
dargestellten Schema zu entnehmen.

19

- Ubereinstimmungserklarung

Die Konformitatserklarung des Produktes kann angefordert werden; dazu das Formular unterfolgender Web-Adresse
ausfillen: http://www.oscartielle.it/conformity
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Installation, Wartung

Die Installation der Kihimébel sowie Wartungsarbeiten missen durch qualifizierte Techniker durchgefihrt
werden.

Wahrend der Wartung sollen die Techniker die Anweisungen der Bedienungsanleitung beachten.

Bevor evtl. mechanische oder elektrische Wartung auf dem Kuhlschrank, der zustdndige Techniker missen
sicherstellen, dass kein Strom gibt.

Die Techniker verantwortlich fur die Durchfuhrung von Wartungsarbeiten, die auf die Komponenten oder innere
Bestandteile arbeiten sollen, sind der mechanischen Gefahrdungen ausgesetzt.

RegelméaRige Reinigung der Kiihltheke
RegelmaRige Reinigung der Kiihitheke muss durchgefiihrt werden, mit ausgeschaltetem Mdébel.

Persdnliche Schutzausristung fur Techniker sind obligatorisch, um die Wartung auf die Theke zu
bearbeiten

Symbol Beschreibung

Augenschutz

Sicherheits-Schuhe

@ Schutzhandschuhe

Sicherheit Symbole fir sofortige Benachrichtigung von geféhrlichen Situationen und Verbote

Symbol Beschreibung

Reparaturen und Anpassungen an bewegende Objekte sind verboten

Entfernen Sie nicht die Schutzvorrichtungen der Kiihimdbel

Keine Arbeit mit Objekte unter Spannung

(R)
Nicht mit Wasser lI6schen

Quetschen von Handen

Sicherheit

Das Kiihimébel und seine Anleitung fiir den Einsatz wurden in Ubereinstimmung mit den Richtlinien,
harmonisierten Normen und Regelungen fir die Sicherheit gemacht.

Wenn der Kunde oder Techniker, die den Kihlschrank bedienen, einige Risiken finden, miissen unverziiglich sich
an dem Hersteller melden, die nach der Prifung des effektiven Grol3e der Risikofaktoren, diese entfernen sollen.

Schutzeinrichtungen
Der Kiihimébel ist mit Schutzeinrichtungen fiir Benutzer ausgestattet.




WICHTIGER HINWEIS

Bevor Installation lesen und danach aufbewahren.

Dieses Produkt von Oscartielle S.p.A. féllt unter die Richtlinie 2012/19/CE WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment), die in Italien als RAEE (Rifiuti da
Apparecchiature Elettrice ed Elettroniche) bekannt ist. Sie dient dem Zweck, die
Forderung der Wiederverwertung und die stoffliche Verwertung zur Reduzierung der
zu beseitigenden Abfallmenge zu reduzieren.

Das Symbol mit der Tonne und dem Kreuz auf dem Produktschild bedeutet:

- dass das Produkt nach dem 1 Januar 2011 in Umlauf gebracht wurde (dieses Datum
bezieht isch nur auf Italien, Gesetz 25/2010, gesestzvertretendes Dekret 194/2009);

- dass das Produkt getrennt entsorgt werden muss und weder als Hausmll noch in
der Mulldeponie entsorgt werden darf.

Es ist Pflicht des Benutzers, das zu entsorgende Produkt der von der ortlichen Behorde befahigten
Sammelstelle zur Entsorgung und zum Recycling WEEE (RAEE) zu lbergeben. Bei Ersatz des Produkts mit
einem neuen, kann der Benutzer beim Verkaufer die Ricknahme des alten Geréats fordern und dies
unabhangig von der Marke.

Es ist Pflicht des Herstellers, das Recycling und die Behandlung nach Lebenslauf seines Produkts auf
direkte Weise oder mittels Sammelstellen machbar zu machen.

Eine Verletzung dieser Richtlinie sieht besondere Strafen vor, die von jedem einzelnen Staat, der Mitglied
der EG und folglich an die o0.g. Richtlinie gebunden ist, mit eigenen Gesetzgebungen geregelt werden.

Oscartielle S.p.A. bezeichnet sein Produkt als ein Produkt WEEE (RAEE) und bezieht sich auf die Richtlinien
Orgalime und dies unter Beachtung der Umsetzung seitens der italienischen Gesetzgebung, mit Verordnung
D.Lgs. Nr.49/2014 und Nr.27/2014, der Richtlinie 2012/19/EG und 2011/65/EG (RoHS) betreffend den
Einsatz von gefahrlichen Stoffen bei elektrischen und elektronischen Geraten.

Far nahere Informationen muss die Gemeindebehoérde vor Ort, der Verkaufer und Hersteller zur Rate
gezogen werden.

Die Richtlinie wird bei Produkten, die an Lander, die nicht Mitglieder der Europdischen Union sind, nicht
angewendet.



ESPANOL

1 - Descripcion de la exhibidora refrigerada

Las exhibidoras refrigeradas ANDROMEDA se fabrican en médulos que tienen una longitud Gtil interna a partir de 1980
(MODELO 210) y 2380 mm (MODELO 250). Todas las camaras mencionadas disfrutan de un sistema de refrigeracion
ventilada por aire forzado con compresor incorporado. Las caracteristicas estéticas generales y las dimensiones
maximas estan claramente ilustradas en la FIG.1.

2 - Desplazamiento de la camara

Las exhibidoras esta provista de embalaje de madera, que permiten desplazarla con carretillas elevadoras de horquilla.
El desplazamiento debe ser llevado a cabo exclusivamente por técnicos autorizados.

El peso de las exhibidoras segun las distintas longitudes y los puntos de enganche horquillas para el desplazamiento
estan ilustrados en la FIG. 2.

3 - Recepcion y almacenamiento

A la entrega de la camara, conviene asegurarse de que no haya sufrido dafios durante el transporte, comprobando las
condiciones del embalaje. Si éste ultimo aparece deteriorado, comprobar el contenido en presencia del transportista.

La exhibidora debe quedar protegida de la intemperias, la temperadura de almacenaje debera estar comprendida entre
los —25°C y los +55°C. La humedad del aire debe estar entre 30% y 95%.

Las operaciones de desembalaje hay que llevarlas a cabo con extremo cuidado ya que dentro del mismo embalaje se
encuentran detalles y/o accesorios necesarios para completar la cdmara (rejillas, indicadores de precio, divisorios, etc).
Quitar el embalaje del mueble.

Colocar el expositor en el lugar de instalacién deseado. Mover el mueble elevandolo, nunca tirar de los estribos laterales.
Atencion: En el caso de que la mercancia llegase dafiada hay que advertir a la empresa inmediatamente. En caso
contrario la empresa queda eximida de cualquier responsabilidad.

Cualquier dafio que haya sufrido la camara durante el transporte y el almacenaje no se pueden atribuir a la Empresa
fabricante.

4 - Instalaciéon y condiciones ambientales

La exhibidora tiene que apoyarse en una superficie totalmente plana. Una vez llena la exhibidora no debe oscilar (FIG.3).
Una nivelacién incorrecta puede perjudicar el funcionamiento de la exhibidora refrigerada.

Queda expresamente prohibido montar la exhibidora en espacios donde haya sustancias gaseosas explosivas.

Se considera uso impropio también colocar la exhibidora al aire libre o exponerla a la lluvia (FIG. 4).

Las prestaciones del mueble se refieren (segin la normativa internacional EN ISO 23953-1/2) a la clase climatica
ambiental 3 que prevé una temperatura ambiente de 25°C con una humedad relativa del 60%.

Se necesita un espacio frontal adecuado para garantizar una buena circulacion de aire en el condensador (FIG.9). La
presencia de objetos delante de la rejilla de proteccion del condensador perjudicaria el correcto funcionamiento de la
exhibidora (FIG.5). Si las condiciones ambientales difieren de las previstas, o si las exhibidoras estan expuestas a
corrientes de aire superiores a 0,2m/seg., 0 a radiaciones de calor, las prestaciones de la misma seran inferiores a las
definidas.

Es posible resolver este inconveniente notificando los valores ambientales reales antes de la definicion del proyecto,
para poder modificar, si fuera necesario, los pardmetros técnicos opcionales del material. Habra que informar al
instalador de las potencias frigorificas realmente necesarias.

5 — Montaje del mueble
Las operaciones de montaje del mueble deben ser realizadas exclusivamente por técnicos autorizados.

Cada estructura se debe entestar en una pared (espesor minimo del muro 100 mm, resistencia hormigén 25 N/mmz2)
usando 6 tarugos M8 (caracteristicas recomendadas para los tarugos: resistencia de traccion 4KN, resistencia de corte
4KN

Estructura superior estandar - Desmontada (Fig.6A)

- Montar la estructura de base uniendo los montantes laterales (1) con los tirantes (2).
- Luego nivelar la estructura en el largo y la profundidad.

- Montar la cubeta de plastico (3) apoyandola en el perfil en forma de "U" como se muestra en la imagen.
- Fijar a la pared la estructura (4) como se indica al inicio del Parrafo 5.

- Quitar el mueble de la plataforma de madera (5)

- Colocar el mueble sobre la estructura anteriormente montada (6)

- Vincular el mueble con la estructura (7) mediante los tornillos suministrados

- Fijar a la pared la estructura (8) como se indica al inicio del Parrafo 5.

- Introducir los tubos flexibles de la descarga de agua en la cubeta de plastico.

- Montar los revestimientos frontales para completar el mueble (9)(10)(11).
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Estructura superior estandar - Montada (Fig.6B)

- Desenrosque las mesas de madera colocadas debajo del mueble (1).

- Levantar el expositor y colocarlo en la posicion definitiva (2).

- Luego nivelar la estructura en el largo y la profundidad.

- Fijar a la pared la estructura (3)(4) como se indica al inicio del Parrafo 5.

- Quitar las planchas de transporte (5)(6).

- Introducir los tubos flexibles de la descarga de agua en la cubeta de plastico.
- Montar los revestimientos frontales para completar el mueble (7)(8)(9).

Estructura superior Autoportante - Montada (Fig.6C)

- Desenrosque las mesas de madera colocadas debajo del mueble (1).

- Levantar el expositor y colocarlo en la posicion definitiva (2).

- Quitar las planchas de transporte (3).

- Luego nivelar la estructura en el largo y la profundidad.

- Fijar a la pared la estructura (4), como alternativa al suelo, como se indica al inicio del Parrafo 5. (RECOMENDADO)
- Introducir los tubos flexibles de la descarga de agua en la cubeta de plastico.

- Montar los revestimientos frontales para completar el mueble (6)(7)(8).

6 - Conexion eléctrica

Atencion: la instalacion tiene que realizarse por personal calificado, en conformidad con las normativas eléctricas
vigentes. Para la conexién eléctrica consultar el esquema en la FIG.14-15.

Se necesita instalar al inicio de I'alimentacion un dispositivo omnipolar magnetotérmico/diferencial con abertura contacto
de 3 mm y poder de interrupcién adecuado.

Atencion: Antes de conectar la exhibidor a la corriente, comprobar que la tensién de alimentacion corresponda a la que
se indica en la placa de matricula (tener en cuenta que las variaciones méaximas de la tension de alimentacion permitidas
son del +/-10%). Comprobar que la instalacion eléctrica tenga cables de seccién y longitud capaces de soportar la
corriente y la potencia absorbida de la cAmara TAB.1.

Los muebles plug-in estan dotadas de enchufe y cable de 2,5 m de longitud (FIG. 7) por lo cual sera necesario atenerse
a esta medida para conectar el enchufe a la pared. La exhibidora debe conectarse directamente a una toma de corriente
fija (no con alargaderas ni tomas muiltiples).

El cable tiene que estar bien tensado, en una posicién al reparo de posibles golpes, no debe estar cerca de liquidos,
agua, ni fuentes de calor, hay que tener cuidado de no deteriorarlo. En caso de rotura del cable de alimentacién del
mueble, debe ser reemplazado por el fabricante o por una entidad a cargo de ella. El enchufe tiene que resultar de facil
acceso tras la instalacion de la exhibidora.

Atencion: Hay que realizar la instalacién segun las indicaciones del fabricante, la tiene que llevar a cabo personal
calificado y en conformidad con las normativas eléctricas en vigor de los paises de destino de la exhibidora (Normas y
leyes de seguridad eléctrica, Normas de prevencion de accidentes y antincendio, directivas varias). Una instalacion
incorrecta puede causar dafios a personas, animales o cosas, en cuyo caso el fabricante no tiene ninguna
responsabilidad.

Es obligatorio conectar la exhibidora a tierra. El fabricante declina toda responsabilidad en el caso de que no se respete
esta norma de prevencion de accidentes. En el caso de que la exhibidora debiera instalarse lejos de enchufes eléctricos,
preparar un enlace conforme a las normas vigentes. Esta absolutamente prohibido usar enchufes adaptadores. El
fabricante declina toda responsabilidad por los posibles dafios a personas o cosas provocados por una
incorrecta instalacién.

7 - Caracteristicas técnicas

En el embalaje de la exhibidora se incluye una bolsa de plastico que contiene el presente manual de instrucciones, el
cual tiene que conservarse obligatoriamente. En €l se incluyen datos técnicos, esquemas eléctricos y tablas referentes a
la exhibidora.

Los datos técnicos de la exhibidora estan ademas incluidos en la placa de matricula (FIG. 8), como se explica a
continuacion:

1. Nombre y direccion del fabricante

2. Designacion comercial de la exhibidora

3. Cadigo correspondiente a la exhibidora

4. Numero de matricula de la exhibidora

5. Tension de alimentacion

6. Frecuencia de alimentacion

7. Corriente maxima absorbida

8. Potencia méaxima absorbida

9. Potencia méxima absorbida en la fase de desescarche

10. Potencia de iluminacién estandar

11. Superficie de exposicion util

12. Tipo de gas refrigerante con el que funciona la instalacién

13. Masa de gas refrigerante con la que se carga cada instalacion

14. Clase climética ambiental y temperatura de referencia (temperatura ampolla seca)
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15. Clase de proteccion de la instalacién eléctrica

16. NUumero de partida en que se ha producido la exhibidora

17. Numero de pedido con el que entrd en produccion la exhibidora

18. Afio de produccion de la exhibidora

19. Potencia de calentamiento

20. Cdbdigo QR

21. Marca EAC

Atencidn: La placa de matricula y las etiquetas de advertencia no se pueden quitar bajo ningiin concepto. El fabricante
declina toda responsabilidad si no se respeta esta advertencia.

Se declara que el equipo es conforme al Decreto Legislativo (Italia) del 25/01/1992 n° 108, en aplicacion de la Directiva
CEE 89/109 referente a los materiales y objetos destinados a entrar en contacto con géneros alimentarios.

8 - Exposicion del género y uso de la camara (puesta en funcionamiento)

Si la exhibidora ha sufrido inclinaciones importantes durante su colocacién, hay que esperar tres horas como minimo

antes de ponerla en marcha para que el aceite lubrificante se recoja en el compresor. Si no se observa esta prescripcion

el compresor podria sufrir dafios irreparables.

La exhibidora se podra poner en funcionamiento por primera vez solo tras haber completado los puntos 3 y 4.

Mientras todavia esta apagada, quitar las protecciones de pelicula de plastico que se encuentran por dentro y por fuera,

y limpiar las superficies (siguiendo las indicaciones del punto 11).

Montar los estantes moviles siguiendo las instrucciones ilustradas en la FIG.11, la distancia correcta entre los estantes

resulta bien visible en la FIG.1.

Enchufar la exhibidora a la toma de corriente (segun las condiciones descritas en el punto 6) y en el caso de que se haya

debido montar un interruptor de insercion a distancia, accionarlo. EI motor emitird un leve ruido y se encenderi el

visualizador de temperatura para indicar que la exhibidora se ha puesto en funcionamiento.

Encender la iluminacion accionando el interruptor situado en la parte frontal superior izquierda FIG.10.

El mueble esta dotado de una pantalla colocada en el velete decorativo frontal FIG.10

El manual de instrucciones del control electrénico, donde se mencionan los visualizadores, se incluye como anexo al

manual de instrucciones (estos dispositivos no se pueden manipular porque estan protegido por contrasefias de

seguridad que so6lo un técnico especializado puede superar).

La exhibidora empieza el ciclo de refrigeracion. Algunas horas después de la puesta en funcionamiento se puede colocar

la mercaderia (comprobar la temperatura del visualizador).

La exhibidora ha sido realizada para la exposicion de géneros alimentarios, para conservar su temperatura pero no para

bajarla, por lo que hay que introducir la mercaderia en la exhibidora s6lo cuando ya se encuentra refrigerado a la

correspondiente temperatura de conservacion.

En las versiones BT no se deben introducir botellas ni recipientes de cristal o botes llenos de liquido porque podrian

reventar o estallar.

Para una mejor conservacion del género es aconsejable:

- No superar nunca la linea de carga maxima indicada dentro de la exhibidora (FIG. 12).

- No obstruir las ranuras de distribucion del frio que garantizan que el aire fluya correctamente (FIG. 12).

- Cuando se carga una exhibidora que esta ya parcialmente llena de mercancia, ademas de respetar los niveles
anteriormente indicados, conviene colocar los nuevos productos debajo de los que ya estaban expuestos.

- Durante el horario nocturno, apagar las luces, para ayudan al ahorro energético.

Los muebles traen montado de serie un control electrénico; también la regulacién del termostato y la carga de gas llegan

configuradas de fabrica. La manipulacién de esta configuracion descarga al fabricante de toda responsabilidad.

9 - Prohibiciones y prescripciones

Atencion: desconectar el mueble de la alimentacion eléctrica si eso no trabaja. El interruptor antes de la toma de
corriente tiene que seccionar la alimentacién eléctrica.

Atencion: No exponer la exhibidora a agentes atmosféricos, no utilizar en ningln caso chorros de agua directos para
limpiarla, no tocar ni usar la exhibidora con las manos o los pies mojados o humedos.

Atencion: No quitar las protecciones o cubiertas que requieren el empleo de herramientas, no retirar en ningin caso la
tapa del cuadro eléctrico.

Atencion: No cargar la exhibidora con pesos excesivos y en ningln caso meterse dentro de esa.

Atencion: No intentar eliminar el hielo que se haya podido formar con objetos metalicos puntiagudos.

Atencidn: El equipo de refrigeracién no aporta ninguna variacion quimica a la naturaleza del agua de desescarche
producida por la camara. El agua proviene exclusivamente del vapor contenido en el aire que circula dentro del
habitaculo. De todas formas, hay que descargar siempre el agua producida por el equipo a través de la red de desagtie o
de instalaciones de depuracion si existieran, de acuerdo con las leyes vigentes.

Atencidn: Cualquier uso que no se haya indicado explicitamente en este manual debe considerarse peligroso y el
fabricante no puede ser considerado responsable de los posibles dafios provocados por un uso impropio, erréneo o
insensato.

Atencidn: No dafiar el circuito refrigerante (IEC60335-2-89 y variantes).

Atencion: No utilizar dispositivos eléctricos a I'interior del compartimento alimentario de la isla frigorifica, si no han sido
recomendados del fabricante (IEC60335-2-89 y variantes).
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Atencion: El equipo no debe ser utilisado para personas con capacidades fisicas, sensoriales y mentales reducidas, o
sin experiencia o conocimiento, si no han echo instruidas sobre el uso del equipo y estan controladas de una persona
responsable para sus seguridad.

Atencion: Los nifios no pueden jugar con el equipo.

Atencion: No almacene explosivos, tales como latas de aerosol con propelente inflamable en esta unidad.

10 - Desescarche de la exhibidora y evaporacion del agua de condensacion

El ciclo de desescarche, indispensable para el buen funcionamiento de la exhibidora refrigerada, se acciona con el
mando electrénico, que mediante resistencias de carcasa blindada situadas en el evaporador y parando
simultaneamente el compresor, permite que el evaporador se libere de las posibles acumulaciones de hielo. El nimero
de las descongelaciones (de serie n° 3 en 24 horas) se configura en la fabrica.

Comprobar periédicamente que el desescarche automatico de las exhibidoras funcione correctamente, y en caso
contrario llamar a un técnico especializado.

Los muebles “plug-in” estan dotados de un sistema de evaporacién automatica del agua de descongelacién, por lo tanto,
se aconseja controlar al menos una vez al mes el nivel de la cubeta de recogida (dicha operacion se tiene que efectuar
con el mueble apagado).

Atencioén: Cualquier regulacién o modificacion esta reservada estrictamente al personal de asistencia.

Atencioén: No utilisar dispositivos mecénicos o otros para acelerar el desescarche, si no han sido recomendados del
fabricante (IEC60335-2-89 y variantes).

11 - Limpieza de la exhibidora

Atencidn: Antes de realizar la limpieza de la exhibidora, desenchufarla de la corriente eléctrica.

Limpiarla periddicamente con detergentes neutros y secar con pafios suaves. No usar productos inflamables ni
abrasivos, ni realizar la limpieza con chorros de agua directos. Limpiar periédicamente también las bandejas del fondo,
las rejillas regulables, las boquillas de salida y aspiracién y los escurrideros del agua. Cuando se realice la limpieza de la
parte interior de la exhibidora, usar guantes para proteger la piel del contacto directo con las partes frias.

Atencion: Volver a poner en marcha la maquina solo después de comprobar que todas las partes, hayan sido o no
desmontadas, estén bien secas. Volver a cargar los alimentos siguiendo las indicaciones del punto 8.

12 - Mantenimiento de la exhibidora

Atencion: Todas las operaciones descritas de mantenimiento de la exhibidora conviene que las lleve a cabo personal
cualificado.

Atencidn: Antes de realizar operaciones de mantenimiento en la exhibidora, desenchufarla de la corriente.

Atencion: Cualquier otra operacion de mantenimiento que no haya sido descrita en los puntos anteriores, incluida la
sustitucién de las lamparas con lamparas del mismo modelo, hay que ponerla en manos de los centros de asistencia
autorizados o de personal habilitado.

Cada mes hay que realizar la limpieza del condensador, retirando la rejilla de proteccion anterior (FIG.13). Usar un
cepillo de cerdas rigidas (no metélicas) o aln mejor, un aspirador, para eliminar todos los depésitos de polvo y residuos
depositados entre las aletas, teniendo cuidado de no deteriorarlas. Cuando se realiza la limpieza del condensador, usar
guantes para protegerse de posibles cortes. Una vez completadas las operaciones de limpieza, volver a colocar las
protecciones en su sitio correctamente. Si se deja el condensador sucio durante largas temporadas se provoca un mayor
consumo de energia y un rendimiento escaso de la exhibidora.

Cada tres meses realizar la limpieza general de la exhibidora , quitar la corriente eléctrica y vaciar completamente la
exhibidora. Esperar a que el hielo que se ha formado en las aletas del evaporador se derrita por completo, y a
continuacion limpiarlo con cuidado con un cepillo de cerdas blandas, usando guantes de proteccion contra cortes
(comprobar antes de volver a poner la camara en marcha que las paredes internas de la estructura superior y del arcén
estén completamente secas).

Se aconseja que una vez al afio se realice un control general por parte de un técnico de refrigeracion o de personal
cualificado.

13 - Situaciones de emergencia

Atencion: En el caso que la exhibidora se parase de repente 0 no se pusiera en marcha:

- Comprobar que no se haya producido un corte de suministro eléctrico.

- Comprobar que el enchufe esté perfectamente introducido en la toma correspondiente.

- Comprobar (en su caso) que el dispositivo de proteccioén situado por delante de la toma de corriente esté accionado.

Si el motivo de la parada no depende de estos factores, llamar al centro de asistencia mas cercano y vaciar la camara,

guardando los alimentos en las cdAmaras preparadas para el mantenimiento y la conservacion.

Atencidn: En el caso de que la exhibidora no enfrie lo bastante:

- Comprobar que el condensador esté limpio y que pueda cumplir su funcién de intercambio de calor; de lo contrario
leer el punto 12.

- Comprobar que la exhibidora haya sido cargada correctamente y que las tomas de aire no estén obstruidas, de lo
contrario, leer el punto 8.

- Comprobar que la exhibidora no se encuentre cerca de corrientes de aire o de fuentes de calor (véase el punto 4).

- Comprobar que la exhibidora esté colocada totalmente plana y que las condiciones ambientales respeten las
indicaciones del punto 4.
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Si el problema persiste tras estas comprobaciones, ponerse en contacto con el centro de asistencia mas cercano.
Atencion: En caso de fuga de gas o de incendio, alejarse del motor y desenchufar la exhibidora de la corriente. No usar
agua para apagar las posibles llamas, si no nicamente extintores a seco. Todos los materiales que forman la exhibidora
son ignifugos o autoextinguibles e incombustibles.

14 - Asistencia técnica

Cuando se necesite la intervencion de personal técnico de asistencia o cuando se necesite la sustitucion de
componentes mecanicos, eléctricos o compresores, el usuario debera ponerse en contacto con el proveedor donde haya
sido comprada la exhibidora, para solicitar los recambios originales.

15 - Demolicién y eliminacién del mueble

Para el respeto ecoldgico del ambiente y en conformidad con las normas vigentes de cada pais, subdividir las partes del
mueble para su eliminacién y/o recuperacion.

Las partes que constituyen el mueble no son asimilables a los deshechos sélidos urbanos, excepto las partes metélicas
gue no resultan especiales en la mayor parte de los paises de destino. Con respecto a los componentes del circuito de
refrigeracion, es decir, el gas refrigerante y los aceites de lubricacion, no pueden eliminarse en el ambiente sino que
deben ser recogidos en centros especializados.

Este producto contiene HFC, es decir gases fluorados, un refrigerante con elevado valor de efecto invernadero
(GWP), disciplinados por el protocolo de Kyoto.

El gas contenido en poliuretano celular para el aislamiento térmico del mueble es (CO2).

Oscartielle utiliza, en los muebles con unidad frigorifica incorporada, los siguientes tipos de refrigerante:

R 290; GWP (100) = 3

R 134A; GWP (100) = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100) = 3750

Este equipo esta herméticamente sellado y la carga de refrigerante es inferior a 3 kg.

Por lo tanto no esta sometido a la obligacién del manual de instalacion ni a controles periddicos de refrigerante
(D.P.R. n. 147 del 15 Febrero de 2006 Art. 3y 4).

16 - Declaracion del fabricante (Prohibicién de puesta en servicio)

Los modelos anteriormente descritos han sido construidos también para poder ser ensamblados con otras maquinarias y
componer una sola maquina, contemplada en la Directiva 2006/42/CE.

Por lo tanto el fabricante declara que no se permite poner en servicio la maquinaria hasta que la maquina a la que sera
incorporada o de la que pasara a formar parte no haya sido definida y se haya declarado la conformidad con las
condiciones de la Directiva 2006/42/CE y con la legislacién nacional que la transpone, es decir, hasta que la maquinaria
a la que se refiere la presente declaracion no forme un cuerpo Unico con la maquina final.

17 - Informaciones para el Servicio Técnico - Mostradores con refrigerante R290 (Propano)

Cualquier trabajo de asistencia en los mostradores con refrigerante R290 debera ser realizado exclusivamente
por personal experto y preparado sobre los procedimientos de gestion del gas R290. Las actividades las debe
realizar personal indicado por el Fabricante o por el Distribuidor que ha realizado la venta del producto.

La asistencia y cualquier tipo de operacion al sistema de refrigeracion en mostradores cargados con refrigerante R290

necesitan precauciones adicionales.

1. No se pueden realizar operaciones de carga, evacuacion, vaciado y recarga del refrigerante, puesto que todo el
circuito de refrigeracion esta sellado y hermético.

2. Antes de iniciar a trabajar, apagar el mostrador y desconectar el cable de alimentacion.

3. El equipo de trabajo debe ser idéneo para las reparaciones con gas R290.

4. La operacién correspondiente al circuito frigorifico se debe realizar s6lo en espacios bien aireados o al aire libre.

5. Asegurarse que en cercanias del mueble nevera no haya llamas libres u otras fuentes de calor (como interruptores
eléctricos, etc.). jEsta prohibido fumar!

6. Abrir el circuito frigorifico del adecuado tubo de carga de gas quitando la tapa fijjada en la extremidad, de ser
necesario recuperar el gas R290 con el equipamiento adecuado.

7. Antes de usar cualquier llama llenar el circuito con nitrdgeno para eliminar eventuales residuos de gas R290.

8. Vaciar el circuito de la presién de nitrégeno. Iniciar la reparacion sustituyendo las partes no funcionantes. (si es

necesario sustituir el filtro deshidratador).

9. Finalizada la reparacion, realizar la fase de vaciado del circuito frigorifico mediante el tubo de carga de gas usando la
adecuada valvula de “mariposa "o el empalme “Schrader "anteriormente soldado a la extremidad.*(ver nota).

10. Terminada la fase de vaciado, iniciar la carga del gas R290 introduciendo el 50% de la cantidad indicada en la placa
matricula aplicada en el mostrador nevera.

11. Suministrar alimentacion al mostrador nevera (ver Par.6), esperar que el compresor entre en funcién, luego
completar la carga del gas R290.

12. Controlar el funcionamiento del mostrador nevera.
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13. Con el mostrador nevera en funcionamiento, sellar la extremidad del tubo de carga gas con la tapa adecuada
presente en el equipamiento idéneo. Atenazar el tubo de carga gas con adecuada pinza detras de la tapa por lo
menos 2 veces distantes 2-3 cm una de la otra.

14. Apagar el mostrador y controlar con un detector de fugas calibrado para lectura gas R290 la hermeticidad de la
instalacion.

* N.B.- La apertura del circuito frigorifico debe ser efectuada desde el tubo de carga de gas, tras finalizar la
intervencion el circuito debe cerrarse de forma hermética sellando el tubo de carga. En caso de necesidad es
posible soldar la conexién “Schrader” para las fases de vacio y carga de la instalacion. Tras finalizar la carga de gas
R290, es preciso pinzar el tubo de carga de gas con la pinza especifica justo detras de la conexion “Schrader” al menos
2 veces, a una distancia aproximada de 2-3 cm la una de la otra.

18 - Esquemas eléctricos
El esquema eléctrico del control electronico esta incluido en adjunto al manual, las derivaciones estan incluidas en el
esquema que se puede consultar en la FIG. 14-15.

19 - Declaration de Conformidad

Se puede pedir una copia de la declaracion de conformidad del producto rellenando el formulariopresente en la direccion
de Internet: http://www.oscartielle.it/conformity
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Instalacion, mantenimiento

La instalacion del mueble refrigerado, asi como el mantenimiento, deben ser realizados por técnicos calificados.
Durante la ejecucién de las operaciones de mantenimiento, los encargados tienen que operar segun las
instrucciones del manual de instrucciones.

Antes de realizar cualquiera operacion de mantenimiento electrico o mecanico en la exhibidora, el técnico
responsable debe asegurarse de que la fuente de alimentacién no esté conectada.

Los técnicos responsables por el mantenimiento, que necesitan operar sobre los componentes y partes
interiores del mueble refrigerado, estan expuestos a riesgos de tipo mecanico.

Lalimpieza periédica de la exhibidora.
La limpieza peridédica del mueble refrigerado se debe hacer cuando esta parado, con alimentacion desconectada.

Equipos de proteccidn personal necesarios por los técnicos para trabajar en la exibidora

Simbolo Descripcién

Proteccion de los ojos

Zapatos de seguridad

@ Guantes de proteccion

Simbolos de seguridad para la notificacién inmediata de las situacciones de peligro y prohibiciones

Simbolo Descripcién

Prohibido hacer reparaciones y ajustes sobre dispositivos en funcion

Prohibido sacar las protecciones de seguridad de la exhibidora

Prohibido operar sobre dispositivos con tension

Peligro de aplastamiento de las manos

R
Prohibido apagar con agua

Seguridad

La exhibidora y su manual de uso se realizaron en cumplimiento de las directivas y hormas vigentes aplicables
en tema de seguridad.

En caso de que el cliente o técnicos encargados del mantenimiento de la exhibidora detecten riesgos residuales,
tienen que reportarlo de inmediato al fabricante. Este ultimo, despues de averiguar los factores de riesgo, tendra
que eliminarlos de manera adecuada.

Los dispositivos de proteccion
La Exhibidora esté equipada con dispositivos de proteccién para los usuarios.




AVISO IMPORTANTE

Leer antes de lainstalacién y conservacion

Este producto de Oscartielle S.p.A. cumple con la Directiva 2012/19/CE WEEE
(Waste Electrical and Electronic Equipment) conocida en Italia como RAEE (Rifiuti da
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche), con el objetivo de limitar el aumento de
dichos residuos, promover el reciclaje, disminuir la eliminacion.

El simbolo del contenedor marcado con una cruz que aparece en la placa del
producto declara que:

- el producto se ha puesto en circulacion después del 1 de enero de 2011 (fecha de
referencia sdlo para ltalia ley 25/2010, DL 194/2009)

- el producto tiene que considerarse en la recogida selectiva y no se puede tratar
como un residuo doméstico ni entregarse en el vertedero.

El utilizador es responsable de entregar el producto, destinado a su eliminacién, al centro de recogida
especificado por la Autoridad local para la recuperacion y reciclaje WEEE (RAEE) profesionales. Si el
producto se sustituye con otro nuevo, el utilizador puede solicitar al vendedor que retire el viejo,
independientemente de la marca.

El fabricante es responsable de hacer factible la recuperacién, eliminacién y tratamiento al final de la vida
del producto, en via directa o por medio de un sistema colectivo.

Si se infringe la normativa se aplicardn sanciones especificas, establecidas autbnomamente, segun la
legislacién de cada estado perteneciente a la CE y vinculando conformemente a todos los que estan
sometidos a dicha normativa.

Oscartielle S.p.A. considerando su producto como WEEE (RAEE) se hace ejecutor de las lineas guias de
Orgalime, teniendo en cuenta la recepcion por parte de la legislacién italiana, con el D.L. n°49/2014 y
n°27/2014, tanto de la Directiva 2012/19/CE como la 2011/65/CE (RoHS), correspondiente al uso de
sustancias peligrosas en los aparatos eléctricos y electrénicos.

Para mas informaciones contactar su Autoridad Municipal, al Vendedor, al Fabricante.

La directiva no se aplica al producto vendido fuera de la Comunidad Europea.



PYCCKNI

1 - OnucaHue BUTPUHBI

XonmomuneHble BUTpHHEEI ANDROMEDA npomsBoasrces ¢ BHyTpenHer amunaoit B 1980 mm (Mogens 210), 2380 mm (Mogens 250).
Bce Monenu ocHaleHbl BEHTHISIIMOHHON CUCTEMOM OXJIAXKJCHUSI HA HATHETAEMOM BO3/IyXe CO BCTPOCHHBIM MOTO-KOHICHCATOPOM.
OO01He CTETUYCCKUE XapaKTEPUCTHKH U Ta0apuThl MOApoOHO yka3zansl Ha PUC.1.

2 - IlepeBo3ka nmpusjaaBKa

HpI/IJ'[aBOK CHaOXEH MOXET OBITh yhnakoBaH B 4IIUK, KOTOPLIE MO3BOJIAIOT NEPEMEIIATL €0 C MOMOIIBIO BUJTOUHOI'O MOTPYy3U
MKa, nepeMemecHmne nmpnjiaBKa J0JI2KHO BBIIIOTHATHECS TOJTBKO COOTBETCTBYIOMMMN TEXHUUYCCKUMU ClIEMATIMCTaAMMN.

Bec Mpuj1aBKOB pa3anH0171 JJIMHBI U TOUYKU BBEACHUA BUJI IJId NIEPECABUKEHUS, o6o3nauens Ha PUC. 2.

3 - Ilonyyenne u cKJagupoBaHme

[Ipu nonyueHuu, ydbenurechb B TOM, UTO NPUIIABOK He ObLIT MOBPEeXAEH BO BpeMs NEPEBO3KM, B MEPBYIO Ouepe/ib MPOBEPsisl ero
ynakoBky. Eciu ymakoBka moBpeKaeHa, IpoBepbTe COAEPKUMOE B MPUCYTCTBUM MePEeBO3UMKA.

[IpunaBok foJKeH ObITh 3aIMUINEH OT HEMOTO/ibl, TEMIIEpAaTypa CKJIaAupoBaHus NoJIKHA ObITh Mexkay -2551 n b55511, Bnaxu
OCTh BO3/IyXa JIOJIXKHA ObITh B peaenax 30: u 95:.

PacmakoBka JIOJI>KHA BBITIOTHATHCS ¢ 0CO00# OCTOPOKHOCTHIO, TaK KaK BHYTPU YIAKOBKU HAXOMSITCS MCTAIIM W/UITU MPUHAJIIIE
KHOCTU HeoOXoaumble 1t KoMIuteKkTanuu npuiaska (Pemérku, Y kazarenu uen, [leperopoaku u 1.1.).

CHUMUTE YIIaKOBKY C U3ICIH.

YcraHoBuTe cTeHa B Tpedyemoe Mecto. [lepemeniaiite u3enue mMyTeM MorbeMa, He TSHUTE ero 3a OOKOBBIC YacTH.

Buumanme: B ciryuae, eciin ToBap MOCTYNUT C HOBPEXKACHUSIMY, HEMEIJICHHO cOOONIUTh 006 ATOM Ha (pupMy, BO3MOXKHas 3afie
pXKKa coobmeHuss 0CBOOOXKAAET (PUPMY-TIPOU3BOIUTEIIS OT JIF000I OTBETCBEHHOCTH.

JT1060ii yimepO, HaHeCEHHBII MPUITABKY BO BpeMsl IEPEBO3KM U CKJIAJIMPOBAHUS HE SIBJISIETCS KOMIETeHIMel pupMbl-U3roToBU
TeJIs.

4 - YcTaHOBKA M YCJIOBHUS OKpPYZKamonieii cpeabl

IIpunaBoK M0OJIXKeH ObITh YCTAaHOBJICH HA aOCOJTIOTHO POBHBIN MOJT; MOJTHOCTHIO 3aMOJTHEHHBI MPUIIABOK HE HOJIKEH KauaThCsl
(PUC.3). HeTouHOE HUBEIMPOBAHNE MOXET MPUBECTH K MIIOXOMY (DYHKIMOHUPOBAHUIO XOJIOOUIILHOTO MpuiiaBka!
Karteropuuecku 3ampeniaeTcst yCTaHABIMBATH IPUITABOK B MOMEIIEHNUSIX B, KOTOPHIX HAXOOSATCS ra3000pa3Hble, B3pHIBUATHIE B
emectBa. KpoMme Toro, Hesib3s1 UCMOJIBL30BAThH MPUJIABOK HAa OTKPBHITOM Bo3ayxe uiu nopa poxaém (PUC. 4).

DKCIuTyaTallHOHHBIE KadecTBa MPHJIaBKa COOTBETCTBYIOT KJAcCy 3 MO KIMMATHYECKHM YCIOBHUSIM OKpY’Karolled cpeibl (COTIacHO
MexayHapoaHoro HopmatuBa EN 1SO 23953-1/2), mis xoToporo mpeaycMOTpeHa Temieparypa Bo3ayxa 25°C ¢ OTHOCHUTEIbHOM
BIIAXKHOCTBIO 60%

Heo6xonumo co3faTh COOTBETCTBYIOIIEE MTPOCTPAHCTBO C (PPOHTATILHON CTOPOHBI JIJIsl TOTO, UTOOBI 00eCeunTh UPKYISIUIO
Bo3ayxa B KoHaeHcaTope (PVC.9). Hanumune mpenMeToB Nepe/ 3alUTHON peméTKOol KOHIeHcaTOpa MOXKET MPUBECTHU K MIIIOXO0
MYy (PYHKIIMOHUPOBaHUIO xosoaunbHoro npuinaska (PUC.5). Ecnu ycnoBust okpyKaroieii cpeabl He COOTBETCTBYIOT MPEAyCcMO
TPEHHBIM WJIM XK€ TPUIIaBKM MOABEPKEeHB BO3AYITHOMY HMOTOKY mpeBbimamomemMy 0,2 M/cex., uim TeII0BOMY U3ITYUEHUTO, TO
SKCIUTyaTallMOHHbIE KauecTBa OyAyT 6ojiee HU3KUMMU, IO CPABHEHMIO C MPEYCMOTPEHHBIMI.DTO 3aTPyJHEHNE MOXKET OBITh UC
MpaBJIeHHO, IOCTATOYHO TepenaTh AeliCTBUTEITbHBIe 3HAUCHNS OKPYXKAaIomel cpeqbl, mepes 3aBeplieHeM MTPOoeKTa [JIst TOTO, U
TOOBI UBMEHUTH TEXHNUUYECKUE U JONOJTHUTEJIbHBIC MMapaMETPhLl MaTe€pualia u COO6I.I.l]/ITb MOHTAaXHUKY pE€aIbHO HCOGXO}II/IMI}IC X
ONOAUITBEHBIE MOIIHOCTH.

5 — MoHTax NpujaBKa
Onepauuu o cOOpKe NPHIIaBKa JOJDKEH BBIIOIHATh TOJIBKO YIOJTHOMOYCHHBIH TEXIEPCOHAI.

Kaxxmast KOHCTpYKIHS TOKHA OBITH 3aKpeIUieHa Ha CTeHe (MHHHMAaNbHas TonmuHa cteHbl 100 MM, mpodHOCTh OetoHa 25 H/MM2 )
mpu oMo 6 mrobeneit M8 (pexoMeHIOBaHHBIE XapaKTEPUCTUKU Aro0eneii: MpoYHOCTh MpHu pacTsikeHuu 4 xH, mpodHoCTh mpu
peske 4 Ku

CraHiapTHas KOHCTPYKIWS, IeMOHTHPOBAHHAA (PUC. 6A)

- Cobepute OMOpHYI0 KOHCTPYKIIUIO, COEMHUB 00KOBBIE CTOWKH (1) ¢ moMotmbto Tar (2).
- 3aTeM yCTaHOBUTE KOHCTPYKIHUIO 10 YPOBHIO 10 JITMHE U TITyOHHE.

- YCcTaHOBHTE IIAaCTHKOBYIO eMKOCTH (3) Ha I[1-06pa3HsIii mpodninb, Kak IOKa3aHO HA PUCYHKE.
- [IpukpenuTe KOHCTPYKIMIO K CTEHE B ToUKax (4), Kak yKa3aHO B HadaJyie paszena S.

- CHUMHTE U3/eNHe ¢ IepEeBSHHOro noaaoHa (5).

- YcraHOBHTE H3/IeNe Ha COOpaHHYIO paHee KOHCTPYKIHIO (6).

- [Ipukpenure n3aenue K KOHCTPYKIMH (7) C TOMOIIBIO BXOJSIIIUX B KOMIUIEKT BUHTOB.

- [IpukpenuTe KOHCTPYKIMIO K CTEHE B TOUKax (8), Kak yKa3aHO B Hadaje paszena S.

- BeraBbTe ruOKue TpyOBI [UIs CIIMBA BOJBI B TUIACTUKOBYIO €MKOCTb.

- YcraHoBHTE (DPOHTAIBHYIO OOIIUBKY JUIs 3aBepuieHus coopku u3memnust (9)(10)(11).

CranapTHasi KOHCTPYKIIMS, CMOHTHPOBaHHasl (puc. 6B)
- OTBUHTHTE JIEPEBSIHHBIE CTOJIBI, PACIIONIOKEHHBIE MO IKapom (1).

50




- [lomHUMHKTE U3/ETTHE U YCTAHOBHUTE €r0 B KOHEUHOE TToN0KeHHe (2).

- 3aTeM yCTaHOBHTE KOHCTPYKIHIO 10 YPOBHIO 110 JJIMHE U TITyOuHe.

- [IpukpenuTe KOHCTPYKLHIO K cTeHe B Toukax (3)(4), Kak yKa3aHO B Hadase paszena 5.
- CHUMHTE TPAHCTIOPTUPOBOYHBIE IIACTHHBI (5)(6).

- BeraBbTe rubkue TpyOBI IS CIIMBA BOJBI B TUNIACTUKOBYIO €MKOCTb.

- YcraHoBHTE (DpOHTATBHYIO OOIIUBKY [T 3aBepieHus coopku u3nemst (7)(8)(9).

CamoHecymasg KOHCTPYKIUS, CMOHTHPOBaHHasA (puc. 6C)

- OTBUHTHTE JIEPEBSIHHbBIE CTOJIBI, PACHIONIOKEHHBIE MO TKadom (1).

- IlogHUMHUTE U3/ETHE M YCTAHOBHUTE €r0 B KOHCYHOE MOJIOXKEHHE (2).

- CHUMHTE TPAHCTIOPTUPOBOYHBIE TIACTHHBI (3).

- 3aTeM yCTaHOBUTE KOHCTPYKIIHIO [0 YPOBHIO I10 JJIMHE U TITyOuHe.

- IIpukpennTe KOHCTPYKIHMIO K CTEHE B TOYKax (4), B KauyecTBe aJbTepPHATHBHI K moiy (5), Kak yka3aHO B Hawaje paszena 5.
(PEKOMEHYETCA)

- BeraBbTe rubkue TpyOBI IS CIIMBA BOJBI B TNIACTUKOBYIO €MKOCTb.

- YcraHoBuTe (PpOHTANBHYIO OOIIMBKY JUI 3aBeplueHus coopku uzaenus (6)(7)(8).

6 - DneKTpUYecKoe coeMHeHne

[ToaxnroueHne MEKTPUKU JTOJKHO BBITIOJIHATHCS TOJIBKO CHIEHUATH3UPOBAHHBIM TEXHUUECKUM IIEPCOHANIOM, KaK 3TO MPEAYCMOTPEHO
JIeHCTBYIOIIMMEU HOpMaTHBaMU. OTHOCUTEIFHO TIOKITFOYCHHUN 00paIiaThCs K MpriararimMcs snekTpocxemam Ha PUC.14-15.
Heo06xo1uMo yCTaHOBHUTH Y HCTOYHHKA MUTAHUS pa3HO(a3HbI MarHUTOTEpMUICCKUNA/Tiu(PepeHINANTBEHBIN BBIKITIOYATENb C 33a30POM
MeX]Jly KOHTaKTaMH B 3 MM. U C aJIeKBaTHOH OTK/IIOYaroIel CliocoOHOCTHIO.

Buumanume: IIpexe, ueM NpUCOSOUHUTH MPUITABOK K IIEKTPUUECKOT ceTu, yOenuThcs B TOM, UYTO HamnpsiKeHue NUTaHUsI COO
TBETCTBYET TOMY, UTO 0O0O03HAUEHO HA MIUTKE C HOMUHAJILHBIMU JaHHBIMU (UMENiTe B BULY, UTO JONMYyCKaeMOe MaKCUMallbHOE
U3MeHEHe HANpsIKeHus cetu nutanus coctasiser +/_10%). [IpoBeputs, uTo ANMHA U ceueHME KabGesst SIEKTPUUECKOTO COE/
VMHEHMS] B COCTOSIHUM BbIJIEpXKATh TOK M MOIIHOCTh MOrJIalaeMyIo XoJoAumIbHbIM npuinaBkoM TAB.1.

IIpunaBku ObICTpOI cOOpKM, MOCTABISIIOTCS B KOMIUIEKTe C BUJIKOW u KabGenmem 2,5-x metpoBoii aiuabl (PUC. 7), no
9TOMY [Ji TNPUCOEAVHEHMS] K HACTEHHOI pa3eTKe, HelNb3sl NpeBbIAaTh JaHHYI0 AjuHy. [IpuinaBok Ao0/XKeH ObITh MpUC
oeMMHEH K CHENMAITbHO JJIs HEero MpeaHa3HAueHoil pa3eTKe IMOCTOSHHOrO Toka (He WMCIOJIb30BaTh YAIMHUTENIM M MHO
FOKOHTAKTHBIE YacCTU COEIMHUTENS).

Kabenpb momkeH ObITH XOPOIIO HATSHYT, IOJIKEH OBITH 3aIMMIIEH OT BOBMOXKHBIX YIapOB, HE JOIIKEH HaXOAUTHCS MOOIN30CT
U ¢ KMIKOCTSIMU WJIM BOMAOI ¥ C MCTOYHMKAMM TeIljia, He JOJIKEH ObITh MOBPeXAEH. B ciydae moBpexmeHUs KaOens NHTaHUSL
XOJIOMUIBHOTO MpPHJIaBKa, OH JOJDKEH OBITh 3aMEHEH MpeAnpHUsATHEM-U3TOTOBUTEIEM WM YIOJHOMOUYEHHOM MM OpraHu3aluen.
Bunka monkHa OBITH IOCTYITHA, TaK XK€ U IMOCJIe YCTAHOBKM MPUJIABKA.

BuumaHnue: YcTaHOBKa A0JIKHA ObITh BBIIIOJTHEHA COTTIACHO PACHOPSIXKEHUIT MPOU3BOANTENISI, KBAIM(PUIIMPOBAHHBIM NEPCOHAT
OM U B COOTBETCTBUU ¢ JeiicTByomumMu B CTpaHe Ha3HAUeHUS MpuUilaBkKa anekTpuueckumu Hopmamu (Hopmbl n mpaBusia 3miek
Tpuueckoii 6e3onacHoctu, [lpaBuina TexHuku 6€30MaCHOCTY U TPOTUBOIOXKAPHOI Oe30macHoCcTH, AupekTuBbl). HenpaBunbHas
YCTaHOBKa MOXET ObITh MPUUMHOI HaHeceHUs yiiepba oM, KUBOTHBIM U MPeAMeTaM, B OTHOIIEHUY KOTOPOTO MPOU3BOAU
TeJIb HEe HECET HMKAKOW OTBETCTBEHHOCTH.

3azeMiieHne mpuiaBka sBiseTcs o0s3aTenbHbIM. [Ipon3BoauTeNs CHUMAET C cebsl JII0O0ro pojia OTBETCTBEHHOCTD, €CIN He Oy
OyT coOJIOeHbl TaHHbBIe MpaBuiia 6e30macHoCTU. B ciyuae, ecrnu mpuiTaBoK IOIKEH OBITh YCTAHOBIICH JAJIEKO OT 3JIEKTPUYEC
KUX pa3eToK, OCYIMECTBUTh COeIMHEHNE B COOTBETCTBUM C AelicTBytomumu Hopmamu. Kateropuuecku 3anpemaercsi ipumMeHne
Hue BUIOK-anantepoB. [Ipon3BoanTens cHuUMaeT ¢ cedst 1i00yI0 0TBETCTBEHHOCTDH 32 BO3MOZKHBII yiepd, HAaHeCEHHBII JTIO
SIM WM MPeiMeTaM B CJIeICTBUYI HeNPaBUJILHOI yCTAHOBKM.

7 - TexHnueckue XxapakTepUCTUKH

B xommnuekTe ¢ NpuiaBKOM MOCTaBJISIETCS MOJMATUIICHOBBIN TaKeT B KOTOPOM HAXOAUTCS HACTOsIIee PYKOBOACTBO MO SKCIIJI
yaranmm, KOTOpoe JI0JIKHO ObITh 00s13aTeIbHO COXpaHeHo. B HéM comepikarcs Kacaiomuecs: MpUiIaBKa TEXHUUECKNE JTaHHbBIE,
CXEeMBI JIEKTPUUYECKUX COEIMHEHMIT U TaOIuIbI.

KpoMe Toro texHmueckue gaHHble MPEACTABIEHHBl Ha MIUTKe ¢ HOMUHalbHbIMU fJaHHbiMU (PUC.8). Ha HéM yka3zaHo:
HasBanne n agpec npon3BoaAnTENS

Kommepdeckoe Ha3HaueHHe NMPHIaBKa

Kox mpunaska

3aBoCKOM (TacTIOpTHBIN) HOMEp MpHJIaBKa

DJeKTpUIecKoe HalpsHKeHNE

YacToTa TOKa

MaxkcumanbsHBIH TOTPeOIIEMBIH TOK

MakcumanbHO rmorpedisieMasi MOITHOCTh

MakcumanbHo notpedisieMasi MOITHOCT BO BpeMsl (ha3bl OTTauBaHUA (TaM, TJI€ 3TO MPEAYCMOTPEHO)

0. MoIHOCTb CTaH/ITapTHOTO OCBEILCHUS

1. Tone3nas miomaab BUTPUHBI

12. Tun xnanaresra, Ha KOTOPOM pabOTaeT yCTaHOBKa

13. Macca xmnagareHTa, KOTOPbIM 3aII0JIHEHA KaXK/1ash OT/eJIbHas yCTaHOBKA

14, KnuMatudeckuit Kiacc MOMEIEHHUs U dTaJJOHHAs TeMIepaTypa (TeMIeparypa 1mo CyxoMy TepMOMETPY)

15. CreneHp 3aIIUTHI AIEKTPUIECKON TPOBOIKH

RBPoOoo~NoOR~WNE
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16. Homep 3aka3a, mo KOTOpOMY ObLI H3TOTOBJICH MPHIIABOK

17. Homep 3aka3a, moJ KOTOPBHIM IMPHIABOK OBLI 3aIyIICH B IPOU3BOICTBO

18. T'ox M3roTOBICHHMS MPUITABKA

19. OtomnuTenbHas MOITHOCTb

20. QR xox

21. Mapxka EAC

Buumanme: KaTteropuuecku 3ampemaercss CHUMATh MUTOK C HOMUHAIIBHBIMY JTAHHBIMM ¥ 3TUKETKU ¢ MHCTpYKIusmu. Ilpous
BOJIUTEJIb CHUMAET ¢ cebst 11060ro pojja OTBETCBEHHOCTh B Cllyyae HeCOOJII0eH S TaHHBIX MHCTPYKIMUIA.

BagBnsgercs, uto annapatypa coorBeTcTByeT I1.IT. N°108 ot 25/01/1992 r. no Bemonuenuo Jupektussl CEE (EBpomeiickoe 3
KoHOMMYecKoe coobmiecTBo) 89/109 kacaromeiicsi MaTepuaioB 1 MpeIMeTOB MpeqHa3HAUSHHBIX IJIsI KOHTAKTa C MPOAYKTaMMu
MUTAHUS.

8 - 3anmoJyiHeHNe MPOAYKTAMH M HMCIOJIb30BaHHe MPUJIABKA (BBOJ B IKCILUIYyaTALIMIO)

Ecnmu o nmpuyrHe NO3UIIMOHUPOBAHUS MPUIABOK OBUI CHIIBHO HAKJIOHCH, IMEePe]l BBOJOM €ro B 3KCIUIYaTAlUIO MMOI0KIATh MUHUMYM

TpH Yaca JJIs TOTO, YTOOBI B KOMIIpecCcOop MOCTymmmio Maciio! B ciydae HecoOmrONeHHMS JAaHHOTO yKa3aHHS MOTOKOHICHCATOPY

MOJKET OBITh HAHCCCH HETOPABUMBIH BpPE/.

[epBEIit pa3 NpIaBOK JODKEH OBITH BBEICH B SKCIUTYaTALUIO TOJBKO MOCIIC BHITOIHCHHUS ONEPAlnii, ONMMCAHHbBIX B IYHKTaxX 3 u 4.

[Ipy OTKIIOYEHHOM NPUIABKE BBIMIOJHUTH CIEAYIONIME OMEpali: CHSITH 3alllUTHYIO IUIEHKY C BHYTPEHHUX M HapYXHBIX

MMOBEPXHOCTEH TpHIIaBKa, a 3aTeM BBITONHHUTH MEPBYIO YHCTKY (TIpaBHiia MEpBOW YUCTKH TPHBENEHBI B IyHKTE 1l HacTosmero

PYKOBOJICTBA).

Y CTaHOBHUTH ChEMHBIC TIOJKH, CIEAYsI HHCTPYKLIUSAM, IPUBEACHHBIM Ha pHc. 11; onTUManbHOE pacCcTOSHUE MEKIY IMOJIKaMU XOPOIIO

BUAHO Ha Puc. 1.

BcraBuTth BUIIKY B pO3€TKY ceTH (COOMOast MpeIMiucanus, ykasaHHbIe B ITyHKTE 6) M BKIIIOYNTHh YAAJICHHBIA BEIHOCHOH pYyOWIBHUK.

Jlerkuit mrym, MCXOQAIMINH OT pabOTaOMIETo ABUTATEI M BKIFOUCHUE TUCIIICS YKAXKYT Ha BBOJ MPIJIABKA B SKCILTYaTAIIHIO.

IIpu moMoIIY BBIKIFOUATES, PACTIOIOKEHHOT'0 Ha IeKOpaTuBHOM ByaneTke (Puc.10), BKIIOYHTH OCBEIICHUE MTPHUIIABKA.

[IpunaBok OCHAIIIEH AUCILICEM, KOTOPBIH HAXOAUTCS Ha ICKOPAaTHUBHOM nepeHei mianke, puc.10.

WNHCTpyKIMU 3MEKTPOHHOTO YNPaBICHUs JUCIUICSIMH HAaXOIATCS B MPUIOKEHUU K JAHHOMY PYKOBOJCTBY MO JKCILTyaTaru (3TO

YCTPOMCTBO 3alIUIIEHO OT MOBPEXKICHUS TApOJieM; TOJbKO CIEeINaTU3UPOBAHHBIN MEPCOHAN MOXKET MOIYYUTh K HEMY JAOCTYTI).

[IpunaBok HayHET LMK OXJIAXIEHUS 4Yepe3 HECKOJbKO YacoB MOCIE BBEJAEHUsA €ro B JKCIUIyaTaluio. TOJbKO TOrAa MOXHO

MPUCTYIUTH K €ro 3al0JIHEHUIO ITPOTYKTaMH.

(IpoBepuTH Ha AWCIUIEE TEMIIEPATypPHBIC TOKA3ATEIIH).

[IpunaBok nmpenHazHayeH JUIsl 9KCIO3ULMU NPOAYKTOB MUTAHUS, OH JAOJKEH COXPaHATh TEMIEpaTypy MPOAYyKTa, a HE MOHMXKATh €e,

MIOSTOMY TPOAYKTHI JOKHBI OBITH IOJIOKEHBI BHYTPB IPHJIaBKAa TOJIBKO TMOCIE WX OXJIAXACHHUS 0 COOTBETCTBYIOMICH TeMIIepaTyphI

XpaHeHusl.

B Bepcun VT 3ampemniaercss XpaHUTh CTEKITHHBIC OYTBUIKH/COCYABI MM OaHKH C YKHIKOCTBIO, IIOCKOJIBKY OHH MOTYT JIOIIHYTH WA

pazopBaTbCsl.

Jl1s onTUMaNbHOTO XpaHEHUS IPOJYKTa PEKOMEHYEM:

- Hukorja He 3aKiajipIBaTh NPOAYKT 3a JIMHUIO MAKCUMAJIBHOTO Mpe/eiia, 0003HauYeHHYI0 BHYTpH npuiaska (Puc. 12).

- He 3arpomoxiath mienu pacipeiesieHus X0I0/1a, 00eceunBaroIue Heo0X0MMYI0 IUPKYIISIUi0 Bo3ayxa (Puc.12).

- Ilpu momonHeHUH MPOAYKTAMH YACTHYHO 3alOJTHEHHOTO MpWiIaBKa (IIOMUMO COOJNIOJIECHUS BBHINICYKAa3aHHBIX MyHKTOB) HOBBIC
MPOJYKTHI, KaK MIPABUIIO, HY>KHO YKJIQJbIBATh MOJI YK€ CYLIECTBYIOIIHE.

- B HOuHOE BpeMs, OTKIIOYUTh OCBEILIEHUE, YTO MTO3BOJIUT COKOHOMUTD AJIEKTPOIHEPTHIO.

B cooTBeTCTBUM ¢ cepuUitHBIM TPOU3BOJCTBOM, B OBICTPO COOMpPAaEMBbIX MPUIIABKaX MPOU3BOACTBA (PUPMBI yCTAHOBIIEHHO 3JIEK

TPOHHOE peryMpoBaHIe TeMIIepaTyphl, TEPMOCTAT U MO/Iaua Ta3a OTPeryIMpOBaHHH Ha (pabpuke, M3MEHEHNE YCTAaHOBICHHBI

X 3HaUeHUii CHUMAET C MPOU3BOAUTEJISI JTI0OYI0 OTBETCTBEHHOCTb.

9 - 3anpeTsl u nMpaBuiIa

Buumanue: eciv NPUIABOK HE HUCIOJNb3YETCs JUIMTEIBHOE BPEMs, MOJHOCTBIO OTKIIOYUTH €ro OT ceTd mutaHus. OTKIoYeHHe
BBITIOJTHSETCS C IOMOIIBIO BBIKJIFOYATEISI, PACIIOJI0KEHHOTO Y PO3ETKH.

Buumanmne: [IpniaBoK He JOIIKEH MOABEPraThcs aTMOCKHEPHBIM BIMSIHUSM, HUKOTA HE MBITh IPUIIABOK NPSIMOI BOASIHOM CT
pyé€ii, He TporaTh u He paboTaTh OKOJIO MPMUIIABKA C MOKPHIMU MJTM BIIaXHBIMU HOTAMU M pyKaMu.

Buumanne: He cHMMaTh 3alIMTHBIE YCTPOICTBA MIIM MOKPHITUS AJIsI yCTPAaHEHMsI, KOTOPbIX HEOOXOAMMBI COOTBETCTBYIOIIUE U
HCTPYMEHTBI, KATErOPUUECKU 3alpelaeTcs CHUMATh HOKPHITHE BIEKTPOIIUTA.

Buumanne: He 3anofiHSTh NPUIIABOK UPE3MEPHO TAXKENBIMU MPOJYKTAMU; HE BXOAUTH BO BHYTPb MPUJIABKA.

Buumanmue: He nbiTaThest yCTpaHUTh 00pa30BaHUS JIbjla 320CTPEHHBIMU METAINIMUECKUMU MPEAMETAMU.

Buumanme: XononauiibHasi yCTaHOBKA He TpeOyeT HMKAKUX M3MEHEHUI T XMMUUYECKUX CBOICTB, MPOU3BOAMMOII MPUIIABKOM, BO
Ibl pazmopaxuBanusi. OHa MPOUCXOOUT UCKITIOUUTETILHBIM 00pa30M M3 COlepXKalierocst B BO3AyXe napa, KOTOpblii IMpKyIupy
€T BHYTPM YCTaHOBKMU. B ;mr060oM ciyuae, npousBeqéHHasl yCTAaHOBKaMU BOJIA, JIOJIKHA OBbITh CIINTA uepe3 KaHaIU3alMOHHYIO C
eTh UIIM Uepe3 COOTBETCTBYIONIME ACHCTBYIOMMM 3aKOHAM OUUCTUTEIbHBIE COOPYKEHUS.

Buumanmne: JTio6oe qpyroe Bo3MOXKHOE NMpUMeEHeHMe, HeOO03HAUEHHOE B JAHHOM PYKOBOJICTBE, SIBJISIETCS OMACHBIM U MPOU3BO
IUTEJb He CUMTAETCS OTBETCTBEHHBIM 32 BO3MOXKHBIN yliep0, HAHECEHHBIN B CIIEICTBUM HECOOTBETCTBYIONIEr0, OIMOOUHOr0
UJIM HEPa3yMHOTO UCHOJIb30BAHUS.

Buumanue: He nmoBpexaath cucremy oxnaxaenus (IEC60335-2-89 u BapuaHThi).

Buumanue: He UCIIOJIb30BaTh JJIEKTPUYECKUE MHCTPYMEHTHI BHYTPH IHIIEBOIO OTCEKA XOJOJWIBHOTO MPUIIABKA, €CITU TOJIBKO OHU
He ObuTH pekoMeHaoBaHbl (pupMmoii-nzrotoBurenem (IEC60335-2-89 u BapuanTsr).
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Buumanue: TaHHOE YCTPOICTBO HE MPeJHA3HAYCHO JJISl UCIIOJIL30BAHUS JIFO/sIM (BKJIFOUAs JETEH) C OrpaHUUCHHON CEHCOPHOM WK
YMCTBEHHOH J€ECIOCOOHOCThIO, WM K€ JIOIsM 03 OMpeNesICHHOrO OmbiTa. VICKITIOUEHHe COCTABISIFOT — JIMIA, MOJYYHBIINE
HHCTPYKIIMKH O TIOJIb30BAHUM TMPHUCIOCOOJNCHUEM U HAXOMISIIMECS MO MPHUCMOTPOM JPYroro JWila, OTBETCTBEHHOTO 3a HX
0€e30acHOCTb.

Buumanue: BO H30€KaHUE UTPHI C YCTPOUCTBOM JETH JODKHBI HAXOUTCS [TOJ] TPUCMOTPOM CTapIluX.

Buumanue: He XpaHuTh B JaHHOM IpHOOpE B3PHIBOOIACHBIC BEMIECTBA TAKWE HAIPUMEP, KaK ad’po30JIbHBIC OGANTOHYMKH C
TOPIOYNMH MaTepHaIaMH.

10 - Pa3zmopo3ka npujaBka u ucrnapeHue BOAbI KOHIeHCAINU

Llukn pa3MopakuBaHMsi, HEOOXOAMM AJIsl IPaBUIILHOTO (bYHKIIMOHMPOBAHNS XOJIOAMIIBHOTO MPUJIABKa, BKIII0YAETCs MOCPEACT
BOM 3JIEKTPOHHOI'O NMPUBOAA, KOTOPHIii MPY NOMOIIM YCTAHOBIIEHHBIX B MCIapuTesie OPOHMPOBAHHBIX PE3UCTOPOB, BPEMEHHO O
CTaHaBJIMBaeT MOTOKOHAEGHCATOP obecneunBasi OCBOOOXKAECHNE MCIAPUTEINsI OT BO3MOXKHOI0 00pa30BaHusl JIbja.

KommuectBo otraek (mo cranaapry - 3 3a 24 4.) BEICTABISIETCS Ha POU3BOICTBE.

[Mepropmuecku npoBepsTh (PYHKIMOHNPOBAHNE ABTOMATUUYECKOTO pa3MOpakKMBaHusl, B cllyyae II0X0ii paGoThl, BHI3BATh TEXH
MYECKOro CIeaIncTa.

[punasku “plug-in” cHaGXEeHBI aBTOMAaTHIECKOH CHCTEMOH nMcmapeHus Tajol BoAsl. HeoOxomnnmMo mpoBepsATh XOTS OBl pa3 B MecsI]
YPOBEHb BOJIbI B BAHHOUKE MCIAPUTEIIsS (3Ta ONepanusl BEIOIHIAETCS IPHU BBIKIIIOYEHHOM MPUIIABKE).

Buumanne: Bo3MoXKHBEIE PeryJIMPOBKM M U3MEHEHNS!, JOJIKHBI OBITH BHIIIOIHEHB! TOIBKO OOCITYKMBAIOIINM MIEPCOHATIOM.
Buumanmue: U1 yCKOpEHHS Tpoliecca OTTalKU He IPUMEHSITh MEXaHHYECKHEe WM KaKue-JIM0o Apyrue NpucrocoOIeHHs], OTINYHbIC
oT pexoMeH10BaHHBIX n3rotosureneM (IEC60335-2-89 u BapuanTh!)

11 - MbITBE mpUIaBKa

Buumanme: IIpexne, ueM OpUCTYIUTH K MBITHIO IPUIIaBKa, OTKIIOUUTH IOJauy 3NIeKTpudeckoii snepruu. Ilepuonmueckn Mbl
Th IPUIABOK HEHTPATbHEIMM MOIOIIMMY CPEICTBAMM M BBITUPATh MATKMMM TKaHsiMu. He ucnosib30BaTh roproune u abpa3uBH
ble MaTepualibl, He MBITh IPUJIABOK MPSMOIi cTpyEil Boabl. [lepuoanueckn NpoMbIBaTh BAHHOUKM PErYJIMPUEMBIX PEMETOK, Mp
WUTOUHBI U BCACHIBAIOLIMII OTPYOKM M CTOKYU BOABIL. Jis MBIThsl BHYyTPEHHUX YacTell MpUIIaBKa, IPUMEHSTh 3aIIUTHBIE Tlepya
TKM AJISI TOTO, YTOOBI MPEJOXPAHUTH KOXY OT MPSIMOTO KOHTAaKTa C XOJIOAHBIMU UaCTSIMMU.

Buumanme: He BKITI0UaTh NPUIIABOK JIO T€X IOP, IIOKA BCE €r0 YACTU HE BHICOXHYT. 3aIOIHITh IPUITABOK, B COOTBETCTBUM C

yKa3aHHBIMM B IYHKTE 8 MHCTPYKIMUSIMMU.

12 — Texo0cay:kuBaHNe MPHJIABKA

Buumanue: Bee onepanyy 1o Texo0C1y)KUBaHUIO JIapsl JOJDKHBI BBITIOJIHATHCS TOJIBKO CHEHUATHM3UPOBAHHBIM IIEPCOHAIIOM.
Buumanue: [Ipexxie ueM NpUCTYUTh K TEX0OCTY)KMBaHHUIO MPUJIABKA, OTKIIOYMTE €r0 OT CETH MUTAHUSL.

Buumanue: [[pyrue, He onucaHHBIE B NMPEBIAYIINX ITyHKTaX ONEPALUH MO TEXOOCTyKMBaHUIO, B TOM YHCIIC 3aMEHA JIAMITOYCK Ha
UICHTUYHBIC UM MOJIEJH, JOJIKHA TIOBOANTHCS aBTOPH30BAaHHBIMH CEPBUCHBIMH LICHTPAMH WM YIIOJTHOMOUYCHHBIM ITEPCOHAIOM.
UYncTka KOHIEHCATOpa BHINOIHIETCS €XKEMECIIHO, IIPH 3TOM YAAIUTH 3aHIOI0 3alUTHYIO pemeTky (Puc. 13). HMcnons3yiite meTky ¢
KECTKOH INETHHOHN (He METaJIMYECKON), a JydIle MBbUIECOC C TE€M, YTOOBI YAalInuTh BCE 3aJ€XKH IBUIM U HaleT ¢ opebpenus. Ilpu
MIPOBEJICHUHM YHCTKH KOHAEHCATOpA HCIIONB3YHTE 3alIMTHBIE MEPYaTKH, KOTOpPbIE 3alIUTAT OT MOpe3oB. [1o 3aBepuIeHUM YHCTKH
YCTaHOBHUTE HA MECTO CHATHIC 3alllMTHBIC pelieTku. He 4ncTuTh KOHIEHCATOp JUIMTENBHOE BpEMs — ATO MOBJICYET OONBIINI pacxon
3NEKTPOIHEPTUH U TUIOXYIO MPOU3BOAUTENIFHOCTD MPIIIABKA.

Kaxzpie Tpu Mecsla NpoBOANTh FeHEPATbHYIO YHCTKY MpPUIaBKa, OTKIIFOYAsi €ro OT CETH M MOJHOCTHIO omopaxxHuBasd. Ilomoxaars,
IoKa 00pa30BaBILINiicA Ha pedpax HCHapUTENs JIeA He PacTaeT, a 3aTeM aKKypaTHO MOYHCTUCH BCE YacTH MPUIaBKa MIETKON ¢ MATKON
meTHHoW. M B JaHHOM ciiydae HEOOXOAMMO HCIIOJIb30BaHUE MEPYaTOK C TEM, YTOOBI 3alIUTUTh PYKH OT MOpe30B (Tepel IycKoM
IpuIaBKa yOeAUTECh, YTO OH MOJHOCTBIO POCOX).

CoBeTyeM NHPOBOJIUTH pa3 B T'OJA T'CHEPAIBHYIO IIPOBEPKY C IPUBICYEHHEM XOJIOJMIBIINKA WM JPYroro KBaJH(HUIIMPOBAHHOTO
HIepcoHasa.

13 - ABapuiiHble cuTyanun

Buumanume - B criyuae, eciu mpuiiaBoK OTKITIOUMTCST VITM HE BKITIOUUTCS:

- IIpoBeputh Ha 3MEKTPUUECKOE 3aMbIKaHNE.

- IIpoBeputh, eciu BuiKa Obljia MIIOTHO BBEJIEHa B COOTBETCTBYIOIYIO Pa3eTKYy.

- IIpoBepurs (e mpeycCMOTPEHHO), eciin ObIJIO TMOAKITIOUEHO 3alMTHOE YCTPOCTBO pa3eTKu TOKa.

Ecny npuunHa OTKITIOUEHUS DIEKTPOIHEPT UM HE 3aBUCUT OT PTOr0, MO3BOHUTH B OMMXKaIINii HIEeHTP 0OCITy X KMUBaHUS U OCBOOO

JUTH NMPUIIABOK, NOIOXKUB MPOAYKTHI B IPeJHA3HAUECHHBIE JJIS €r0 XpPaHEHUs] KaMepHl.

Buumanme: B ciyuae, eciiu npuitaBok oXJ1aXk/aeT HEOCTATOUHO:

- IIpoBeputs, eciam KOHACHCATOP UYNCT U B COCTOSIHUM BBITIOHATH CBOIO (PYHKIIMIO 3aMEHHBI TelJla, B IPOTUBHOM cllyuae, Ip
ountarh IlyHkT 12.

- IIpoBeputs, eciay npunaBok OblJ1 IPABUIIBHO 3AI0JIHEH U €CIIM HE3aCOPEHBI BO3[yX03a00pHbIE KPaHbl, B IPOTMBHOM Cllyua
e npounTaTh IIyHKT 8.

- IIpoBeputs, eciay NpuiaBoK pacHoioXeH OMU3KO0 K NOTOKaM BO3[AyXa UM K UCTOUHMKaM Temna (cMotpu ITyHKT 4).

- IIpoBepuTh MIOCKOCTHOCTH MPUIIABKA U, UTO YCJIOBUS OKpYyXKarolleil cpefibl COOTBETCTBYIOT 0003HAUEHHOMY B NMyHKTE 4.

Ecnu mocsie BeIMOSTHEHUST BOBMOXKHBIX MPOBEPOK, HEUCIIPABHOCTDh HE Oy/IeT yCTpaHeHa, MO3BOHUTH B OnmxKaiimmii neHTp obci

yKUBaHUS.
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Buumanme - B ciyuae yreukn 'aza mnm nmoxapa, He mpuOIMKATECI K OTCEKY ABUTaTelNsl, CHATH JIEKTPUUYECKOE HATPSIKEHIE
npuinaBka. Bce MaTepuaibl, 3 KOTOPBIX COCTOUT MPUIIABOK SIBJISIIOTCSI OTHECTOHKNMMU MITM CAMOTACSIINMMUCS, ¥ HETOPIOUNMMU

14 - Texuuuyeckasi MOMOIIbL

Korma Heo6X0aMMO BMENIATEILCTBO CO CTOPOHKI IIEPCOHAJIA TEXIIOMONIN U KOTJIa HYKHO 3aMEHUTHh MEXaHNUECKMe, JIEKTPUY
ecKue AeTajin MM KOMIIPECCOPHI, MOIb30BAaTE/ b HOJIXKEH CBSI3aThCS C MOCTABIIMKOM Y KOTOPOIO ObII KYIUIEH NPUIaBOK, 1 3a
Ka3aTh MOJIMHHBIE 3allaCHbIE YaCcTH.

15 - JleMoHTa:K M YTHIIM3aUs MPHJIABKA

B nenax coxpaHEHHs 3KOJIOTUU OKPYXawlleil cpelpl U, B COOTBETCTBUU C JCHCTBYIOIIUMM B PA3JIMYHBIX CTpaHaX HOpMaMmu,
NIPWJIABOK JOJDKEH OBITh Pa300paH Ha YacTH, HOAJIEkKAINE YTHIM3ALUK U T€, KOTOPhIE MOTYT ITIOMTH B IepepaboTKYy.

Bce gactu, U3 KOTOPBIX COCTOUT NMPHIJIABOK, HE OTHOCATCS. K TBEPBIM T'OPOACKUM OTXOJAaM 3a UCKIFOYEHUEM METaIIMYeCKUX JacTeil,
KOTOpBIC HE CUUTAIOTCS OCOOBIMH JUIsi OOJIBILEH YacTH CTpaH, KyJAa 3TOT NPHIABOK HOcTaBiseTcs. UTo ke KacaeTcsi KOMIOHEHTOB
CHCTEMBI OXJIKACHHSA, & UMECHHO XJIaJareHTa W Macel CMa3Kd, TO OHM HE JOJDKHBI BBIOPACBHIBATHCS, a JOJDKHBI OTIIPABIATHCS B
CHELHUATN3UPOBAHHBIC IEHTPHI 110 TIepepadoTKe.

Jannoe u3neane cogep:xxut HFC (ruapodropyriepoansie ra3pl), XJIaA0reHT ¢ BHICOKUM MOTEHIMAJIOM MAaPHUKOBOTO 3¢eKTa
(GWP), periamentupoBannbie Kuorckum mporoxosom.

I'a3, comepxammuiics B IEHHCTOM MOJIHYpPETaHe ISl TEMOM3IIALMHN TpuiaBka, 3to CO..

B o6opynoBaHnu co BCTpoeHHBIM arperatoM, m3rotoBieHHOM ¢upmorr OSCARTIELLE, 3akadeHs! clieAyIOmye BUIBI ra3a;

R 290; GWP (100)= 3

R 134A; GWP (100) = 1300

R 452A; GWP (100) = 2140

R 404A; GWP (100) = 3750

Hacrositee 00opynoBaHue MOJTHOCTHIO FEPMETH3UPOBAHO, @ 00BEM XJIaI0r€HTa HE MPEBHIIIAeT 3 KT.

[odToMy He 00s13aTeJIbHO HAJIUYHE TEXNMPACPONTA, HU NMEePHOANYECKUe NMPOBepKH yTedek xJjagorentra (D.P.R. n. 147 ot 15
¢despamst 2006 Ct. 3 u 4).

16 - 3aasaenune nmpousBoauTes (3amnpeT Ha BBOJ B IKCINTyaTaIUIO)

BelieonucaHHbie MOJIENIM MPUIIABKOB KPOME, TOrO ObLJIN MPOU3BEEHBI [JIsl COeIUHEHUS] UX C IPYTUM 000pYIOBaHUEM MIJISl CO3
JaHusl MalIMHBl, KoTopas Oblita npuusta [JAupekTusoii 2006/42/CE(EBporneiickoe 5KOHOMINYECKOE COOBIIECTBO).

TeMm He MeHee, IPOU3BOIUTENIb 3asIBIISIET, UTO 3aMpEIIaeTcs BBOAUTh B SKCIITyaTaluio 000py 0BaHme 10 TeX Mop, moka Marin
Ha, B KOTOPYIO Oy/ieT BCTPOESH MPUITABOK UM YaCThI0 KOTOPOI OH OYMeT SIBISAThCS, He OyJeT onpenesieHa u He OyIeT 3asBiiecH
0 €& coorBercTBue yciaoBusam IupekTusbt 2006/42/CE v HaumoHanbHOMY 3aKOHAAATENLCTBY, TO €CTh 10 TEX IHOP, IOKa 060py
JIOBaHUE O KOTOPOM UAET peub B HACTOSIIIEM 3asiBIIeHUM, HE OYEeT COCTABIIATh €UHOE [eJI0e C 3aBEepPIIEHHOI MaIINHOIA.

17 - CBeaenus mo TexHudeckomy oocay:kuBanuio - [Ipunasku ¢ xaagarearom R290 (mpomnan)

JIo0bie paGoThl MO 00CTY:KMBAHUIO HA MPUJIABKAX € 3aJUTHIM XjagareHToM R290 10/KHBI OCYIIECTBISITHCA HCKJIIOYUTEILHO
ONBITHBIM MEPCOHAJIOM, TMOATOTOBJEHHbIM K MOPSAKY JAeiicTBUii mo padore ¢ xJyagareHtom R290. JleiicTBusI J0JKHBI
BBINOJIHATHCH MEPCOHATIOM, YIIOJTHOMOYEHHbIM NPOU3BOAUTEIEM WU JUCTPUOBIOTOPOM, KOTOPBIii MPoAaJI U3jiesine.

OO6cnyxuBaHue U JIFOObIE PabOTHl HAa XOJOJWJIBHOW CHCTEME MPHIABKOB ¢ xmagareHToM R290 TpeOyroT TOMOTHHUTEIBHBIX Mep

IIPEJOCTOPOXKHOCTH!

1. HeB03MOXHO BBHITIONHATH ONEPAIMM 3aIPaBKH, OTKAYKH, OMOPOKHEHUS M MOBTOPHOM 3alpaBKU XJIaJareHTa, MOCKOJIBKY BECh
KOHTYp OXJIQKIACHHS TePMETHYHO 3aKPbIT.

2. Ilepen HadanoM pabOTHI BBIKJIIOYNTH NPHIABOK M OTCOEANHHUTH KaOelb MUTaHUSL.

Pabouwnii ”HCTPYMEHT JOJDKSH OTBEYaTh TPeOOBaHUAM K PEMOHTY ¢ Xnagarearom R290.

4. PaboThl Ha XOJOAMIEHOM KOHTYPE JOJDKHBI BBIIOJIHATHCS TOJIBKO B XOPOIIO MPOBETPUBAEMBIX TIOMELIEHUSIX WM HA OTKPBHITOM
BO3JyXe.

5. VYOemutbcs, YTO MOOIM30CTH OT XOJIOAWIBHOTO IIPWIABKA OTCYTCTBYIOT OTKPBITOE IUIAMsi M JpyrHe€ HCTOYHHMKH Terria
(anmekTpuyueckue BBIKITIOYATeNH U poy.). KypuTh 3anpereHo!

6. OTKpBITh XOJOAWIBHBIA KOHTYP OT COOTBETCTBYIOIIECH TPYOBI 3aJMBKH XJIaJar€HTa IyTEeM CHATHs MPOOKH, 3aKperyIeHHOI Ha
koHue. [Ipu HeoOxoauMocTu cobpaTs ximagareHT R290 crnenuanbHBIMU IPUCTIOCOOICHUSIMH.

7. Tlepen ucmonp30BaHUEM JTIOOBIX HCTOYHMKOB INIAMEHH 3aJIUTh KOHTYP a30TOM, YTOOBI yIAIUTh BO3MOXHBIE OCTaTKH XJIaJareHTa
R290.

8. ChyctuTh U3 KOHTYpa JaBiieHHe a30Ta. Hayate peMOHT myTeM 3aMeHbl HepaboTaroummx 4acTeil (pu HeoOXOIUMOCTH 3aMEHUTh
ocymaromui GuibsTp).

9. Tlocne 3aBepiieHHs] PEMOHTa BBIIOJIHUTH ONOPOXKHEHHE XOJIOJMIBHOTO KOHTypa uepe3 TpyOy 3aJMBKM XJaJareHra 3a cyeT
CIICIMATBHOTO JPOCCENBHOrO KiIaaHa Wid nojJcoeAnHenus “Schrader”, panee npuBapeHHOro K KOHILY. *(CM. IpUMEYaHHE).

10. Ilocne 3aBepiieHMs 3Tama ONOPOXKHEHWS HayaTh 3ampaBKy xiagareHta R290: 3amuts 50% OT KoinM4ecTBa, yKa3aHHOTO Ha
NacrnopTHOHM Tabiau4Ke cOOKY XOJIOAMIFHOTO MPUIIAaBKa.

11. TlonmaTe muTaHWE Ha XOJOIFIIBHBIN MPIIIABOK (CM. Tmap. 6), JOKIAThCA Hadana paboThl KOMIIPECCOopa, 3aTeM 3aBEepIINTh 3aIPaBKy
xnagareHta R290.

12. TIpoBepuTb pabOTy XOJOIUILHOTO ITPUIABKA.

w
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13. Ha paborarorieM XOJOIMIFHOM MPHIABKE 3arepMETH3UPOBATh KOHEIl TPYOBI 3alpaBKU XJIaAareHTa CICIHAIbHOMN 3arTyIIKol 13
KOMILICKTa MHCTPYMCHTA. 3aXBaTUTh TPYOy 3ampaBKH XJIaJarcHTa CICIUaIbHBIM 32)KHMOM Cpa3y 3a 3amIyIIKoN He MeHee 2 pas3
Ha PacCTOSIHUU 2-3 CM OJUH OT JIPYTroro.

14. BBIKIIOYUTH NMPHUIABOK M MPOBEPUTH MCPMETHYHOCTh CHCTEMBI C IMOMOIIBI) TEYCHCKATEIs, TAPUPOBAHHOIO HA OOHAPYKCHUC
xnagarenra R290.

* IIpumeuanue. Omkpoimue xX0100Un1bHO20 KOHRMYPA Cledyem GbINOAHAMY CO CHOPOHb! mMPyoKu 3akauku zasa. Ilo okonuanuu
pabom KOHmMYp HeoOX00UMO 2epmMemuyuecKu 3aKpblinb, 3a2epMEmu3upoeas mpyoky 3axauku. IIpu neobxooumocmu MOICHO
npunasme wmyyep Schrader ois onopooicnenus u 3anoanenus cucmemvl. Ilocie 3axauxu 2aza R290 evinoanume oboicum mpyoxku

3AKAUKU 2a30 C NOMOWDBIO CREYUATBHBIX Kiewjell HemHo20 no3adu wmyyepa Schrader munumym 0sa pasa, na paccmosnuu RPUMepHo
2-3 cm.

18 - CxeMBbI 2J1eKTPUYECKNX COeNMHEHMIi

CxeMa 2J1eKTpUUEeCKUX COeIMHEHMIT IIEKTPOHHOTO MPUBOJIa HAXOAUTCS B NPUJIOKEHUM K PYKOBOJICTBY IO IKCITyaTaluu, Bce
OTBOJBI yKazaHbl B cxeme Ha PUC. 14-15.

19 - lexs1apanusi 0 COOTBETCTBHHU

3anpocuTh KOMHWIO JEKJIapallid O COOTBETCTBHHM NPONYKIMHA BBl MOXXeTe, DJalloNHHUB CIEMUaNbHYI0 (GOpMy Ha caiire:
http://www.oscartielle.it/conformity
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Led-mMoHTaX, TexobcnyKmuBaHme

YcTaHOBKa XONoaAunbHOro npunaeka, a Takke TexHuyeckoe OobcCnyxuBaHMe [OOIDKHblI  OCYLLECTBNATLCA
KBanMpuULUpOBaHHbLIM NepPCOHanoMm.

Bo Bpems BbINOMHEHUA Hanago4vHbIX paboT TexHUKU 0bs3aHbl 4eNCTBOBaTb B COOTBETCTBUM C YKa3aHUSIM PyKOBOACTBA
no akcnnyaTtauuu.

Mpexpe 4Yem npucTynuTb K Kakon-nnbo onepauumn TexHudeckoro obenyxunBaHus, JJIEKTPUYECKOIO wnu
MEXAHWNYECKOI'O xapakTepa, OTBETCTBEHHbIN TEXHUK AOIMKEH yOeauTbCs, YTO NPUaBoK OTKITOYEH OT CETU NUTAHKS.
TexHNYecKMn nepcoHarn, BbIMOMHAKWMIA HanagodHble paboTbl AOMKEH OCOo3HaBaTb, YTO, MpPoBOAst paboTbl Ha
KOMMOHEHTaX BHYTPEHHUX 4YacTen XOnoAausibHOro npunaeka, oH noaeepraetca OMACHOCTAM MEXAHUYECKOIO
XAPAKTEPA.

MnaHoBas YncTKa npunaBka
[MnaHoBas YncTka gormkHa npoBOoANTLCA Ha OCTAaHOBJ1IEHHOM, MOJIHOCTbIO 06eCTO4YEHHOM XONOANIBHOM npunaBkKke.

MH,DMBVI,D,yaHbeIe ob6sasarenbHble cpeAacTBa 3allUTbl And TexnepcoHarna, nposoagsiiero TeXOﬁCHY)KVIBaHVIe
XonogunnbHOro npunaBkKa

O603Ha4veHue OnucaHue

3alnTHbIE OYKK

3awmTHbIE nep4yaTtkun

3awmTHasa obyBb

ABapMﬁHaﬂ CMMBOJIMKaA, HenocpeaCcTBeHHO yKa3biBalowlasa Ha aBapMﬁHle cuTyauuniro n 3anpeTtbl

Ob6o3Ha4yeHne OnucaHue

3anpeu.|,aeTc;| npoBOANTb PEMOHT U AOBOAKM Ha Yy3nax, HaxogdaWwnxca B ABUXKEHUN

Sanpeu.l,aech yOoanAaTb 3alUTHbIE 3NTeMeHTbl XO0NoAnIbHOro npunaBka

Tywnte BOAOW 3anpeLleHo

OnacHocTb 3aleMneHus PYK

R
@ 3ar|peu.|,aeTcs:| pa60TaTb Ha anemMeHTax nog HanpaxXeHnem

Be3onacHocTb

XonogunbHbIM NpUNaBoK M CamMO PYKOBOACTBO MO €ro 3Kcrniyatauuu Obinu peanusoBaHbl B COOTBETCTBUMM C
TpeboBaHMsAMU 1 AEACTBYOLLMMY HOPMaMu, MPMMEHMMbIMU B 061aCTK TEXHUKM 6e30MacHOCTM.

B cnydyae, ecnu 3aka3uuKk WM TEXHUYECKUIA NepcoHar, OTBevalwLlmin 3a obCrnyxmBaHUE XOMOAMITbHOIO Mpunaeka,
06HapyXmBatoT OCTATOYHbLIE PUCKUN, OHM JOJMKHBI CBOEBPEMEHHO COOOLLUTE O HUX NPOU3BOAUTENIO, KOTOPLIN 0becnevnT
UX aflekBaTHOE yCTpaHeHMWe Nocre Toro, Kak hakTYecku yOOCTOBEPUTCS B HAaNMYMM OAHHbLIX )aKTOPOB puckKa.

3alwmTHbIE YCTPOMUCTBA
XonoaunbHbIA NPUNAaBoOK OCHALLEH 3alMUTHBIMW MPUCNOCOBNEHUsIMU MONb30BaTenNs.
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BaxHoe npeaynpexaeHue

npoYynTaTb A0 YCTAHOBKU U XPaHUTbL B HaAeXHOM MecCTe.

Ha HacToswee ob6opygoBaHune, wusrotoBrneHHoe dupmon Oscartielle S.p. A,
pacnpocTpaHsietcs Oupektusa 2012/19/CE WEEE (Waste Electrical and Electronic
Equipment), wu3BectHas B Wrtanum nog HaumeHoBanHmem RAEE (OTxogbl
9MNEKTPUYECKMX W  3MEKTPOHHbIX NpuMOOPOB), HamnpaBfeHHas Ha COKpalleHue
BblLLIEyKa3aHHbIX OTXOAOB, Ha yBenuyeHne ob6beMOB MepepaboTKM U CoKpalleHue
0OBEMOB YHUUTOXEHWS.

3HaKk C NepeyvyepkHyTbIM KPeCcTOM OMAOHOM, MNPUKPENMNEHHbIn K Tabnuyke
obopyanoBaHus, ykasbliBaeT Ha TO, YTO:

- obopypoBaHue 6bino BeinNyLeHo B npogaxy nocne 1 aHeaps 2011 roga (MCxogHble
AaHHble Tonbko Ana Utanun, 3akoH 25/2010, DL 194/2009);

- Ha 060py,CI,OBaHVIe pacnpoCTpaHAEeTCA 3aKOH O pa3aesyibHOM c6ope OTX0O0B B CBA3U
C 4YeM ero Hesnb3A nepepa6aTb|BaTb Kak ObITOBblE OTXOAbl U BbIBO3UTb Ha CBariky.

Chaya noanexawlero YHUYTOXEHUIO 000opyaoBaHWS B yKasaHHbIA  MECTHbIMM  OpraHamu BracTtu
cneumanManpoBaHHbIA LeHTP ANs npodeccrMoHanbHoW pekynepaumm u nepepaboTkn ytunbeblpbs WEEE
(RAEE) BxoguT B 06s13aHHOCTM nonb3oBaTens. B cnyyae 3ameHbl cTtaporo o6opynoBaHWsi Ha HOBOE
nonb3oBarternb MOXET 0bpaTnTbCsa K NpoAaaBLy ¢ npocbbon 3abpaTtb cTapoe obopynoBaHMe HE3ABUCUMO OT
€ro Mapku.

Mpounssogntenb 0653aH NUYHO NN Yepes KONNEKTUBHYIO CUCTEMY obecneunTb yTunusaumnio n nepepaboTky
OoTpaboTaBLUero CBOW CPOK M CHATOro C NMpou3BoACcTBa 060pyA0BaHMS.

HapyweHne HopmaTuBOB BriedeT 3a cobow cneundumyeckme caHkuUW, aBTOHOMHO YCTAHOBJIEHHbIE
3aKOHOAATENbCTBOM KaXKOOW OTAENbHOW CTpaHbl, BXxoaswen B EBponelickuii Coto3, KOTOpPOe SIBRsieTCS
obsi3aTenbHbIM ANsl BCeX CyOBbEKTOB, Ha KOTOPbIX PacnpOCTPaHAKTCS BhilLeyKadaHHble HOpMaTMBbI.

dupma Oscartielle S.p.A., paccmatpuBas ato cBoe obopynoBaHve kak WEEE (RAEE), uHTepnpeTtupyet
ykadaHusa Orglime c y4eToM MPUHATMSA CO CTOPOHbI MTaNbAHCKOrO 3akoHOA4ATenbCTBa B COOTBETCTBMU C
MoctaHoBneHuem [MpaButensctBa Ned49/2014 n Ne27/2014, ¢ Oupektnson 2012/19/CE wn ¢ [OupektuBon
2011/65/CE (RoHS) 06 ncnonb3oBaHun onacHbIX BELLECTB B ANIEKTPUYECKNX N ANEKTPOHHbIX Npubopax.

[ononHuTtenbHyo HpOopMaLnio MOXHO NOMy4YnTb Y MECTHbIX Bnacten B Mynuumnanutete, y lNpopasua, y
Mpounssogutens.

[MpekTnBa He pacnpocTpaHsieTcs Ha o6opyaoBaHue, nogaHHoe 3a npegenamu EBponeiickoro Cotosa.



Oeknapauus o coorBetcTBuu EAC

Hwxenoanucaswasncs dgpupma Oscartielle Spa, pacnonoxeHHas no agpecy Via Boffalora, 1/A - 24048 Treviolo (BG),
3asBnserT, yto obopyaooBaHWe, ONWCaHWe KOTOPOro MPMBOAUTCA B HACTOALWMX WHCTPYKUMAX, COOTBETCTBYET
TpeboBaHMssM TexHMYECKOro pernameHTa TaMOXEeHHOro cok3a «3INeKTpoOMarHUTHasi COBMe- CTUMOCTb TEXHUYECKMX
cpeactB» (TP TC 020/2011), TexHun4yeckoro pernameHTa TamoxeHHoro coto3a «O 6e3- onacHOCTM HU3KOBOJIbTHOIO
obopyaoBaHusa» (TP TC 004/2011), TexHudyeckoro perrnameHta TamoxeHHoro cotws3a «O 6e3onacHOCTM MalWH U
obopyaoBaHusay (TP TC 010/2011).












Oscartielle S.p.A.
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Tel. +39 035 377911 — Fax +39 035 693200
www.oscartielle.it

Cod. 001687 - Ed. 3—-07/18

* OSCARTIELLE, la cui politica & quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici
senza preawiso.

* Due to technical progress, OSCARTIELLE reserves the right to change technical features without notice.

* OSCARTIELLE, dont la politique est celle d'un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier les détails techniques sans préavis.

» Die Firma OSCARTIELLE, dessen Bestreben eine stetige Verbesserung ihrer Produkte ist, behaelt sich das Recht vor die technischen
Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu &ndern.

* OSCARTIELLE, cuya politica prevé un perfeccionamiento continuo, se reserva el derecho de cambiar en cualquier momento y sin
advertencia previa los detalles técnicos.

* BBuagy nocTtosiHHOro coBepLUEeHCTBOBaHUSI BbiMyckaemon npoaykuum, duvpma OSCARTIELLE ocTtaBnsieT 3a coboii npaBo WU3MEHSTb
TEeXHUYEeCcKne xapakTepucTukv npoaykumn 6e3 npeasapuTensHOro yBeAOMIEHNS.



